
Type publicatie. Aanwinsten van
Anet — Periode 2024/03

'''Congresverslagen'''
Organisatie en stedelijke cultuurvormen 15de en 16de
eeuw / E. Van Autenboer. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1978. — p. 147–172. —
Overdruk uit Verslagboek Vijfde Colloquium ‘De
Brabantse Stad’ in 's-Hertogenbosch. (1978)

SESA–Mechelen: M.9670 (a)

Birgittine circles : people and saints in the medieval
world / [edit.] Elin Andersson ; [edit.] Ingela Hedström ;
[edit.] Mia Åkestam. — Sweden : Kungl. Vitterhets
Historie och Antikvitets Akademien, 2023. — 220 p. :
ill. — (Konferenser Kungl. Vitterhets Historie och
Antikvitets Akademien ; 110). — Algemeen
Proceedings of the Fourth International Birgitta
Conference held in Stockholm and Vadstena in 2021

UA–RG: RG 2139 C 20

Aspecten van het Franstalig theater: Frankrijk - België:
handelingen van een symposium te Gent, 5–6 september
1981 / Gérard Caillaud ; Philippe Rondest ; Marc
Quaghebeur. — Plaats van uitgave niet gekend : Frans
Roggenstichting, 1982. — 95 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902149543
AP–KC: MT–TG–CAILL-aspecte-1
EHC: 555680 [C0–017 b]

Collecting and collectors : from antiquity to modernity /
[edit.] Alexandra Carpino ; [edit.] Tiziana D' Angelo ;
[edit.] Maya Muratov ; [edit.] David Saunders ;
Archaeological Institute of America. Annual
Meeting. — Boston, Mass. : Archaeological Institute of
America, 2018. — 252 p. : ill. — (Selected papers on
ancient art and architecture ; 4). — Congres: 2017,
Toronto, Ont., 118th Annual Meeting

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113334149
RUB: 1 D 5 / 2018 / t / 1
KMSKA: MONO–BB 13285

Compte-rendu du Congrès de la Fédération abolitionniste
internationale tenu à Anvers les 29–30 septembre et le 1er
octobre 1927 dans la Salle des fêtes de l'Ecole normale
municipale, Rue Quellin. — Genève : Arrys, 1927. — 151
p.

EHC: E 147850 [S1–708 bis IV f]

The legal symphony : les rôles des juristes d'entreprise
dans un monde en mutation_=_The legal symphony : de
rollen van bedrijfsjuristen in een veranderende wereld /
[inl.] Els Steen ; Alexandre Bartholomeeusen ; Hanne
Cattoir ; Vanessa Depoortere ; Wouter Devroe ; Theo
De Beir ; Stephanie De Smedt ; Torben Gering ; Justine
Haekens ; Mathias Hendrickx ; Antoine Henry de
Frahan ; Arnaud Lecocq ; Vanessa Marquette ; Alex
Nicolas ; Florian Rigolle ; Anne-Cécile Squifflet ; Inger
Verhelst ; Caro Van Den Broeck ; Herman Van Hecke ;

Stephanie Van Laethem ; Sylvie Van Overstraeten ;
Journée des juristes d'entreprise ; Dag van de
Bedrijfsjuristen. — Brussel : Larcier Intersentia,
2023. — xxxiv, 255 p. — (Tendensen in het
bedrijfsrecht ; 34). — Congres: 14.11.2023

https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS017092
UA–CST: RECH 347.7 L–B–TEND:34
UA–CST: SR 347.7 L–B–TEND:34
RBL: RBL
RBL: RECH 347.7 AR TBR:34
UA: UA

Handboek ordelijk vergeten : het Doornroosje-scenario:
over het in slaap brengen van collecties / Gerard
Rooijakkers ; Frank Bergevoet ; Evelien Masselink. —
Amsterdam : Reinwardt Academie, 2023. — 192 p. : ill.

MAS: HB 069
MPM: BM 36407
EHC: 891507 [C5–176 bb]
KMSKA: MONO–BB 13280
MMB: mm-Algemeen ROOI

Ekonomie en ekologie naar een nieuw evenwicht : 20e VU
Kongres, 5–6 juni 1982, Antwerpen / VU. Kongres. —
Brussel : VU, 1982. — 72 p. : ill.

EHC: 893418 [C5–179 db]

Émotions en bataille, XVIe-XVIIIe siècle : sentiments,
sensibilités et communautés d'émotions de la première
modernité / [edit.] Pascal Bastien ; [edit.] Benjamin
Deruelle ; [edit.] Lyse Roy ; CIREM 16/18. Colloque
international. — Paris : Hermann, 2021. — 349 p. —
(Les collections de la république des lettres :
symposiums ; 2021: 1). — Titel varieert: Émotions en
bataille, 16e-18e siècle : sentiments, sensibilités et
communautés d'émotions de la première modernité ;
congres: 23 au 26 octobre 2018

UA–CST: T&L 82.095 G–BAST 2021

Flesh, gold and wood : the Saint-Denis altarpiece in Liège
and the question of partial paint practices in the 16th
century: proceedings of the conference held at the Royal
Institute for Cultural Heritage in Brussels, 22–24 October
2015 / [edit.] Emmanuelle Mercier ; [edit.] Ria De
Boodt ; [edit.] Pierre-Yves Kairis. — Brussels : Royal
Institute for Cultural Heritage, 2020. — 483 p. : ill. —
(Scientia artis ; 18)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281839220
RUB: 1 D 5 / 2020 / q / 1
UA–CST: MAG–OW–C 30881
AP–CMU: CMU 725.1 MERC 2020
EHC: 868329 [C5–145 aa]
KMSKA: MONO–BC 6582

Florence, Berlin and beyond : late nineteenth-century art
markets and their social networks / [edit.] Lynn
Catterson ; College Art Association. Annual Conference
[Los Angeles, Calif.]. — Leiden : Brill, 2020. — XXIV, 572
p. : ill. — (Studies in the history of collecting & art
markets ; 9). — Congres: Florence, Berlin and beyond :1

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902149543
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113334149
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS017092
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS017092
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281839220


social network and the late nineteenth-century art
market, February 21–24, 2018

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1193033680
UA–CST: ONTW 70 G–CATT 2020
KMSKA: MONO–BB 12509
MMB: ref-FLOR

Jeanne d'Albret et sa cour / [edit.] Evelyne
Berriot-Salvadore ; [edit.] Philippe Chareyre ;
[edit.] Claudie Martin-Ulrich ; Colloque international de
Pau. — Paris : Classiques Garnier, 2023. — 541 p. —
(Colloques, congrès et conférences sur la Renaissance
européenne ; 44) ; (Rencontres ; 219). — Congres:
17–19 mai 2001 ; herdruk van uitgave 2004

UA–CST: MAG–OW–BB 69905

The justiciability of economic, social and cultural
rights_=_La justiciabilité des droits économiques sociaux
et culturels / [edit.] Angelika Nussberger ; [edit.] David
Landau ; International Academy of Comparative Law.
General congress. — Cambridge : Intersentia, 2023. —
xxxvii, 580 p. — (Ius comparatum : global studies in
comparative law ; 2023: 9). — Algemeen October, 2022,
Asunción, Paraguay

UA–CST: RECH 342.7 G–NUSS 2023

The making of technique in the arts : theories and practice
from the sixteenth to the twentieth century / [edit.] Sven
Dupré ; [edit.] Marieke Hendriksen ; The Making of
Technique. — Turnhout : Brepols, 2023. — 206 p. :
ill. — (Techne : knowledge, technique, and material
culture ; 11). — Congres: Utrecht University, October
2017 and March 2019

RUB: 1 D 5 / 2023 / m / 1
KMSKA: MONO–BB 13293

Een nieuwe politieke kultuur / VU. Kongres. — Brussel :
Algemeen Sekretariaat van de Volksunie, 1988. — 19 p.

EHC: 893420

Penser, représenter et vivre l'espace : XVIIe colloque
‘Jeunes chercheurs’ du CIERL et du CIREM / [edit.] Antoine
Blais-Laroche ; [edit.] Sara Trottier. — Paris : Hermann,
2020. — 182 p. — (Les collections de la république des
lettres : cahiers ; 2020: 2). — Titel varieert: Penser,
représenter et vivre l'espace : 17e Colloque ‘Jeunes
chercheurs’ du CIERL et du CIREM

UA–CST: T&L 840 H 6 BLAI 2020

Perugino pittore per tutto l'universo mondo : atti del
convegno di studi nel cinquecentenario dalla morte di
Pietro Vannucci: Perugia, Palazzo Gallenga, 16–17
febbraio 2023 / [edit.] Elvio Lunghi ; [edit.] Maria Rita
Silvestrelli. — Foligno : Edizioni Orfini Numeister,
2023. — 333 p. : ill.

KMSKA: MONO–BB 13296

Porträts in Serie : Reihung und Vervielfältigung als Mittel
von Argumentation in Geschichte, Kunst und Literatur /
[edit.] Stefanie Freyer ; [edit.] Klaus Niehr ; [edit.] Silvia
Schmitt-Maaß ; Porträts in Serie: Ordnung und
Funktion von Bilderreihen in der Frühen Neuzeit. —

Wolfenbüttel : Herzog August Bibliothek, 2022. — 287
p. : ill. — (Wolfenbütteler Forschungen ; 171). —
Congres: Wolfenbüttel, 11. und 12. Februar 2019

RUB: 1 D 5 / 2022 / o / 1
MPM: BM 36414
KMSKA: MONO–BB 13208

Profiling saints : images of modern sanctity in a global
world / [edit.] Elisa Frei ; [edit.] Eleonora Rai. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2023. — 380 p. :
ill. — (Refo500 academic studies ; 97). — Congres:
Profiling saints. Online international conference, dec.
2021

KMSKA: MONO–BB 13282

'Quia rex sum ego! Koning ben ik!' : congres-intenties. —
Mechelen : Landelijk Eucharistische Congres, 1930. —
64 p. : ill. — Titel varieert: Gedenkboek ‘Quia rex sum
ego’ : Landelijk Eucharistisch Congres Mechelen, 28–31
aug. 1930

SESA–Mechelen: M.9619 (a)

Sebastiano del Piombo and Michelangelo : the compass
and the mirror / [edit.] Matthias Wivel ;
[medewerker] Emily Burns ; National Gallery.
Conference [London]. — Turnhout : Brepols, 2021. —
343 p. : ill. — (Museums at the crossroads ; 31). —
Congres: International conference. 23–24 june 2017

RUB: 1 G 2 / PIO 6 / 2021 / a / 1
KMSKA: MONO–BC 9041

Tendensen vermogensrecht / Universiteit Antwerpen.
Onderzoeksgroep Persoon en Vermogen. —
Antwerpen : Intersentia, 2013

https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS004153
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS005020
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS006010
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS007505
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS008410
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS009394
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS010659
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS012325
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS013780
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS016026
UA–CST: RECH 347.2 L–B–TEND

(2013–2019); (2021–2022)
UA–CST: SR 347.2 L–B–TEND

(2013)
ADVO–A: LZA–CIV 5 TEVO

(2013)–
RBL: RBL
RBL: RECH 347 AR TEND2

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1193033680
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS004153
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS004153
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS005020
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS005020
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS006010
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS006010
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS007505
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS007505
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS008410
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS008410
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS009394
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS009394
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS010659
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS010659
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS012325
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS012325
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS013780
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS013780
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS016026
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}mono/toc/INTERS016026


(2013–2022)
UA: UA

Le théâtre antique: son rôle et son importance dans
l'optique des enseignements supérieurs et secondaires /
[edit.] J. Veremans ; [edit.] F. Decreus ; Colloquium
Didacticum Classicum. — Orléans : uitgever niet
gekend, 1982. — 233 p. — (Didactica classica
Gandensia ; 22)

UA–CST: MAG–T 235:22
AP–KC: MT–TG–VEREM-theatre-1

Women in arts, architecture and literature : heritage,
legacy and digital perspectives: proceedings of the first
Annual International Women in the Arts Conference,
Rome, 20–22 October 2021 / [edit.] Consuelo
Lollobrigida ; [edit.] Adelina Modesti ; University of
Arkansas. Rome Center. — Turnhout : Brepols, 2023. —
377 p. : ill. — (Women in the arts : new horizons ; 1)

RUB: 1 D 5 / 2023 / h / 1
KMSKA: MONO–BB 13294
MMB: X

'''Plaatwerken'''
Antwerpen wereldhaven_=_Anvers port
mondial_=_Antwerp worldport_=_Antwerpen Welthafen /
[inl.] Leo Delwaide ; [naw.] Lode Baekelmans ;
[medewerker] Oscar Leemans. — Antwerpen : Omega
n.v., 1965. — 148 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901304607
VAi-PS: LAPA 725.3 DELW 1965
UA–CST: MAG–Coll 265.4.17
SA: 105#8439
EHC: E 211288 [M-379 d]

The garden : the oreiental-style garden of the Ferenc Hopp
Museum of Asiatic Arts on it's centenary / Judit Bagi ;
Györgyi Fajcsák ; Róbert Válóczi. — Budapest : Ferenc
Hopp Museum of Asiatic arts, 2023. — 326 p. : ill.

HH–EVA: AZ/C.1138

Mijn leven in de Unitas Tuinwijk / Luisa Bernal Lozano ;
[ill.] Nele Willems. — Deurne : Stad Antwerpen,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Stadskronieken ; 2023: 6). — Titel varieert: Mijn leven
in de Unitastuinwijk

DB: DB 950 BERN
EHC: 893189
EHC: 893190

De Beukelaer's biscuits_=_Biscuits De Beukelaer / De
Beukelaer's Fabrieken, Biscuits & Chocolade
[Antwerpen] ; Usines De Beukelaer, biscuits & chocolats
[Anvers]. — Anvers : De Beukelaer, 1923. — 72 p. : ill.

EHC: 893597 [C5–179 cb]

Ons Antwerpen : autobiografisch prentenboek van een
stad in de ‘Belle Epoque’ / Roger Binnemans ; George
van Cauwenbergh. — Antwerpen : Uitgeverij
Ontwikkeling, 1976. — 279 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902012758
RSL: Antwerpen-stad
UA–CST: GES 949.08 ANTWERPEN–H 70 BINN 76
SA: 105#3956
VH: 1796
EHC: 822588 [LZ-68 a]
EHC: 691278 [C0–366 f]
EHC: K 251019 [M-470 e]

Biscuits / E. De Beukelaer & Co [Anvers]. — Anvers : E.
De Beukelaer & Co, 1912. — 98 p. : ill.

EHC: 893591 [C5–179 ea]

Un aplauso para la vida / Phil Bosmans ; [fotograaf] Jan
Decreton ; [vert.] María Eugenia Schindler. — Buenos
Aires : Editorial Lumen, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Oorspronkelijke titel: Applaus voor het leven

EHC: 893500 [C5–170 ab]

Applaus für das Leben / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Werner Richner ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Oorspronkelijke titel: Applaus voor het leven

EHC: 893507 [C5–170 ab]

Jeden Tag ein Lächeln : 25 Phil Bosmans-Karten /
[fotograaf] Tim Krieger. — Eschbach : Eschbacher
Postkartenbuch. — 25 plaat/platen : ill.

EHC: 893455 [C5–105 f]

Vergiß die Freude nicht : das Postkartenbuch / Phil
Bosmans ; [fotograaf] Werner Richner. — Freiburg :
Herder, 1995. — 20 plaat/platen : ill. — Titel varieert:
Das Postkartenbuch Vergiβ die Freude nicht : 20
Bild-Text-Karten

EHC: 893342 [C5–105 f]

Zeit zum Glücklichsein / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Werner Richner. — Freiburg : Herder,
1997. — 20 plaat/platen : ill. — Titel varieert: Zeit zum
Glücklichsein : 20 Bild-Text-Karten

EHC: 893324 [C5–105 f]

Schauspielhaus am Richard-Wagner-Platz / Friedrich
Bröger ; [edit.] Fritz H. Oerter. — Nürnberg-Fürth :
Städtische Bühnen. — Ill.

AP–KC: MT–TG–BROGE-schausp-1

Trisha Brown : l'atelier des chorégraphes / Lise Brunel ;
Babette Mangolte ; Guy Delahaye. — Paris : Bougé,
1987. — 98 p. : ill.

AP–KC: LD–BRAB–DBG–BROWN-brunel-1
AP–KC: UD–DBG–BROWN-brunel-1
AP–KC: LD–DBG–BROWN-brunel-1
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901304607
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902012758


L'opéra chinois / Helga Burger ; [ill.] Fred Mayer ;
[edit.] Claude Roy ; [vert.] Jean Gamard. — Zürich :
Denoël, 1982. — 125 p. : ill.

AP–KC: LM–MG–CHINA-burger-1

Caricatures of the Edo period : from Toba-style paintings
to Hokusai, Kuniyoshi, and Kyōsai / [edit.] Akita Tatsuya ;
[edit.] Ishikawa Atsuko ; [vert.] Maya M. Hara. —
Osaka : Osaka City Museum of Fine Arts, 2018. — 289
p. : ill.

HH–EVA: AZ/C.1144

De oorlog verbeeld : Leuven, 25–26 augustus 1914:
tentoonstelling in de Leuvense binnenstad / Marika
Ceunen ; Piet Veldeman. — Leuven : Stadsbestuur
Leuven, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 893003

De Dr. Reimond Tollenaere Marsch te Brussel, 12 juli
1942 / Staf de Clercq. — Antwerpen : Uitgeverij ‘Volk en
Staat’. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 893023 [C3–131 a / ds A110]
Losse documenten in een map.

De Dr. Reimond Tollenaere Marsch te Brussel, 12 juli
1942 / Staf de Clercq. — Antwerpen : Uitgeverij ‘Volk en
Staat’, 1942. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

UA–CST: MAG–OW–D 668
EHC: 893019 [C3–131 a / ds A110]

Losse documenten in een map.

Ich möcht von Herzen Danke sagen :
Kawohl-Postkarten-Buch / Maria Conception Sáenz de
Cabezón ; Phil Bosmans. — Wesel : Kawohl. — 16
plaat/platen : ill. — (Postkarten Kollection
Clown-motive ; 344)

EHC: 893694 [C5–105 f]

Lou gaat naar bed / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou gaat naar
bed: [met] extra tips voor de ouders, slaapdagboek

EHC: 893661 [C5–105 f]

Lou gaat naar school / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2018. —
1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou gaat naar
school : [met] extra tips voor de ouders, aftelkalender

EHC: 893660 [C5–105 f]

Lou gaat op het potje / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2016. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou
gaat op het potje : [met] extra tips voor de ouders,
stickers, diploma

EHC: 893659 [C5–105 f]

Sep, de kikker met de scheve teen / Elke Creemers. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Sep : de kikker met
de scheve teen

EHC: 893841 [C5–170 ab]

Tikkie jij bent 'm / Elke Creemers ; [ill.] Mirte Wolfs. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2016. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893832 [C5–170 aa]

Nadia Naveau : let's play it by ear / Paul Huvenne ;
Jeroen Olyslaegers ; Jon Wood. — Veurne : Hannibal,
2022. — 357 p. : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 NAVE 2022
EHC: 872414 [C5–149 aa]
KMSKA: TENT–TC 14349

Met opdracht
MID: Rariora 1106

Kultur cartoons / Will Dyson ; [inl.] H.G. Wells. —
London : Stanley Paul & C°. — 20 plaat/platen : ill.

EHC: H 89329 [S0–128 a]

Shakespeare / Martin Fido. — London : Hamlyn
Publishing Group Limited, 1988. — 144 p. — Algemeen
Opgedragen aan Rebecca, Abigail and Austin

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-fido-1

Fotopost van een Noord-Koreaans heiligdom. — Plaats
van uitgave niet gekend : Tanoika shoten, 1930. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

HH–EVA: AZ/A.0434

Een bolwerk voor de muzen : 50 jaar Stadsschouwburg
Utrecht, 1941–1991 / Rob van Gaal ; [ill.] Brordus
Bunder ; [ill.] Leo van der Noort. — Utrecht : Broese
Kemink, Kwadraat, 1991. — 147 p. : ill.

AP–KC: LT–TG–NEDER-vangaal-1

Postino / Ief Gillis ; Steven Wouters ; [inl.] Igor
Philtjens. — Borgerhout : De Wenkbrauwerij, 2017. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Postino :
voor al de postbodes én voor iedereen die brieven
schrijft

RSL: Biografie

Westfälische Wasserburgen / Heinrich Glasmeier. —
Dortmund : Verlag von Fr. Wilh. Ruhfus, 1933. — 128 p.
: ill. — (Westfälische Kunsthefte ; 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/816027905
EHC: H 90187:3 [S0–171 b]
EHC: 893026 [C5–169 ab]

Dantesken / Ingrid Godon ; [inl.] Eddie Guldolf ;
[vert.] Sally Logan. — Gent : MER., 2018. — Ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1102010946
EHC: 846087 [C5–125 ab]
KMSKA: MONO–BC 9031
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/816027905
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1102010946


Maar hoe dan?! Je lichaam is van jou - over wensen en
grenzen / Philippine van der Goes ; Karin Middelburg ;
[ill.] Agnes Loonstra. — Amsterdam : Ploegsma,
2023. — 54 p.

DOCA: WEL 2.2 maar
ROSA: RIII/196

Breslauer Kirchen / Heinrich Gotz ; [inl.] Alfred Hadelt. —
Breslau : Ostdeutsche Verlagsanstalt G.M.B.H.,
1926. — 28 p. : ill. — (Schlesische Kirchen ; 1)

EHC: 893396:1

Jouw kleur hoort erbij : een boek over huidskleuren /
Christie Hainsby ; Lezette Rivera ; [ill.] Edward Miller. —
Amsterdam : Witte Leeuw, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: The Colour
of Us

AP–NOO: PRENTENBOEK–Lichaam H
DOCA: WBE 5.1 jouw
DOCA–TURN: WBE 5.1 jouw
IL: PRBS–HAIN

Theater der Erfahrung : Material zur neuen
amerikanischen Theaterbewegung / Jens Heilmeyer ; Pea
Fröhlich. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg,
1971. — 317 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 L–USA–HEIL 71
AP–KC: MT–TG–HEILM-theater-1

Hobe arts : the anthropomorphism records of Tamsui
heritage / [ill.] Chiyou. — Plaats van uitgave niet
gekend : Tamsui Historical Museum, 2020. — 2 v. : ill.

MAS: HB 069
1

Deutsche Holzschnitte bis zum Ende des 16.
Jahrhunderts / Heinrich Höhn. — Königstein i. Taunus :
Karl Robert Langewiese, Verlag, 1925. — 144 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901302250
UA–CST: MAG–R 31.7.2
EHC: 893025 [C5–169 ab]
EHC: H 24550:[5] [S1–431 b]

Chinese theatre / Kalvodová-Sís-VaniŠ. — London :
Spring books. — Ill. — (Spring books)

AP–KC: MT–TG–KALVO-chinese-1

Kamishibai WOII : het verhaal van Marcel / Antwerpen,
Stad. Vredescentrum. — Antwerpen : Vredescentrum,
2024. — 1 farde (15 A3-vertelplaten, handleiding) : ill.

DOCA: WBE 3.5 verh
DOCA–TURN: WBE 3.5 verh

Kamishibai WOII : het verhaal van Michel Goldberg /
Antwerpen, Stad. Vredescentrum ; Kazerne Dossin
[Mechelen]. — Antwerpen : Vredescentrum, 2024. — 1
farde (15 A3-vertelplaten, handleiding) : ill.

DOCA: WBE 3.5 verh
DOCA–TURN: WBE 3.5 verh

Kamishibai WOII : het verhaal van René / Antwerpen,
Stad. Vredescentrum. — Antwerpen : Vredescentrum,
2024. — 1 farde (15 A3-vertelplaten, handleiding) : ill.

DOCA: WBE 3.5 verh
DOCA–TURN: WBE 3.5 verh

Gotta sing, gotta dance : a history of movie musicals /
John Kobal. — 2 ed. — London : Spring, 1988. — 320 p.
: ill.

AP–KC: UD–DG–TWINT-kobal-1
AP–KC: UM–JAZZMG–VSA-kobal-1

151 boeken / Pim Lammers ; [ill.] Hedy Tjin. —
Amsterdam : Querido, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

DOCA: WBE 5.3.1 151b
IL: PREX–LAMM

Boven op de regenboog / Vicky Lenssen ; [ill.] Edo
Beurskens. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893785 [C5–179 cb]

Théâtre de l'Esprit frappeur : 1978–1983 / Albert-André
Lheureux. — Bruxelles : Ministère de la Communauté
Française et de la Commission Française de
l'Agglomération de Bruxelles. — Ill.

AP–KC: UT–TG–BELGI-lheureu-1

Cabinet of curiosities_=_Das Buch der
Wunderkammern_=_Cabinets des merveilles / Massimo
Listri ; Giulia Carciotto ; [inl.] Antonio Paolucci. — Köln :
Taschen, 2023. — 355 p. : ill.

RUB: 1 Q 1 / 2023 / d / 1 / groot formaat

Varázstáng : Gill Marais és Zboray Ilona utazása Bali
titkain át_=_Enchanting Bali : the journey of Gill Marais
and Ilona Zboray through the secrets of Bali /
[edit.] Brittig Vera ; Gill Marais ; Ilona Zboray. —
Budapest : Ferenc Hopp Museum of Asiatic arts,
2021. — 114 p. : ill.

HH–EVA: AZ/B.1252

Depot / Anja Nitz. — Bielefeld : Kerber Photo, 2021. —
143 p. : ill.

HH–EVA: AL/D.0108

De Langelievelotjeslaan : waar 10 bijzondere huisjes
staan / Janis Ooms ; [ill.] Ilse Hermans. — Kalmthout :
Pelckmans, 2023. — 185 p. : ill. — Doelpubliek:
Voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar

AP–NOO: NOORD 839.32 OOMS 2023
EHC: 891303 [C5–175 bb]
IL: PRVL–OOMS

Oost-Vlaanderen in beeld_=_La Flandre orientale en
images_=_East Flanders in pictures /
[fotograaf] Pieter-Jan De Pue. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2018. — 158 p. : ill.

EHC: 893067 [C1–067 M]5

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901302250


Ordinary things will be signs for us : photographs by
Corita / [edit.] Julie Ault ; [edit.] Jason Fulford ;
[edit.] Jordan Weitzman. — New York, N.Y. : J&L Books,
2023. — 1 v. niet gepagineerd : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 KENT 2023

Un livre pour toi / Květa Pacovská. — Paris : Seuil
Jeunesse, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE KLEUREN
KdG–MIT: 3 FICTIE KLEUREN

Daydreaming : one hunderd Greeks of Belgium dream of
Greece / Spyros Paloukis ; [vert.] Sofia Aslanidou ;
[vert.] Kristina Assimakopoulou-Scondra ;
[vert.] Stavroula Mardaki ; [vert.] Theodoros Kallianos ;
[vert.] Caroline Nevens ; [vert.] Ioannis
Georgakopoulos. — Edessa : Fata Morgana
Publications, 2010. — 135 p. : ill.

RSL: Biografie

Die Passion / Otto Pankok. — Berlin : Gustav
Kiepenheuer Verlag, 1936. — VI p., 60 plaat/platen : ill.

EHC: 893220
Met losse bijlage: Folder: Ein Film nach Otto Pankoks
‘Passion’

Stronger / Pamela Steinmetz Peckman ; [ill.] Nastya
Novozhilova ; [ill.] Farhan Nursahal ; [ill.] Tess
Peckman ; [ill.] Hendrike Alicia Arzor ;
[medewerker] Karen Sherman Bushy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Tenoclockpress, 2002. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

RSL: Fictie

Moroccan decorative arts / Philippe Saharoff. — New
York, N.Y. : Assouline, 2023. — 338 p. : ill.

UA–CST: ONTW 745 G–SAHA 2023

Der klassische indische Tanz : Bharata Natyam, Manipuri,
Kathak, Odissi, Kathakali / Leela Samson ; Avinash
Pasricha. — Stuttgart : Burg Verlag, 1987. — 142 p. : ill.

AP–KC: UD–DG–INDIE-samson-1

De god van Huiranba aanbidt Shaojing: Kim Kee,
pelgrimstocht / Takahide Sato. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1920. — 1 v. (niet
gepagineerd)

HH–EVA: AZ/A.0431

Michelangelo / Max Sauerlandt. — Düsseldorf : Karl
Robert Langewiesche, 1911. — XVI, 96, X p. : ill. — (Die
blauen Bücher ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901079333
UA–CST: MAG–R 31.10.2
UA–CST: MAG–UIA–C 4388
EHC: H 24550:[7] [S1–431 b]
EHC: 893102 [C5–169 ab]

Donkerblauwe band. Met stofomslag.

Troilus und Cressida / William Shakespeare ;
[edit.] Dieter Dorn ; [medewerker] Jürgen Rose ;
[vert.] Michael Wachsmann ; [ill.] Oda Sternberg. —
Weinheim : Quadriga, 1987. — 167 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 N–SHAK–DORN 87
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-dorn-1

Fientje zoekt de zon op / An Sledsens. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893759 [C5–105 f]

Woorderlicht / [fotograaf] Koen Crabbe ; Chris Sonck. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893761 [C5–180 db]

History of ballet and modern dance / Judith Steeh. —
New York, N.Y. : Galahad Books, 1982. — 256 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901471140
AP–KC: UD–DG–ALGEM-steeh-1
AP–KC: LD–DG–ALGEM-steeh-1
EHC: 619545 [C0–275 c]

Tanz in Deutschland : Ballett seit 1945 : eine
Situationsbeschreibung / [edit.] Hartmut Regitz. —
Berlin : Quadriga Verlag, 1984. — 191 p. : ill.

UA–CST: MAGDS–G 792.8 Tan
UA–CST: MAG–UIA–B 20172
AP–KC: UD–DG–DUITS-regitz-1

Duitsche jeugd / Hildegard Tapken. — Brussel :
Uitgeverij ‘Steenlandt’, 1940. — 24 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 8589
EHC: 893167 [C5–178 bb]

Hé, wie ben jij? / Monique Tekstra-van Lochem. —
Amersfoort : Antropokids, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

AP–NOO: PRENTENBOEK–Landen - Volken T
DOCA: WBE 6.3.2 héwi
DOCA–TURN: WBE 6.3.2 héwi

Terugblik op Diederik Evrard : (klinisch psycholoog en
kunstschilder, 1954–1979) die de tijd niet kreeg zijn
talenten tot volle ontplooiing te brengen / [pass.
aut.] Diederik Evrard. — Gent : uitgever niet gekend,
2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893166 [C5–178 db]

Théâtre des nations, Varsovie, 1975_=_Wydawnictwa
artystyczne i filmowe / [ill.] August Grodzicki ;
[medewerker] Jozef Tejchma ; [vert.] Joanna
Strzelecka. — Warszawa : uitgever niet gekend,
1975. — 136 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902558037
UA–CST: MAG–UIA–C 5371
AP–KC: MT–TG–GRODZ-theatre-1
EHC: H 249866 [M-514 a]
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Le théâtre en Tchécoslovaquie, drames - marionettes :
saison 1970–1971_=_Theatre in Czecholslovakia, plays -
puppets : season 1970–1971. — Prague : Institut du
Théâtre - Theatre Institute, 1972. — 58 p.

AP–KC: MT–TG–INSTI-theatre-1

De tandeloze haai / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893780 [C5–178 bb]

Kakentoe in het oorwoud / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Doelpubliek:
Voor wie niet bang is

EHC: 893796 [C5–170 ab]

Knetter, knisper, knater, dit blus je niet met water ! / Aafke
Theunis ; Patrick Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 5 jaar

EHC: 893768 [C5–179 cb]

Ridder zonder vrees / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893805 [C5–170 ab]

The uncanny / [fotograaf] Léonard Pongo ;
[naw.] Nadia Yala Kisukidi. — London : GOST Books,
2023. — 1 v. niet gepagineerd : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 PONG 2023

100 jaar migratie, 1840–1940 : vanuit Wingene &
Zwevezele naar de VS & Canada / Paul Vanlaere. —
Wingene : Ons Wingene, 2022. — 288 p. : ill. — (Ons
Wingene : jaarboek ; 25)

RSL: België-migratie

Transit 51 / Julie Vanstallen ; [fotograaf] Lisa Van
Damme ; Julie Weyne. — Tielt : Lannoo, 2013. — 191 p.
: ill. — Gerecenseerd in: DE MENS.NU MAGAZINE, Vol. ,
2013, nr. , jul/aug, p. 29

RSL: Vluchtelingen
DOCA: SAM 5 tran
ROSA: Q/217

Adam activist / Zarissa Windzak ; [ill.] Iré Oyekan. —
Plaats van uitgave niet gekend : Wilde Haren, 2023. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA: WBE 1.3 adam
DOCA–TURN: WBE 1.3 adam

Kontzettend bedankt / Kirsten Winnelinckx ; Marleen
Rosiers. — Plaats van uitgave niet gekend : VOK
Komiejoo, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA: WEL 2.5.5 kont

'''Beeldverhaal'''
Ducks : two years in the oil sands / Kate Beaton. —
London : Jonathan Cape, 2022. — 430 p. : ill.

KdG–SLA: 745.46 BEAT

Getekend Damiaan / [ill.] Jan Bosschaert ; Ruben Boon ;
Bart Maessen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2017. —
56 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1008554116
KdG–Zuid: 4 GODSD 245.5 BOON
TPC: MAG 393/739
EHC: 828189 [C0–521 b]

Onze James : de vrouwen van Ensor / Jan Bultheel ;
[naw.] Eric Min. — Tielt : Lannoo, 2023. — 111 p. : ill.

EHC: 893007 [C0–529 c]

De bondgenoten / Brecht Evens. — Heverlee :
Oogachtend, 2024. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 893786 [C5–170 ab]
1

Kraaiepoten / Prik ; Julius ; Crunch ; Jack Marchal ;
Gommer. — Antwerpen : Haro, 1979. — 50 p. : ill. —
(Haro-stripalbum ; 1979: 1). — Algemeen
Samenstelling van publicaties tussen 1967 en 1979

EHC: 893021 [C0–529 c]

Liberated : the radical art and life of Claude Cahun / Kaz
Rowe. — Los Angeles, Calif. : Getty Publications,
2023. — 93 p. : ill.

KMSKA: MONO–BB 4767

Ignatius Van Antiochië / Vitalski ; [ill.] Bert Lezy. —
Antwerpen : Don Vitalski, Bert Lezy, 2024. — 69 p. : ill.

EHC: 893065 [C5–169 aa]

Sara als zeemeermin / Chrischa Van de Voorde. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Doelpubliek: Peuters en kleuters

EHC: 893754

'''Tekstuitgave'''
Claire Vanden Abbeele. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2000. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 893882

Ver gaan / Claire vanden Abbeele. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2010. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 893890
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De abele spelen : naar het Hulthemse handschrift /
[edit.] Louise van Kammen. — 2 ed. — Amsterdam :
Athenaeum, 1969. — 252 p. — (Nederlandse
klassieken ; 1969: 1)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63365802
UA–CST: MAG–HEG–B 151
AP–KC: UT–TN–KAMME-abelesp-1
EHC: 554749 [C0–015 e]

De droom van Aziz : een vertelling / Frank Adam. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2012. — 62 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/817791882
RSL: Fictie
EHC: 769474 [C5–021 eb]

The ultimate hitchhiker's guide / Douglas Adams. —
Complete & unabridged. — New York, N.Y. : Wings
Books, 1996. — xi, 815 p.

AP–CMU: CMU 800 ADAM 1996

Agrippina / [comp.] Georg Friedrich Händel ;
[libr.] Vincenzo Grimani ; [vert.] Koen van
Caekenberghe. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2024. — 159 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 808)

UA–CST: MAG–OW–AA 51540

Oresteia / Aischylos ; [vert.] Hent van der Horst ;
[vert.] Erik Vos ; [vert.] Inez van Dullemen. — Den
Haag : Toneelgroep De Appel. — 96 p.

AP–KC: UT–TN–AESCH-orestei-1

Spiegel van Nederlandsche letteren, bijzonder bestemd
voor Belgische scholen / P.P.M. Alberdingk Thijm. —
Leuven : Drukkerij van Karel Fonteyn, Boekhandelaar,
1877. — 3 v. in 2 band(en). — (Davidsfonds ; 14)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63311544
https://books.google.com/books?id=lSpEAAAAcAAJ
https://books.google.com/books?id=kypEAAAAcAAJ
UA–CST: MAG–Coll 634.3.14

3 v. in 1
UA–CST: MAG–OW–B 26600

1–3
3 v. in 2 bdn

EHC: 893104 [C5–178 cb]
1–2
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 24452:14 [S1–426 g]
1–3

Anet: ANET
UA–RG: RG 2101 F 27

Gesegnete Weihnacht : Worte und Weisen zum Fest /
[edit.] Ulrich Sander ; Heinz jozef Algermissen ;
Benedikt XVI [Papst] ; Franz-Josef Bode ; Leonardo
Boff ; Dietrich Bonhoeffer ; Phil Bosmans ; Peter
Dyckhoff ; Joseph von Eichendorff ; Roger Taizé ;
Mahatma Gandhi ; Anselm Grün ; Hugo Gryn ; Rainer
Haak ; Friedrich Hebbel ; Franz Kamphaus ; Margot
Käβmann ; Karl Lehmann ; Anthony de Mello ; Joseph
Mohr ; Corinna Mühlstedt ; Henri Nouwen ; Huub

Oosterhuis ; Rainer Maria Rilke ; Joachim Ringelnatz ;
Anton Rotzetter ; Johann Michael Sailer ; Antoine de
Saint-Exupéry ; Ludwig Schick ; Ludger Schulte ; Ulrich
Schütz ; Andrea Schwarz ; Christa Spilling-Nöker ;
Pierre Stutz. — Freiburg : Herder, 2006. — 139 p. —
(Herder Sonderband ; 2006: 1)

EHC: 893777 [C5–180 eb]

Worte zur guten Nacht / [edit.] Gundula Kühneweg ;
Heinz Jozef Algermissen ; Adalbert Ludwig Balling ;
Dietrich Bonhoeffer ; Phil Bosmans ; Matthias
Claudius ; Albert Dexelmann ; Joseph von Eichendorff ;
Paul Gerhardt ; Johann Wolfgang von Goethe ; Anselm
Grün ; Engelbert Humperdink ; Jochen Klepper ;
Johannes vom Kreuz ; Martin Luther ; Anthony de
Mello ; Christian Morgenstern ; Antje S. Naegeli ;
Francisco de Osuna ; Rainer Maria Rilke ; Anton
Rotzetter ; Friedrich Rückert ; Antoine de
Saint-Exupéry ; Georg Scherer ; Arthur Schopenhauer ;
Rudolf Alexander Schröder ; Andrea Schwarz ; Pierre
Stutz ; Elie Wiesel ; Johannes Zwick. — Freiburg :
Herder, 2007. — 95 p.

EHC: 893314 [C5–105 f]

Death : a comedy in one act / Woody Allen. — London :
Samuel French, Inc., 1975. — 64 p.

AP–KC: UT–TE–ALLEN-deathac-1

God : a comedy in one act / Woody Allen. — London :
Samuel French, Inc., 1975. — 59 p.

AP–KC: UT–TE–ALLEN-godacom-1

Play it again, Sam : a romantic comedy in three acts /
Woody Allen. — London : Samuel French, Inc., 1969. —
63 p.

AP–KC: UT–TE–ALLEN-playita-1

Veiller sur elle / Jean-Baptiste Andrea. — Paris :
l'Iconoclaste, 2023. — 580 p. — (L'Iconoclaste : roman ;
2023: 1)

UA–CST: T&L 840 P–ANDR 2023

He who gets slapped : a play in four acts / Leonid N.
Andreyev ; [vert.] Gregory Zilboorg. — New York, N.Y. :
Samuel French, 1949. — 193 p.

AP–KC: UT–TE–ANDRE-hewhoge-1

Het dievenbal : blijspel-ballet in vier taferelen / Jean
Anouilh ; [vert.] Gerard Rekers. — Amsterdam : Heijnis,
1964. — 112 p. — (Heijnis toneelpocket ; 1964: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/426482384
AP–KC: MT–TV–ANOUI-dievenb-1
EHC: 575942 [C0–068 g]

C0

Anton Tchékov et ‘La cerisaie’ / [edit.] Madeleine
Renaud ; [edit.] Jean-Louis Barrault. — Paris : René
Julliard, 1954. — 127 p. — (Cahiers de la Compagnie
Madeleine Renaud-Jean-Louis Barrault ; 2: 6)

AP–KC: MT–TBG–RENAU-antontc-1
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/426482384


Antonin Artaud et le théâtre de notre temps /
[edit.] Madeleine Renaud ; [edit.] Jean-Louis
Barrault. — Paris : Gallimard, 1969. — 124 p. —
(Cahiers de la Compagnie Madeleine
Renaud-Jean-Louis Barrault ; 69)

AP–KC: MT–TBG–RENAU-antonin-1

Baas Gansendonck : naar den roman van Hendrik
Conscience voor film bewerkt / Gaston Ariën ; Hendrik
Gonnissen ; [medewerker] Jos. Janssen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1945. —
231 p. — Titel varieert: Baas Gansendonck : draaiboek

EHC: 893432 [C5–170 ab]

Worte zur Genesung / [edit.] Gundula Kühneweg ;
Aristoteles ; Adalbert Ludwig Balling ; Phil Bosmans ;
Wilhelm Busch ; Albert Dexelmann ; Peter Dyckhoff ;
Theodor Fontane ; Johann Wolfgang von Goethe ;
Dietrich Grönemeyer ; Anselm Grün ; Rainer Haak ;
Kurt Hahn ; Heraklit ; Johannes XXIII [Paus] ; Johannes
Paul II [Papst] ; Margot Käβmann ; Hazrat Inayat Khan ;
Georg Christoph Lichtenberg ; Chiara Lubich ; Anthony
de Mello ; Michel de Montaigne ; Christian
Morgenstern ; Johann Nepomuk Nestroy ; Christa
Spilling-Nöker ; Sascha Veitl ; Platon ; Benedikt XVI
[Papst] ; Ramona Robben ; Thomas von Aquin ; Arthur
Schopenhauer ; Andrea Schwarz ; Mark Twain ;
Florence Nightingale ; Henri Nouwen. — Freiburg :
Herder, 2007. — 95 p.

EHC: 893316 [C5–105 f]

Energie en inspiratie / Joke van der Ark. —
Hendrik-Ido-Ambacht : Joke van der Ark, 2004. — 24 p.

EHC: 893876

Langs regelmaat : gedichten / Joke van der Ark. —
Hendrik-Ido-Ambacht : Joke van der Ark, 1995. — 1 v.
<(NP)>

EHC: 893874

De kuische bruidegom : blijspel in 3 bedrijven / Franz
Arnold ; Ernst Bach. — Antwerpen : Jules Dirickx & Co.,
1922. — 67 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901796693
UA–CST: MAG–A 11522
AP–KC: MT–TV–ARNOL-kuische-1
EHC: C 90546 [S0–241 e]

Public and performance in the Greek Theatre / Peter D.
Arnott. — London : Routledge, 1989. — 203 p.

UA–CST: T&L 792 L–GR–ARNO 89
AP–KC: MT–TG–ARNOT-publica-1

De architekt en de keizer van Assyrië_._De tuin der lusten /
Fernando Arrabal ; [vert.] Josephine Soer ; [vert.] Jacoba
van Velde. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1969. — 174 p. — Oorspronkelijke titel: L'architect et
l'empereur d'Assyrie. Le jardin des délices

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1112925076
AP–KC: UT–TN–ARRAB-archite-1
EHC: 843181 [C5–101 eb]

Entretiens avec Arrabal / [compil.] Alain Schifres. —
Paris : Pierre Belfond, 1969. — 186 p.

UA–CST: MAG–OW–A 21760
AP–KC: MT–TBG–SCHIF-entreti-1

Aspects of Hamlet / [edit.] Kenneth Muir ; [edit.] Stanley
Wells. — Cambridge : Cambridge University Press,
1979. — 109 p. : ill.

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–MUIR 79
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-muir-1

L'esprit de la Commedia dell'Arte dans le théâtre français /
Gustave Attinger. — Genève : Slatkine, 1981. — 489 p.

AP–KC: MT–TG–ATTIN-espritd-1

Alias Grace / Margaret Atwood [1939-]. — London :
Virago Press, 2019. — 545 p.

KdG–MIT: E-849 ATWO 2019

The handmaid's tale / Margaret Atwood [1939-]. —
London : Vintage, 1996. — 320 p.

KdG–MIT: E-849 ATWO 1996

La conjuration des chats / Roger Avermaete ; [ill.] Joris
Minne. — Anvers : Éditions ‘Lumière’, 1920. — 115 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65990403
UA–CST: T&L 840.8 P–AVER 20
EHC: 828830 [C3–907 f]

Overbonden. Band in zwart leder en perkamenten
inlegwerk op het voorplat met een vervaagde tekening
van 3 katten en titelgegevens. Kopsnede oranje geverfd.

EHC: 893690 [C5–156 ec]
Oranje geïllustreerde omslag.

EHC: C 41066 [S1–571 f]
Oranje geïllustreerde omslag. Overbonden door een
blauwe halflinnen band.

LH: 190.034
LH: A 493c

A chorus of disapproval / Alan Ayckbourn. — London :
Faber and Faber, 1986. — 95 p.

AP–KC: UT–TE–AYCKB-choruso-1

The Norman conquests : a trilogy of plays / Alan
Ayckbourn. — Harmondsworth : Penguin Books,
1984. — 226 p. — (Penguin plays ; 1984: 1)

AP–KC: UT–TE–AYCK-normanc-1

Ons kent ons (a chorus of disapproval) / Alan Ayckbourn ;
[pass. aut.] John Gay ; [vert.] Peter Hoeksema ; e.a. —
Amsterdam : International Theatre Bookshop, 1986. —
116 p. : ill. — (Toneelteksten ; 43)

UA–CST: MAG–UIA–A 4939
AP–KC: UT–TN–AYCKB-onskent-1

Maanwachter / Chris De Backer ; [ill.] Foob. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2015. — 142 p. :
ill.

EHC: 893530 [C5–179 db]9

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901796693
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1112925076
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65990403


Rafiki / Chris De Backer ; [ill.] Foob. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2017. — 125 p.

EHC: 893529 [C5–179 db]

L'arbre humilié / René Baert ; [ill.] Jean Milo. —
Bruxelles : Renaissance d'occident, 1924. — 106 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901907980
EHC: 893617 [C5–179 ea]

Lichtbruine omslag. Ongeopend. Voor raadpleging, vraag
het andere exemplaar.

EHC: C 144788 [S1–696 e]
Samengevoegd

En sabots / André Baillon. — Paris : F. Rieder et Cie,
éditeurs, 1922. — 230 p. — (Prosateurs français
contemporains ; 1922: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901954020
EHC: 893240 [C5–179 eb]
EHC: C 42132:[2] [S1–581 i]

Rip van Winkel : muzikale komedie / Nic Bal ; [pass.
aut.] Washington Irving. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 32 p. — Algemeen
Typoscript

AP–KC: MT–TV–BAL-ripvanw-1

Weisheit für die Seele : gute Gedanken für alle Tage /
[edit.] Ulrich Sander ; [edit.] Sylvia Müller ;
Adalbert Ludwig Balling ; Franz-Josef Bode ; Benedikt
XVI [Papst] ; Dietrich Bonhoeffer ; Phil Bosmans ; Paul
Deselaers ; Georg Christian Dieffenbach ; Peter
Dyckhoff ; Marie von Ebner-Eschenbach ; Joseph von
Eichendorff ; Erich Fried ; Roger Taizé ; Khalil Gibran ;
Gisbert Greshake ; Grimm [Brüder] ; Anselm Grün ;
Rainer Haak ; Christian Heidrich ; Hermann Hesse ;
Wolfgang Huber ; Ignatius von Loyola ; Franz
Kamphaus ; Margot Kaβmann ; Karl Lehmann ;
Anthony de Mello ; Antje S. Naegeli ; Henri Nouwen ;
Huub Oosterhuis ; Karl Rahner ; Rainer Maria Rilke ;
Anton Rotzetter ; Johann Michael Sailer ; Ulrich Schütz ;
Andrea Schwarz ; Christa Spilling-Nöker ; Sabine
Stadtfeld ; Pierre Stutz ; Sascha Veitl ; Joachim
Wanke. — Freiburg : Herder, 2007. — 140 p. — (Herder
Sonderband ; 2007: 1)

EHC: 893813 [C5–180 eb]

Worte, die trösten / [edit.] Gundula Kühneweg ;
Adalbert Ludwig Balling ; Benedikt XVI [Papst] ; Margot
Bickel ; Dietrich Bonhoeffer ; Phil Bosmans ; Peter
Dyckhoff ; Christian Fürchtegott Gellert ; Anselm Grün ;
Rainer Haak ; Johannes Paul II [Papst] ; Herbert Jung ;
Margot Käβmann ; Franz König ; Antje S. Naegeli ;
Henri Nouwen ; Karl Rahner ; Rainer Maria Rilke ;
Anton Rotzetter ; Andrea Schwarz ; Pierre Stutz ;
René Juan Trossero ; Sascha Veitl ; Joachim Wanke. —
Freiburg : Herder, 2007. — 95 p.

EHC: 893317 [C5–105 f]

Zum freudigen Ereignis / [edit.] Gundula Kühneweg ;
Adalbert Ludwig Balling ; Ingeborg Becker-Textor ;
Albert Biesinger ; Phil Bosmans ; Jean Cocteau ; Dante
Alighieri ; Paula Dehmel ; Albert Dexelmann ; Khalil
Gibran ; Anselm Grün ; Rainer Haak ; Nina Hagen ;
Friedrich Hebbel ; Friedrich Hölderlin ; Hugo von
Hofmannsthal ; Wolfgang Huber ; Engelbert
Humperdinck ; Herbert Jung ; Margot Käβmann ;
Birgitt Knubben ; Werner Knubben ; Henri Nouwen ;
Anthony de Mello ; Anton Rotzetter ; Ludwig Schick ;
Andrea Schwarz ; Christa Spilling-Nöker ; Theodor
Storm ; Pierre Stutz ; Rabindranath Tagore ; Tesesa von
Kalkutta ; Jean Vanier ; Sabine Maria Wagner ; Michel
de Montaigne ; Maria Montessori ; Christian
Morgenstern ; Philip Newell ; Maria Müller-Gögler ;
Huub Oosterhuis ; Ulrich Schaffer. — Freiburg : Herder,
2007. — 95 p.

EHC: 893318 [C5–105 f]

Zum Geburtstag / [edit.] Gundula Kühneweg ;
Adalbert Ludwig Balling ; Benedikt XVI [Papst] ;
Dietrich Bonhoeffer ; Phil Bosmans ; Peter Dyckhoff ;
Albert Dexelmann ; Johann Wolfgang von Goethe ;
Anselm Grün ; Rainer Haak ; Franz Kafka ; Franz
Kamphaus ; Margot Käβmann ; Anthony de Mello ;
Antje S. Naegeli ; Henri Nouwen ; Huub Oosterhuis ;
Peter Rosegger ; Friedrich Rückert ; Thomas Romanus ;
Ulrich Schaffer ; Sybille [Gräfin] Schönfeldt ; Andrea
Schwarz ; Christa Spilling-Nöker ; Pierre Stutz ; Sascha
Veitl ; Joachim Wanke ; Ulrike Wolitz. — Freiburg :
Herder, 2007. — 95 p.

EHC: 893315 [C5–105 f]

Elizabeth Finch / Julian Barnes. — London : Vintage,
2023. — 179 p.

KdG–MIT: E-849 BARN 2023

Comme je le pense / Jean-Louis Barrault. — Paris :
Gallimard, 1975. — 252 p. — (Collection Idées ; 329)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902048122
UA–CST: T&L 840 P–BARR 75
AP–KC: MT–TBG–BARRA-commeje-1
EHC: 589694 [C0–102 g]

C0

Souvenirs pour demain / Jean-Louis Barrault. — Paris :
Seuil, 1972. — 381 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902031225
UA–CST: T&L 792.028 N–BARR–BARR 72
AP–KC: MT–TBG–BARRA-souveni-1
EHC: 551256 [C0–005 e]

Old God's Time / Sebastian Barry. — London : Faber &
Faber, 2023. — 261 p.

KdG–MIT: E-849 BARR 2023

Der Friede : Roman / Ludwig Bäte. — Berlin :
Brunnen-Verlag, Willi Bischoff, 1934. — 210 p.

EHC: 893214 [C5–179 eb]
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My life in fragments / Zygmunt Bauman ; [edit.] Izabela
Wagner. — Cambridge : Polity, 2023. — 232 p.

UA–CST: PSW 301.19 N–BAUM–BAUM 2023

4 hondenclan / Ann Bé ; [ill.] Catherine Van Landuyt. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2023. — 39 p. :
ill. — Titel varieert: Vierhondenclan

EHC: 893835 [C5–170 ab]

De bruiloft van Figaro / Pierre Augustin Caron de
Beaumarchais ; [vert.] Peter Verstegen. — Amsterdam :
International Theatre Bookshop, 1985. — 152 p. —
(Toneelteksten ; 38)

UA–CST: MAG–UIA–A 4598
AP–KC: UT–TN–BEAUM-bruilof-1

Kanalkinder : Roman / Marie Luise Becker. — Berlin :
Peter J. Oestergaard-Verlag, 1928. — 328 p.

EHC: 893627 [C5–179 eb]

Waiting vor Godot : introduction and commentary /
Samuel Beckett ; [edit.] Dan O. Via [jr.]. — New York,
N.Y. : Seabury Press, 1968. — 28 p. — (Religious
dimensions in literature ; 6)

AP–KC: MT–TBG–BECKE-waiting-1

Warten auf Godot_=_En attendant Godot_=_Waiting for
Godot / Samuel Beckett ; [vert.] Elmar Tophoven ;
[edit.] Joachim Kaiser. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1971. — 237 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 1)

AP–KC: MT–TBG–BECKE-wartena-1

Blijf even staan… / Lydia Beinsberger. — Plaats van
uitgave niet gekend : Beinsberger Lydia, 1990. — 62 p.

EHC: 893877 [C5–180 db]

De alverkoning / Béné. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2020. — 188 p. : ill.

EHC: 893757 [C5–170 ab]

Stanislavski : an introduction / Jean Benedetti. —
London : Methuen, 1982. — 79 p.

AP–KC: UT–TBG–STANI-benedet-1

Apparences / Simone Benmussa ; [pass. aut.] Henry
James. — Artigues-près-Bordeaux : Editons des
femmes, 1979. — 90 p. — Algemeen Opgedragen aan
Erika

AP–KC: MT–TF–BENMU-apparen-1

Maisüches on Seijblumme : Gedichte und Erzählungen in
niederrheinischer Mundart / Theodor Bergmann. —
Kevelaer : Verlag Buzon & Bercker G.m.b.S., 1930. —
141 p. : ill.

EHC: 893523 [C5–179 eb]
Lichtgrijze linnen band. Zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk. Groene geïllustreerde omslag. In foedraal.

Een stel mannenpinguins / Maaike Bergstra. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2024. — 77
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 811)

UA–CST: MAG–OW–AA 51543

Itinéraire théâtrel : mise en scèene du Cercle de craie
caucasien de Bertolt Brecht / Benno Besson. —
Louvain-la-Neuve : Cahiers théâtre Louvain, 1978. —
180 p. : ill. — (Cahiers théâtre Louvain : série
documents dramaturgiques ; 35- 36)

AP–KC: MT–TBG–BESSON-itinera-1

Bloemekens van St. Franciscus / [edit.] Anny Lieftinck. —
Amsterdam : C.L. van Langenhuysen, 1908. — 411 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64507031
EHC: 893518 [C5–105 f]

Zwarte omslag met groene belettering en decoratie.
EHC: K 170910 [M-106 g]

The Bloomsbury handbook of sonic methodologies /
[edit.] Michael Bull ; [edit.] Marcel Cobussen. — New
York, N.Y. : Bloomsbury Academic, 2021. — 825 p.

AP–KC: UM–TH–AKOES-bull-1

Von Klabautern und Kullerpuckern : Märchen von der
Niederelbe / Hans Friedrich Blunck ; [ill.] Hans Pape. —
Jena : Eugen Diederichs, 1926. — 261 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65140297
EHC: 788494 [C5–046 da]
EHC: 893590 [C5–179 cb]

Beige halflinnen band. Groene stofomslag.

De Fährkrog : en dramatisch Gliknis in dree Akten /
Hermann Boβdorf. — Hamborg : Richard Hermes
Verlag, 1920. — 70 p. — (Nedderdütsch Bökeri ; 63)

EHC: 893117 [C5–179 eb]

Brusselsche krabbels / Theo Bogaerts ; [ill.] Albert van
Dijck. — Amsterdam : Uitgeverij ‘Regenboog’, 1928. —
298 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65079972
UA–CST: MAG–A 6302
EHC: 893076 [C5–178 eb]

Bordeaux halflinnen band met moderne gouden
decoratie en zwarte belettering.

EHC: C 58840 [S1–44 d]
Groene omslag met illustratie van St. Goedelekerk.
Overbonden door blauwe halflinnen band.

LH: B 6864br

Ik ging eens naar New York : dagboek van een vacantie /
Theo Bogaerts ; [ill.] M. van Coppenolle. — Leuven :
Davidsfonds, 1942. — 168 p. : ill. — (Davidsfonds ; 305)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65674771
UA–CST: MAG–A 1169
EHC: 841711 [C2–395 f]
EHC: 844318 [C5–104 eb]

Blauwe halflinnen band met illustratie op het voorplat.
EHC: 893675 [C5–179 ea]

Geïllustreerde soepele omslag.
EHC: 524889 [S4–119 e]11

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64507031
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65140297
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65079972
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65674771


Geïllustreerde soepele omslag.
LH: B 6864i
UA–RG: RG 4055 E 33

De bedelaars / Emmanuel de Bom. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1936. — 29 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901141152
EHC: 893121
EHC: 650392 [C3–122 a / ds A18]
LH: 189.369

Gered_=_Saved / Edward Bond ; [vert.] Karel
Baccaert. — 90 p. ; Xerocopie

AP–KC: MT–TV–BOND-gered-1

Raar haar / Nico Boon. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2024. — 55 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 812)

UA–CST: MAG–OW–AA 51544

Buiten, voor de deur / Wolfgang Borchert. —
Amsterdam : Wereld-Bibliotheek, 1957. — 72 p. —
(Wereldboog ; 98)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901826339
AP–KC: MT–TV–BORCH-buitenv-1
EHC: 551247 [C0–004 g]

Aimer : compagnon du chemin des vivants / Phil
Bosmans. — Paris : Desclée, 1976. — 116 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!

TPC: LZ 191/88b
EHC: 893744 [C5–178 ba]

La alegria de vivir / Phil Bosmans ; [vert.] Juan Bautista
Betrán. — Barcelona : Ediciones 29, 1981. — 121 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!
Vitaminen voor het hart

EHC: 893711 [C5–179 da]

La alegria de vivir / Phil Bosmans ; [vert.] Juan Bautista
Betrán. — Barcelona : Ediciones 29, 1982. — 121 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!

EHC: 893706 [C5–180 db]

La alegria de vivir / Phil Bosmans ; [vert.] Juan Bautista
Betrán. — Barcelona : Ediciones 29, 1993. — 121 p. :
ill. — (Un celemin de vida ; 1993: 1). — Titel varieert: La
alegria de vivir : un estimulante del corazón contra el
tedio de una vida sin sentido ; oorspronkelijke titel:
Menslief, ik hou van je! Vitaminen voor het hart

EHC: 893714 [C5–180 db]

La alegría de vivir / Phil Bosmans. — Medellín : Editorial
Colina, 1999. — 132 p. — (Metamorphosis ; 1999: 1)

EHC: 893313 [C5–105 f]

Anda dilahirkan untuk mencintai / Phil Bosmans. —
Yogyakarta : Penerbit Kanisius, 2000. — 104 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Ja zum Leben

EHC: 893671 [C5–179 da]

Un aplauso para la vida / Phil Bosmans ; [fotograaf] Jan
Decreton ; [vert.] María Eugenia Schindler. — Buenos
Aires : Editorial Lumen, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Oorspronkelijke titel: Applaus voor het leven

EHC: 893500 [C5–170 ab]

Applaus für das Leben / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Werner Richner ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Oorspronkelijke titel: Applaus voor het leven

EHC: 893507 [C5–170 ab]

Berbahagialah bersamaku / Phil Bosmans ; [vert.] A.G.
Lunandi. — Yogyakarta : Penerbit Yayasan Kanisius,
1983. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Menslief,
ik hou van je!

EHC: 893769 [C5–179 da]

Beste wensen : voor mensen langs de levensweg / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 2000. — 59 p. : ill.

TPC: LZ 191/1326
EHC: 893491 [C5–178 bb]

Blumen des Glücks musst du selbst pflanzen / Phil
Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz ; [fotograaf] Wolfgang
Müller. — Vollständig überarbeitete Neuausgabe. —
Freiburg : Herder, 2001. — 92 p. : ill.

EHC: 893457 [C5–179 ea]

Blumen des Glücks musst du selbst pflanzen / Phil
Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz ; [fotograaf] Roland
Hopker ; [fotograaf] Andrea Göppel. — Überarbeitete
Neuausgabe. — Freiburg : Herder, 2008. — 87 p. : ill.

EHC: 893456 [C5–179 db]

Bunga-bunga kebahagiaan : tanamlah sendiri / Phil
Bosmans. — Yogyakarta : Penerbit Kanisius, 2000. —
66 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Blumen des Glücks
musst du selbst pflanzen

EHC: 893670

Calor humano / Phil Bosmans ; [vert.] Wenceslau
Scheper. — Petrópolis : Vozes, 1994. — 72 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Ich hab'dich gern

EHC: 893705 [C5–180 db]

Cuvinte pentru a fi om / Phil Bosmans ; [vert.] Eugenia
Harapcea ; [compil.] Ulrich Schütz ; [ill.] Willy Kretzer. —
Bucuresti : Editura Arhiepiscopiei romano-catolice,
1994. — 99 p. : ill.

EHC: 893521 [C5–105 f]

Człowieku lubię cię! / Phil Bosmans ; [vert.] Jerzy
Barganowksi. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 1994. — 72 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Ich hab' dich gern

EHC: 893677 [C5–179 eb]
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Człowieku lubię cię! / Phil Bosmans ; [vert.] Jerzy
Barganowksi. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 2003. — 72 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Ich hab' dich gern

EHC: 893676 [C5–179 eb]

El derecho al amor / Phil Bosmans ; [vert.] Luis Ogg ;
[fotograaf] Jean Bichet ; [fotograaf] Daniel Forer ;
[fotograaf] Will Mc Bride ; [fotograaf] Louis
Moeyersous ; [fotograaf] Jules Zalon. — Barcelona :
Ediciones 29, 1981. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: In liefde weer mens worden

EHC: 893696 [C5–179 da]

El derecho al amor : ‘si por tu ideología o por tu nueva
sociedad ha de morir un inocente o un solo niño, maldigo
tu ideología y abomino de tu sociedad’ / Phil Bosmans ;
[vert.] Luis Ogg. — Barcelona : Ediciones 29, 2002. —
115 p. : ill. — (Un celemin de vida ; 2002: 1). —
Oorspronkelijke titel: In liefde weer mens worden

EHC: 893734 [C5–179 ca]

A felicidade mora em você / Phil Bosmans ;
[vert.] Wenceslau Scheper. — Petrópolis : Vozes,
1993. — 77 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: In dir liegt
das Glück

EHC: 893736 [C5–179 da]

Für jeden leuchtet ein Stern : Weihnachtliche Texte / Phil
Bosmans ; Anselm Grün ; Andrea Schwarz ; Christa
Spilling-Nôker ; Pierre Stutz ; [edit.] Ulrich Sander. —
Freiburg : Herder, 2006. — 252 p.

EHC: 893765 [C5–179 cb]

Gelöster leben : Fasten- und Ostergedanken / Phil
Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. — Freiburg : Herder,
1989. — 45 p. : ill.

EHC: 893674 [C5–179 eb]

Een gelukkig mens is er twee waard / Phil Bosmans. —
Tielt : Lannoo, 2001. — 46 p. : ill.

EHC: 893683 [C5–105 f]

Giv glæden en chance / Phil Bosmans ; [vert.] Tove Smith
Jacobsen. — Valby : Borgen, 1986. — 121 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je! ;
oorspronkelijke titel: Vergiss die Freude nicht

EHC: 893771 [C5–179 da]

God niet te geloven / Phil Bosmans. — Turnhout :
Grootdruk-Uitgeverij, 1990. — 211 p. — Titel varieert:
God? Niet te geloven ; algemeen Grote-letter-uitgave

EHC: 893442 [C5–179 ca]

God niet te geloven / Phil Bosmans. — Tielt : Lannoo,
2003. — 220 p.

EHC: 893436 [C5–179 da]

Gott, meine Oase : vom Grund aller Lebensfreude / Phil
Bosmans ; [naw.] Ulrich Schütz. — Freiburg : Herder,
2006. — 221 p.

EHC: 893825 [C5–180 eb]

Hemels is de aarde : vitaminen voor hen die de onderlinge
liefde dagelijks vieren / Phil Bosmans ; [muz.] Koenraad
Vanderschaeve ; [muz.] Frans Lemaire. — Antwerpen :
Bond Zonder Naam, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De cultuur van het hart ; 1998: 1)

EHC: 893477 [C5–105 f]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Ich hab' dich gern / Phil Bosmans ; Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1986. — 115 p. : ill.

EHC: 893464 [C5–179 ca]

Ich hab' dich gern / Phil Bosmans ; Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1988. — 115 p. : ill.

EHC: 893465 [C5–179 ca]

Ich hab dich gern / Phil Bosmans ; Ulrich Schütz. —
Vollständig überarbeitete Neuausgabe. — Freiburg :
Herder, 2003. — 90 p. : ill.

EHC: 893463 [C5–179 ea]

In dir liegt das Glück / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1990. — 117 p. : ill.

EHC: 893466 [C5–179 ca]

In dir liegt das Glück / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1996. — 117 p. : ill.

EHC: 893353 [C5–178 ca]

In dir liegt das Glück / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Vollständig überarbeitete Neuausgabe. —
Freiburg : Herder, 2004. — 92 p. : ill.

EHC: 893356 [C5–179 ea]

Ja, alleen de optimisten zullen overleven / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1985. — 127 p. : ill.

EHC: 893478 [C5–179 ca]

Ja, alleen de optimisten zullen overleven_=_Ja, alleen de
optimisten zullen overleven / Phil Bosmans ; [vert.] Choi
Byung-Eok. — Seoul : Sigongsa Co., Ltd, 1996. — 119 p.
: ill. — Oorspronkelijke titel: Ja zum Leben

EHC: 893697 [C5–178 bb]

Ja zum Leben / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1983. — 118 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Ja, alleen de optimisen zullen
blijven overleven

EHC: 893337 [C5–178 ca]
Basiswerk

Ja zum Leben / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Freiburg im Breisgau : Verlag Herder, 1984. — 118 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Ja, alleen de optimisten
zullen blijven overleven13



EHC: 893358 [C5–178 ca]

Ja zum Leben / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Freiburg : Herder, 1991. — 118 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Ja, alleen de optimisten zullen
blijven overleven

EHC: 893359 [C5–178 ca]

Ja zum Leben / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Vollständig überarbeitete Neuausgabe. — Freiburg :
Herder, 2002. — 92 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ja,
alleen de optimisten zullen blijven overleven

EHC: 893440 [C5–179 ea]

Ja zum Leben / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. —
Überarbeitete Neuausgabe. — Freiburg : Herder,
2009. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ja, alleen de
optimisten zullen blijven overleven

EHC: 893339 [C5–179 da]

Jeden Tag ein Lächeln : 25 Phil Bosmans-Karten /
[fotograaf] Tim Krieger. — Eschbach : Eschbacher
Postkartenbuch. — 25 plaat/platen : ill.

EHC: 893455 [C5–105 f]

Jedes Herz braucht ein Zuhause / Phil Bosmans ; Ulrich
Schütz ; [fotograaf] Roland Höpker. — Freiburg :
Herder, 2006. — 123 p. : ill.

EHC: 893792 [C5–179 da]

Jednostavno volim te / Phil Bosmans ; [vert.] Pavao
Madžarević. — Zagreb : Kršćanska Sadašnjost, 1993. —
75 p. : ill. — (Metanoja ; 91). — Oorspronkelijke titel:
Ich hab'dich gern

EHC: 893726 [C5–180 ea]

Jeg er glad i deg / Phil Bosmans ; [vert.] Åse B. Willoch ;
[vert.] Øistein Parmann. — Oslo : Dreyer, 1988. — 118
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ik hou van jou ;
oorspronkelijke titel: Neem je tijd

EHC: 893738 [C5–178 ba]

Jeg er glad i deg / Phil Bosmans ; [vert.] Åse B. Willoch ;
[vert.] Øistein Parmann. — Oslo : Grøndahl Dreyer,
1993. — 114 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ik hou van
jou ; oorspronkelijke titel: Neem je tijd

EHC: 893739 [C5–178 ba]

Kära medmänniska : vitaminer för hjärtat / Phil
Bosmans ; [vert.] Lennart Karstorp. — Malmö :
Bernces, 1986. — 101 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Menslief, ik hou van je!

EHC: 893752 [C5–178 ba]

Kebahagiaan di manakah engkau? / Phil Bosmans. —
Yogyakarta : Penerbit Kanisius, 2000. — 119 p. : ill. —
Titel varieert: Kebahagiaaan di manakah engkau? ;
oorspronkelijke titel: In dir liegt das Glück

EHC: 893688 [C5–179 da]

Leben jeden Tag : 365 Vitamine für das Herz / Phil
Bosmans ; [edit.] Ulrich Schütz. — Vollständig
überarbeitete Neuausgabe. — Freiburg : Herder,
2008. — 251 p. — Titel varieert: Leben jeden Tag : ein
Jahresbegeleiter

EHC: 893453 [C5–179 cb]

Leben jeden Tag : ein Jahresbegeleiter / Phil Bosmans ;
[edit.] Ulrich Schütz. — Freiburg : Herder, 2003. — 398
p.

EHC: 893454 [C5–179 cb]

Liebe wirkt täglich Wunder / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg im Breisgau : Verlag Herder,
1980. — 156 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: In liefde
weer mens worden

EHC: 893458 [C5–179 ca]

Liebe wirkt täglich Wunder / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1987. — 156 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: In liefde weer mens worden

EHC: 893459 [C5–179 ca]

Menslief, ik hou van je / Phil Bosmans ; [vert.] Bosan
Wu. — Tapei City : Catholic Huaming Book Company,
1969. — 120 p. : ill.

EHC: 893296 [C5–179 db]

Menslief, ik hou van je / Phil Bosmans ; [vert.] Wu. —
Tapei City : Catholic Huaming Book Company, 1972. —
120 p. : ill.

EHC: 893294 [C5–179 db]

Menslief, ik hou van je!_=_Menslief, ik hou van je! / Phil
Bosmans ; [vert.] Choi Byung-Eok. — Seoul : Sigong-sa
Co., Ltd, 1995. — 127 p. : ill.

EHC: 893336 [C5–178 ca]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Dommelen : Uitgeverij De Mouter,
1972. — 142 p. : ill. — Algemeen Met grote letters
gedrukt

EHC: 893441 [C5–179 ca]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1973. — 111 p. : ill.

EHC: 893260 [C5–169 aa]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1974. — 112 p. : ill.

EHC: 893267 [C5–169 aa]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1976. — 112 p. : ill.

EHC: 893270 [C5–169 aa]

Menslief, ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans ; [vert.] Chino Kobayashi. — Tokio :
Enderle-Boekhandel, 1978. — 119 p. : ill. —14



Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!
Vitaminen voor het hart

EHC: 893668 [C5–179 cb]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1979. — 111 p. : ill.

EHC: 893261 [C5–169 aa]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1984. — 111 p. : ill.

EHC: 893266 [C5–169 aa]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1986. — 111 p. : ill.

EHC: 893265 [C5–169 aa]

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1992. — 107 p. : ill.

EHC: 893268 [C5–169 aa]

Menslief, ik hou van je! Vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans ; [vert.] Nagano Fujio ; [ill.] Ikeda
Masahiko. — Tokio : Joshi Pauro-kai, 1998. — 61 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!
Vitaminen voor het hart

EHC: 893767 [C5–180 eb]

Menslief, ik hou van je : vitaminen voor het hart / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 2001. — 126 p. : ill.

EHC: 893437 [C5–179 cb]

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 2001. — 388 p.

EHC: 893284 [C5–178 cb]

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds / Phil
Bosmans. — Tielt : Lannoo, 2003. — 388 p. — Titel
varieert: Menslief, ik wens je vrede en alle goeds : 365
vitaminen voor het hart

EHC: 893452 [C5–179 da]

Miłość sprawia codziennie cuda / Phil Bosmans ;
[vert.] Jerzy Barganowski. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 2002. — 108 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Liebe wirkt täglich Wunder

EHC: 893520 [C5–179 ea]

Ne pozabi na veselje / Phil Bosmans ; [vert.] Milena
Turnšek ; [vert.] Darinka Slanovec ; [fotograaf] France
Stelè. — Celje : Mohorjeva Druzba, 1996. — 132 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Vergiss die Freude nicht

EHC: 893715 [C5–180 eb]

Neem je tijd_=_Neem je tijd / Phil Bosmans ; [vert.] Choi
Byung-Eok. — Seoul : Sigongsa Co., Ltd, 1995. — 127 p.
: ill. — Oorspronkelijke titel: Ich hab' dich gern

EHC: 893701 [C5–179 ca]

Nezapomeň na radost / Phil Bosmans. — Kostelní Vydří :
Karmelitánské Nakladatelství, 2002. — 110 p. —
Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je

EHC: 893702 [C5–156 ec]

Nie zapomnij o radości / Phil Bosmans. — Warszawa :
Pallottinum, 1990. — 152 p. : ill.

EHC: 893516 [C5–179 ea]

Ord for dagen / Phil Bosmans ; [vert.] Karin Weisser. —
Oslo : Dreyer, 1991. — 120 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Je leeft maar één dag, vandaag

EHC: 893742 [C5–178 ba]

Pielęnuj kwiaty szczęścia / Phil Bosmans ; Wincenty
Łaszewski. — Warszawa : Cor Apertum, 1993. — 88 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Blumen des Glûcks musst
du selbst pflanzen

EHC: 893514 [C5–179 ea]

Pljesak životu / Phil Bosmans ; [vert.] Pavao
Madžarević. — Zagreb : Kršćanska Sadašnjost, 2001. —
96 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aplaus dem Leben

EHC: 893517 [C5–179 ea]

Prožit rok s láskou / Phil Bosmans ; Stanislav
Štěpánek. — Kostelní Vydří : Karmelitánské
Nakladatelství, 2001. — 90 p.

EHC: 893680 [C5–156 ec]

Rad te imam / Phil Bosmans ; [vert.] Milena Turnšek ;
[fotograaf] Alenka Veber. — Celje : Mohorjeva Druzba,
1997. — 85 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ich hab'
dich gern

EHC: 893718 [C5–180 eb]

Reci življenju da / Phil Bosmans ; [vert.] Milena Turnšek ;
[fotograaf] Uroš Zagožen. — Celje : Mohorjeva Druzba,
1999. — 96 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ja zum
Leben

EHC: 893720 [C5–180 eb]

Rože sreče moraš saditi sam / Phil Bosmans ;
[vert.] Milena Turnšek ; [fotograaf] Janez Jeromen. —
Celje : Mohorjeva Druzba, 1997. — 84 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Blumen des Glücks ;
oorspronkelijke titel: Bloemen van geluk moet je zelf
planten

EHC: 893722 [C5–180 eb]

Rozmowy do-prawdy / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Katarzyna Szymańska-Borginion. —
Olszanica : BOSZ, 2004. — 148 p. : ill.

EHC: 893685 [C5–156 ec]

Słoneczne promyki przyjaźni / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Florian Werner ; [vert.] Jerzy
Barganowski. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 1998. — 58 p. : ill. — (Promyki ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Sonnenstrahlen der
Freundschaft15



EHC: 893686 [C5–156 ec]

Soleils d'amitié / Phil Bosmans ; [fotograaf] Frantisek
Zvardon ; [vert.] Pascale Dumas. — Ottowa, Ont. :
Novalis, 2001. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Sonnenstrahlen der Freundschaft

EHC: 893475 [C5–179 eb]

Soleils de bonheur / Phil Bosmans ; [fotograaf] Frantisek
Zvardon ; [vert.] Pascale Dumas. — Ottowa, Ont. :
Novalis, 2001. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Sonnenstrahlen des Glücks

EHC: 893476 [C5–179 eb]

Spre glede! / Phil Bosmans ; [vert.] Karin Bang. — Oslo :
Dreyer og Grøndahl, 1992. — 120 p. : ill.

EHC: 893741 [C5–178 ba]

Sreča se skriva v tebi / Phil Bosmans ; [vert.] Milena
Turnšek ; [fotograaf] Mihaela Stritar. — Celje :
Mohorjeva Druzba, 1996. — 108 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: In dir liegt das Glück

EHC: 893724 [C5–180 eb]

Štěstí je v tobě / Phil Bosmans ; [fotograaf] Antonín
Bína. — Kostelní Vydří : Karmelitánské Nakladatelství,
1996. — 87 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: In dir lieg
das Glück

EHC: 893679 [C5–156 ec]

Sukh ne ek avasar to aapo / Phil Bosmans ;
[vert.] Ramesh Purohit. — Bombay : Image
Publications, 1993. — 128 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Give happiness a chance

EHC: 893291 [C5–178 cb]

Sunčane zrake stvorenja / Phil Bosmans ; [edit.] Pavao
Madžarević ; [fotograaf] Zvonimir Atletić. — Zagreb :
Kršćanska Sadašnjost, 1998. — 35 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Sonnenstrahlen der Schöpfung

EHC: 893334

Swięto radości / Phil Bosmans ; [fotograaf] Klaus Ender ;
[vert.] Jerzy Barganowski. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: Fest der Freude

EHC: 893298 [C5–155 ec]

Szczęście we dwoje : witaminy dla małzonków i tych
wszystkich, którzy wspólnie idą przez życie / Phil
Bosmans ; [fotograaf] Hermann Steigert ; [vert.] Jerzy
Barganowski. — Warszawa : Wydawnictwo
Salezjańskie, 2002. — 94 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Zum Glück zu zweit

EHC: 893276 [C5–179 ea]

Taj nevjerojatni bog / Phil Bosmans ; [vert.] Pavao
Madžarević. — Zagreb : Kršćanska Sadašnjost, 1993. —
185 p. — (Metanoja ; 95). — Oorspronkelijke titel: Gott
nicht zu glauben ; oorspronkelijke titel: God niet te
geloven

EHC: 893782 [C5–180 ea]

Tak powiedziane życiu / Phil Bosmans ; [vert.] Wincenty
Łaszewski. — Warszawa : Wydawnictwo 'Cor Apertum',
1992. — 88 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Ja zum
Leben

EHC: 893667 [C5–179 ea]

Van harte : leven met de seizoenen / Phil Bosmans ;
[medewerker] Ulrich Schütz ; [vert.] Francis Hijszeler ;
[fotograaf] Roland Höpker. — Tielt : Lannoo, 2007. —
117 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Jedes Herz braucht
eun Zuhause

TPC: LZ 191/1642
EHC: 893823 [C5–180 ea]

Vergeet de mooie dagen niet / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Daniël Leroy. — Tielt : Lannoo, 1997. — 63
p. : ill. — Titel varieert: Vergeet de mooie dagen niet :
zonnepitten van vreugde

TPC: LZ 191/1245
EHC: 893779 [C5–179 cb]

Vergeet de mooie dagen niet : gedachten geschreven en
gelezen / Phil Bosmans. — Tielt : Lannoo, 1981. — 38
p. — Titel varieert: Luisterboek Vergeet de mooie
dagen niet

EHC: 893281 [C5–178 da]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Vergiß die Freude nicht / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1977. — 119 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!
Vitaminen voor het hart

EHC: 893344 [C5–178 ca]

Vergiß die Freude nicht / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1982. — 119 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Menslief, ik hou van je!
Vitaminen voor het hart

EHC: 893345 [C5–178 ca]

Vergiß die Freude nicht / Phil Bosmans ; [vert.] Ulrich
Schütz. — Freiburg im Breisgau : Verlag Herder,
1984. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Menslief,
ik hou van je! Vitaminen voor het hart

EHC: 893346 [C5–178 ca]

Worte, die von Herzen kommen / Phil Bosmans ; Anselm
Grün ; Pierre Stutz ; Christa Spilling-Nöker. — Freiburg
im Breisgau : Herder, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 893461 [C5–105 f]

Worte zum Menschsein / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1986. — 125 p. : ill.

EHC: 893322 [C5–105 f]
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Worte zum Menschsein / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1996. — 127 p. : ill.

EHC: 893323 [C5–105 f]

Worte zum Menschsein / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 1999. — 159 p. : ill.

EHC: 893451 [C5–105 f]

Worte zum Menschsein / Phil Bosmans ; [edit.] Ulrich
Schütz. — Freiburg : Herder, 2001. — 127 p. : ill.

EHC: 893439 [C5–179 ea]

Za srečo v dvoje : vitamini za pročene in za vse ki gredo
skupaj skozi življenje / Phil Bosmans ; Aleš Maver. —
Maribor : Slomškova Založba, 2007. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Zum Glück
zu Zweit : Vitamine für Verheiratete und für alle, die
gemeinsam durchs Leben gehen

EHC: 893756 [C5–179 cb]

Za sreću u dvoje : vitamini za sve koji idu zajedno kroz
život / Phil Bosmans ; [vert.] Pavao Madžarević. —
Zagreb : Kršćanska Sadašnjost, 1995. — 94 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zum Gluck zu zweit

EHC: 893762 [C5–178 bb]

Zeit zum Aufatmen / Phil Bosmans ; Anselm Grün ;
Pierre Stutz ; Andrea Schwarz. — Freiburg : Herder,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893460 [C5–105 f]

Zomaar voor jou / Phil Bosmans ; [vert.] Choi
Byung-Eok. — Seoul : St. Pauls, 1997. — 133 p. —
Oorspronkelijke titel: Vergiss die Freude nicht ;
oorspronkelijke titel: Blumen des Glücks musst du
selbst pflanzen ; oorspronkelijke titel: Liebe wirkt
täglich Wunder ; oorspronkelijke titel: Ja zum Leben ;
oorspronkelijke titel: Worte zum Menschsein

EHC: 893438 [C5–179 ca]

Zonnestralen van de schepping / Phil Bosmans ;
[compil.] Ulrich Schütz ; [fotograaf] Werner Richner. —
Tielt : Lannoo, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1999: 2)

TPC: LZ 191/1398
EHC: 893444 [C5–179 eb]

Zonnestralen van hoop / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Werner Richner ; [compil.] Ulrich Schütz. —
Tielt : Lannoo, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1998: 4)

TPC: LZ 191/1496
EHC: 893449 [C5–179 eb]

Zonnestralen van liefde / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Florian Werner ; [compil.] Ulrich Schütz. —
Tielt : Lannoo, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1998: 3)

TPC: LZ 191/1497
EHC: 893448 [C5–179 eb]

Zonnestralen van vreugde / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Florian Werner ; [compil.] Ulrich Schütz. —
Tielt : Lannoo, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1999: 1)

TPC: LZ 191/1526
EHC: 893443 [C5–179 eb]

Zonnestralen van vriendschap / Phil Bosmans ;
[compil.] Ulrich Schütz ; [fotograaf] Florian Werner. —
Tielt : Lannoo, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1998: 1)

EHC: 893445 [C5–179 eb]

Zonnestralen van vriendschap / Phil Bosmans. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 43 p. : ill.

EHC: 893474 [C5–105 f]

Zonnestralen voor elke dag / Phil Bosmans ;
[compil.] Ulrich Schütz ; [fotograaf] Werner Richner. —
Tielt : Lannoo, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1999: 3)

EHC: 893446 [C5–179 eb]

Zonnestralen voor elke dag / Phil Bosmans. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 43 p. : ill.

EHC: 893472 [C5–105 f]

Zonnestralen voor elke dag / Phil Bosmans. — Tielt :
Lannoo, 2008. — 93 p. : ill.

EHC: 893471 [C5–179 ea]

Zonnestralen voor het hart / Phil Bosmans ;
[fotograaf] Florian Werner ; [compil.] Uklrich Schütz. —
Tielt : Lannoo, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zonnestralen ; 1998: 2)

TPC: LZ 191/1327
EHC: 893447 [C5–179 eb]

Żyć każdym dniem : czyli jak znaleźć wielką radość w
małychrzeczach / Phil Bosmans ; [vert.] Anna
Kucharczyk. — Wrocław : Semen, 2005. — 398 p. —
Oorspronkelijke titel: Leben jeden Tag : ein
Jahresbegeleiter

EHC: 893492 [C5–179 db]

La Commedia dell'Arte : introduction au théâtre
professionnel Italien entre le XVIe et le XVIIIe siècle /
Claude Bourqui ; [edit.] Gabriel Conesa. — Liège :
Sedes, 1999. — 160 p. — Titel varieert: La Commedia
dell'Arte : introduction au théâtre professionnel Italien
entre le 16e et le 18e siècle

AP–KC: MT–TG–BOURQ-commedi-1

Zanger zonder volk / Giovanni Brand. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2024. — 66 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 804)

UA–CST: MAG–OW–AA 51536
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Spullen brengen / Jelle Brandt Corstius. — Plaats van
uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2024. — 181
p. : ill.

EHC: 893051 [C5–178 ea]

Brecht : as they knew him / [edit.] Hubert Witt ;
[vert.] John Peet. — Berlin : Seven Seas Publishers,
1977. — 243 p. — (Seven seas books ; 1977: 1)

AP–KC: MT–TBG–WITT-brecht-1

Der Brotladen : ein Stückfragment. Bühnenfassung und
Texte aus dem Fragment / Bertolt Brecht ;
[edit.] Manfred Karge ; [edit.] Matthias Langhoff. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1973. — 137 p. —
(Edition Suhrkamp ; 339)

AP–KC: MT–TD–BRECH-brotlad-1

De moeder : kantate / Bertolt Brecht ; [comp.] Hanns
Eisler. — Plaats van uitgave niet gekend : EPO. — niet
gepagineerd. — Titel varieert: De moeder : kantate
voor mezzo-sopraan, bariton, 2 piano's, 4 recitanten en
gemengd koor

AP–KC: MT–TD–BRECH-moeder-1

Die Mutter : Regiebuch der Schaubühnen-Inszenierung /
Bertolt Brecht ; Volker Cannaris. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1971. — 204 p. — (Edition
Suhrkamp ; 517)

AP–KC: MT–TD–BRECH-mutter-1

Das verhör des Lukullus : Hörspiel / Bertolt Brecht. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1974. — 61 p. —
(Edition Suhrkamp ; 740)

AP–KC: MT–TD–BRECH-verhord-1

Memoraal van Bredero : documentaire van een
dichterleven / [edit.] Garmt Stuiveling. — Noorduijn :
Tjeenk Willink, 1975. — 258 p.

AP–KC: UT–TBG–BREDE-stuivel-1

Broederband Antwerpen : ons jaarlijks feest, op zondag 6
juni 1993, salons zalen Flores, Sint Annaboomstraat 40,
2700 Zwijndrecht / [pass. aut.] Willem de Meyer. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1993. — 24 p.

EHC: 893870

Schauspielhaus am Richard-Wagner-Platz / Friedrich
Bröger ; [edit.] Fritz H. Oerter. — Nürnberg-Fürth :
Städtische Bühnen. — Ill.

AP–KC: MT–TG–BROGE-schausp-1

Tage mit Bertolt Brecht : Geschichte einer unvollendeten
Freundschaft / Arnolt Bronnen. — Berlin :
Henschelverlag, 1981. — 127 p.

AP–KC: MT–TBG–BRONN-tagemit-1

Estafette : gedichten / Lidy de Brouwer. — Torhout : VKH
vzw, 2000. — 80 p. : ill. — (Millenium 2000 ; 1)

EHC: 893856 [C5–179 da]

Aangaande gras / Roel Brouwer. — Zuidwolde : Het
Drentse Boek, 2006. — 72 p. : ill.

EHC: 893855 [C5–179 da]

Das Mädchen von Utrecht : Erzählung / Otto Brües. —
Berlin : G. Grote'sche Verlagsbuchhandlung, 1933. —
238 p. — (Grote'sche Sammlung von Werken
zeitgenössischer Schriftsteller ; 202)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902142958
EHC: 893034 [C5–178 ea]
EHC: C 79848:202 []

Danton's death / Georg Büchner ; [vert.] James Clerk
Maxwell ; [inl.] Martin Esslin. — London : Eyre Methuen
Ltd., 1979. — 83 p. — (Methuen's theatre classics ;
1979: 1)

AP–KC: UT–TE–BUCHN-dantons-1

Nijinsky / Richard Buckle. — London : Weidenfeld &
Nicolson, 1971. — 481 p.

AP–KC: UD–DBG–NIJIN-buckle-1

Diederiks droeve dood : sprookje voor marionnetten /
Rico J. Bulthuis ; [inl.] Jac. A. Hazelaar ; [verteller] Will.
Wemerman. — Den Haag : W.P. v. Stockum & Zn N.V.,
1933. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Répertoire
marionettentheater Het Vierkant ; 1)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901315031
EHC: 893301 [C5–178 da]
EHC: 783072 [C5–036 cb]

L'opéra chinois / Helga Burger ; [ill.] Fred Mayer ;
[edit.] Claude Roy ; [vert.] Jean Gamard. — Zürich :
Denoël, 1982. — 125 p. : ill.

AP–KC: LM–MG–CHINA-burger-1

Leeftijd te boven / Donna Camp. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2022. — 305 p.

EHC: 893533 [C5–179 db]

Nou ja, liefde / Monika lo Cascio. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Schaap, 1985. — 27 p.

EHC: 893893

Luna en de elfen van Alifea / Inge Casteleyn ; [ill.] Cristel
Casteleyn. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2018. — 67 p. : ill.

EHC: 893766 [C5–178 ba]

Noël / Charles Castle. — Garden City, N.Y. : Doubleday
& Company, 1973. — 271 p.

AP–KC: UT–TBG–COWAR-castle-1
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We hebben het niet geweten : roman / Bernard van
Causenbroeck. — Beringen : Zuid & Noord, 1994. — 75
p. — (Lotusreeks ; 8)

EHC: 893818 [C5–179 da]

La guerre et la captivité : journal d'un prisonnier de
guerre en Allemagne / Willy van Cauteren. — Bruxelles :
Librairie nationale d'art et d'histoire, G. Van Oest & Cie,
éditeurs, 1919. — 367 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901604230
SA: 105#7153
EHC: K 37714:ex.1 [S1–537 h]

Gele omslag overbonden door donkerblauwe halflinnen
band.

EHC: K 37714:ex.2 [S1–537 h]
Gele omslag.

EHC: K 191829 [M-207 f]

Liederen van deemoed / August van Cauwelaert. —
Mechelen : Drukkerij Kamp, 1938. — 14 p. — (De
bladen voor de poëzie ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65634043
EHC: 893672
EHC: B 75870:2,3 [C3–590 c]
LH: C 195lie

Ademloos (genieten) / Els Ceyssens. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2021. — 141 p.

EHC: 893532 [C5–179 db]

Le mur sans porte / Élise Champagne. — Liége : Thone,
1929. — 92 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902197149
UA–CST: MAG–UIA–B 1292
EHC: 893077 [C5–178 bb]

Grijze omslag met zwarte belettering.
EHC: C 272242 [C3–897 d]

Grijze omslag met zwarte belettering. Gedrukt op vergé
d'Arches.

Taciturnes / Elise Champagne. — Liège : Georges
Thone, 1927. — 68 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901640029
EHC: 893580

Beige omslag. Een van de 200 exemplaren gedrukt op
vergé d'Arches.

EHC: C 140132 [S1–680 g]
Beige omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij. Ongenummerde editie, op lichter papier
gedrukt.

Kapitein Kanda Wel / Anke Claes ; Jessica Benedetto ;
[ill.] Ine Vermeulen. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Kapitein Kanda Wel : omgaan met faalangst

EHC: 893819 [C5–170 ab]

Die Dorfmusik / Ernest Claes ; [naw.] Peter Mertens ;
[ill.] Paul Dietrich. — Leipzig : Philip Reclam jun.,
Verlag, 1939. — 76 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De
fanfare ‘De Sint Jansvrienden’

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901749452
EHC: 893684 [C5–105 f]

Grijze band met belettering in zwart en rood en gekleurde
illustratie. Gedrukt op 'holzfreies Papier'.

EHC: C 103877 [S0–273 g]
Grijze band met belettering in zwart en geel en zwarte
illustratie.

LH: C 2632f/d

Van den os en den ezel / Ernest Claes. — Antwerpen :
N.V. Standaard-Boekhandel, 1937. — 181 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64276846
UA–CST: MAG–A 13302
EHC: 841317 [C2–395 f]
EHC: 893695 [C5–179 ea]

Groene vollinnen band met illustratie in verfopdruk.
EHC: C 87220 [S0–213 e]

Lichtblauwe geïllustreerde omslag.
LH: C 2632v

Schimmen in de tijd : verhalen / Patsy Claes. —
Beringen : Zuid & Noord, 1996. — 59 p. — (Lotusreeks ;
9)

EHC: 893820 [C5–179 da]

Vibrance : poèmes / Bob Claessens ; [naw.] Roger
Avermaete ; [ill.] Joris Minne. — Anvers : ‘Lumière’,
1920. — 57 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901594549
UA–CST: T&L 840.8 P–CLAE 20
EHC: 893638 [C5–178 bb]
EHC: C 38736 [S1–555 c]
LH: C 2645v

Voyage : poèmes en prose / Bob Claessens ; [ill.] Henri
Van Straten ; [inl.] Marcel Millet. — Anvers : Éditions
‘Lumière’, 1921. — 79 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901595952
UA–CST: T&L 840.8 P–CLAE 21
EHC: 893598 [C5–105 f]
EHC: C 44061 [S1–591 g]

Een bruid in de morgen : toneelspel in vier bedrijven /
Hugo Claus. — 7 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
1962. — 160 p. — (Literaire pocketserie ; 45)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902017106
UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 62
AP–KC: UT–TN–CLAUS-bruidin-1
AP–KC: MT–TV–CLAUS-bruidin-1
EHC: 544441 [S4–201 f]

De dans van de reiger : een nare komedie in twee delen /
Hugo Claus. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1962. — 90 p. — (Literaire pocketserie ; 102)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/898969544
UA–CST: MAG–OW–AA 41645
AP–KC: MT–TV–CLAUS-dansvan-119

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901604230
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65634043
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902197149
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901640029
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901749452
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64276846
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901594549
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901595952
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902017106
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/898969544


AP–KC: UT–TN–CLAUS-dansvan-1
EHC: C 177955:102 [M-148 f]

De metsiers / Hugo Claus. — Eenentwintigste druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 125
p. — (BBLiterair ; 1979: 24)

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 79
EHC: 893770 [C5–180 ea]

Bournville : a novel in seven occasions / Jonathan Coe. —
Dublin : Penguin, 2022. — 354 p.

KdG–MIT: E-849 COE 2022

New American dramatists : 1960–1980 / Ruby Cohn. —
New York, N.Y. : Grove Press, 1982. — 186 p. : ill. —
(Grove Press modern dramatists ; 793)

AP–KC: MT–TG–COHN-newamer-1

Hypnerotomachia Poliphili / Francesco Colonna ;
[edit.] Mino Gabriele ; [edit.] Marco Ariani. —
Riproduzione dell'edizione italiana aldina del
1499-Introduzione, traduzione e commento. —
Milano : Adelphi, 2004. — 2 v. : ill. — (Gli Adelphi ; 258)

MPM: BM 36417
1–2

La commedia degli Zanni da documenti rinascimentali
sulla Commedia dell'Arte / [edit.] Giovanni Poli. —
Vicenza : Accademia Olimpica, 1973. — 97 p. — (Opere
Teatrali per l'Olimpico ; 2)

AP–KC: MT–TG–POLI-commedi-1

The way of the world / William Congreve ; [edit.] Brian
Gibbons. — 2 ed. — London : Ernest Benn, 1977. —
116 p. — (New mermaids ; 1977: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 4762
AP–KC: UT–TE–CONGR-wayofth-1

De verdwijningen : roman noir / Patrick Conrad. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2021. — 320 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1261497921
UA–CST: T&L 839.3 P–CONR 2021
EHC: 865353 [C5–140 db]

Beckett on file / Virginia Cooke. — London : Methuen,
1985. — 96 p. — (Writers on file ; 2)

UA–CST: T&L 820 N–BECK–COOK 85
AP–KC: MT–TBG–COOKE-beckett-1

Kinderen van ons volk : spel van het land in vijf bedrijven /
Antoon Coolen. — 4 ed. — Antwerpen : P. Vink. — 92 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901948001
AP–KC: MT–TV–COOLE-kindere-1
EHC: C 268942 [M-546 e]

Herboren : gedichten / René Coomans ;
[ill.] Marie-Louise Bergers. — Hasselt :
Poëzievriendenkring 't Kandelaartje vzw, 1995. —
Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 893830
1

De mystieke roos / René Coomans. — Hasselt : 't
Kandelaartje, 1998-2001. — 3 v. : ill. — ('t Kandelaartje ;
49 (=v. 1)) ; ('t Kandelaartje ; 58 (=v. 2)) ; ('t
Kandelaartje ; 68 (=v. 3))

EHC: 893824
1–3

Stralende handen : gedichten / René Coomans ;
[ill.] Marie-Louise Bergers. — Hasselt :
Poëzievriendenkring 't Kandelaartje vzw, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — ('t Kandelaartje ; 2)

EHC: 893828

Lou gaat naar bed / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou gaat naar
bed: [met] extra tips voor de ouders, slaapdagboek

EHC: 893661 [C5–105 f]

Lou gaat naar school / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2018. —
1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou gaat naar
school : [met] extra tips voor de ouders, aftelkalender

EHC: 893660 [C5–105 f]

Lou gaat op het potje / Anja Copejans ; [ill.] Nathalie
Segers. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2016. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert: Lou
gaat op het potje : [met] extra tips voor de ouders,
stickers, diploma

EHC: 893659 [C5–105 f]

Vlietende beelden / Patrick Corillon ; [vert.] Sarah
Willems. — Oostende : Mu.ZEE, 2016

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/980899938
EHC: 816385 [C5–093 ab]
KMSKA: MONO–BC 9032

Geschräppels : kölsche Rümcher und Verzällcher / W.
Cosson. — Köln : Balduin Pick-Verlag. — 47 p. —
(Beiträge zur kölnischen Geschichte, Sprache,
Eigenart ; 5: 1)

EHC: 893583 [C5–179 db]

Der dingen ziel / Louis Couperus. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1918. — 96 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63498166
EHC: 893098 [C5–155 ec]

Bruine stijve band.
EHC: C 38947 [S1–550 h]

Bruine omslag. Overbonden door bruine halflinnen band.

Xerxes, of: De hoogmoed / Louis Couperus. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar's
Uitgevers-Maatschappij, 1919. — 261 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781571115
EHC: 893360 [C5–179 da]

Beige vollinnen band met belettering in zwart en goud.
EHC: C 38903 [S1–553 d]
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Blithe spirit_._Present laughter_._This happy breed_._Ways
and means_._The astonished heart_._Red peppers / Noël
Coward. — London : Methuen, 1979. — 481 p. —
(Plays ; 4)

AP–KC: MT–TE–COWAR-plays-4

Collected sketches and lyrics / Noël Coward. — London :
Hutchinson. — 252 p.

UA–CST: MAG 306.6.13
AP–KC: UT–TE–COWAR-collect-1

Design for living_._Cavalcade_._Conversation
piece_._Hands across the sea_._Still life_._Fumed oak /
Noël Coward. — London : Methuen, 1979. — 411 p. —
(Plays ; 3)

AP–KC: MT–TE–COWAR-plays-3

Hay fever_._The vortex_._Fallen angels_._Easy virtue /
Noël Coward. — London : Methuen, 1979. — 357 p. —
(Plays ; 1)

AP–KC: MT–TE–COWAR-plays-1

Noël Coward : autobiography / [edit.] Sheridan
Morley. — London : Methuen, 1987. — 512 p.

AP–KC: UT–TBG–COWAR-morley-1

Private lives_._Bitter-sweet_._The
marquise_._Post-mortem / Noël Coward. — London :
Methuen, 1979. — 360 p. — (Plays ; 2)

AP–KC: MT–TE–COWAR-plays-2

Relative values_._Look after Lulu !_._Waiting in the
wings_._Suite in three keys_._A song at twilight_._Shadows
of the evening_._Come into the garden Maud / Noël
Coward. — London : Methuen, 1983. — 539 p. —
(Plays ; 5)

AP–KC: MT–TE–COWAR-plays-5

Sep, de kikker met de scheve teen / Elke Creemers. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Sep : de kikker met
de scheve teen

EHC: 893841 [C5–170 ab]

Tikkie jij bent 'm / Elke Creemers ; [ill.] Mirte Wolfs. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2016. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893832 [C5–170 aa]

Toneel_._The late late show_._Oklahoma motel / Jan
Cremer. — Utrecht : A.W. Bruna, 1969. — 128 p. : ill. —
(Zwarte beertjes ; 1322)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902060820
UA–CST: MAG–UIA–A 6456
AP–KC: MT–TV–CREME-toneel-1
EHC: C 167352:1322 [M-89 g]

+ 89 g

A breeze from the gulf / Mart Crowley. — New York,
N.Y. : Farrar, Straus and Giroux, 1974. — 177 p.

AP–KC: MT–TE–CROWL-breezef-1

Le théâtre polonais contemporain / Edward Csato. —
Varsovie : Editions ‘Polonia’, 1963. — 189 p.

AP–KC: MT–TG–CSATO-theatre-1

The outline trilogy : Outline_._Transit_._Kudos / Rachel
Cusk. — Toronto, Ont. : HarperCollinsPublishersLtd,
2018. — 600 p.

UA–CST: T&L 820.73 P–CUSK 2018

Nu nog maneschijn : haiku, senryu, tanka & gedichten
omtrent rozen / Ria Daems. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893891

L'arriviste, suivi de : Le jeu de la vérité / Stig Dagerman ;
[vert.] Philippe Bouquet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Actes Sud, 1991. — 195 p. — (Actes
sud-papiers ; 1991: 1)

AP–KC: MT–TF–DAGER-arrivis-1

Dichter bij de wolken / Anne Daniëls. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2021. — 99 p.

EHC: 893654 [C5–179 da]

Vrienden en andere verhalen / Frank Decerf. —
Beringen : Zuid & Noord, 1997. — 79 p. — (Lotusreeks ;
15)

EHC: 893839 [C5–179 da]

Gedichten / J. Decroos. — Thielt : J. Lannoo, 1924. — 60
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902132646
UA–CST: MAG–A 7809
EHC: 893624

Oranjerode omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag
het andere exemplaar.

EHC: C 108657 [S0–316 f]
LH: D 239g

Cadet op de Mercator / Peter Dejaegher. — Plaats van
uitgave niet gekend : Peter Dejaegher, 2022. — 163 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 58289
MAS: HB 656.6
EHC: 872567 [C5–150 ca]
HZS: VIII B 12

Bij Hans Memlinc : een verhaal uit Vlaanderen der jaren
1840 / Victor Delille. — Maldeghem : Victor De Lille,
1922. — 163 p. : ill. — (Duimpjesuitgave ; 108). — Titel
varieert: Bij Memlinc

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901222039
UA–CST: MAG 39 B 696
EHC: 893637 [C5–179 cb]

Groene omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.21
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EHC: C 21895:108 [S3–970 f]
LH: 188.019

Tijd in mijn tijd / Daniël Depireux. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2018. — 67 p.

EHC: 893510 [C5–179 db]

Met open ogen / Angelique Deserranno. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2013. — 203 p. —
Titel varieert: Met open ogen : roman

EHC: 893511 [C5–179 ea]

Die 4. augusti : In festo sancti Joannis Mariae Vianney
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1926. — 2 p.

EHC: 893536:8
Convoluut

Die 5. julii : S Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Romae : Desclée et socii, 1913. — 2 p.

EHC: 893503:j
Convoluut: ingebonden na p. 194

EHC: 893546:f
Convoluut: ingebonden na p. 200

Die 6. martii. SS. Perpetuae et Felicitatis, mart._._Die 22.
junii. S. Paulini episcopi, confessoris. — Romae : typis
societatis S. Joannis Evangelistae, 1909. — 2 p.

EHC: 893545:3
Convoluut

Die 17 octobris in festo S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1924. — 2 p.

EHC: 893536:10
Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2
p.

EHC: 893536:7
Convoluut

Dr. J.O. de Gruyter / Joris Diels. — Antwerpen :
Volksuniversiteit ‘Herman Van den Reeck’, 1934. — 63
p. : ill. — (Uitgaven van de Volksuniversiteit Herman
van den Reeck ; 2: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901451964
UA–CST

Plaats in convoluut: 17/23
AP–KC: MT–TG–DIELS-degruyt-1
EHC: A 67483:9 [C4–279 d]
EHC: H 114352 [S0–182 a / ds d 224]
LH: D 4252dr

Rockaby : Samuel Beckett / Ludwig Dierinck. — Plaats
van uitgave niet gekend : Hoger Instituut voor Toneel
en Cultuurspreiding, 1987-1988. — 116 p. ; Xerocopie

AP–KC: MT–TBG–DIERI-rockaby-1

De laatste der kolonialen en andere televisiespelen / Otto
Dijk. — Amsterdam : ABC, 1966. — 150 p. — (Grote
ABC ; 49)

UA–CST: MAG–UIA–B 19241
AP–KC: UT–TN–DIJK-laatste-1

Rapsodia : sei racconti / Alfred Doeblin ; D.H. Lawrence ;
John Steinbeck ; Felix Timmermans ; Selma Lagerlöf. —
Roma : De Carlo, 1946. — 233 p. — (Élite ; 1)

EHC: 893129 [C5–178 cb]

All the light we cannot see / Anthony Doerr. — London :
Fourth Estate, 2015. — 531 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 45454
AP–MEI: OK–DOER 2015

Als je het licht niet kunt zien / Anthony Doerr ;
[vert.] Eefje Bosch. — Amsterdam : The House of
Books, 2023. — 543 p. — Oorspronkelijke titel: All the
light we cannot see

AP–MEI: OK–DOER 2023

A history of Chinese drama / William Dolby. — London :
Paul Elek, 1976. — 327 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 L–CV–DOLB 76
AP–KC: UT–TG–CHINA-dolby-1

Het slapen op de koude vlakte / Peter Drehmanns. —
Amsterdam : Uitgeverij Vleugels, 2024. — 250 p.

EHC: 893651 [C5–179 da]

Der Ursprung des Harlekin : ein kulturgeschichtliches
Problem / Otto Driesen. — Hildesheim : Gerstenberg
Verlag, 1977. — 286 p. : ill. — (Forschungen zur
neueren Literaturgeschichte ; 25)

UA–CST: T&L 792 G–DRIE 77
AP–KC: MT–TG–DRIES-ursprun-1

Verder kijken… : poëzie uit het hart / Trudy Duits. —
Lelystad : Uitgeverij Archipel, 2003. — 50 p.

EHC: 893875 [C5–105 f]

Duizend jaar geleden : verhalen over Nederland in de
tiende en elfde eeuw / [edit.] Marco Mostert. —
Hilversum : Verloren, 2023. — 119 p. — Titel varieert:
1000 jaar geleden : verhalen over Nederland in de
tiende en elfde eeuw

UA–CST: GES 949.1 H 70 MOST 2023
EHC: 889309 [C5–173 bb]

Zo verliep de tijd die me toegemeten was / Dirk van
Duppen ; [compil.] Thomas Blommaert. — Berchem :
EPO, 2020. — 122 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194480226
KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 329 DUPP
AP–NOO: NOORD 839.3 DUPP 2020
TPC: LZ 397/78
EHC: 853198 [C5–121 eb]
UA–CST: MAG–OW–AA 48672
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De fysici : komedie in twee bedrijven / Friedrich
Dürrenmatt ; [vert.] Gerrit Kouwenaar. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1963. — 84 p. — (Literaire pocketserie ; 111)

UA–CST: MAG–UIA–A 3528
AP–KC: UT–TN–DURRE-fysici-1

In mantels van tandvlees / [compil.] Ton Luiting ; Hans
Dütting ; Catharina de Haas ; Remco Heite ; Wouter
Kotte ; Wim Pendrecht ; Jan Visser. — Blankenberge :
Uitgeverij Saeftinge, 1971. — 32 p.

EHC: 893879 [C5–179 da]

La Comédie-française : trois siècles de gloire / Pierre
Dux. — Paris : Editions Denoël, 1980. — 243 p. : ill.

AP–KC: UT–TG–FRANK-dux-1

Een klein vogeltje dat wil vliegen / Carl Van Dyck ;
[ill.] Lies Jacobs. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893747 [C5–105 f]

Bernhard Lang / Christine Dysers. — Bristol : Intellect,
2023. — 168 p. — (Critical guides to contemporary
composers ; 2023: 1)

AP–KC: UM–BG–LANG-dysers-1

Eerste communie / [edit.] Ko Joosse ; [edit.] Erik van den
Borne ; [edit.] Joke Brinkhof ; [edit.] Marion Corvers. —
Maastricht. — 37 p. — (Werkkatern ; 6)

TPC: MAG 230/34/6

The circle : a novel / Dave Eggers. — London : Penguin
books, 2014. — 491 p.

KdG–MIT: E-849 EGGE 2014

Von Wald und Welt / Josef von Eichendorff ;
[edit.] Wilhelm von Scholz. — Neudruck. — München :
Wilhelm Langenwiesche-Brandt, 1917. — 341 p. — (Die
Bücher der Rose ; 10)

EHC: 893073 [C5–178 eb]

The conidential clerk : a play / T.S. Eliot. — London :
Faber and Faber, 1974. — 126 p. — (Faber paperbacks ;
1974: 1)

AP–KC: UT–TE–ELIOT-confide-1

The elder statesman / T.S. Eliot. — London : Faber and
Faber, 1989. — 70 p.

AP–KC: UT–TE–ELIOT-elderst-1

The family reunion : a play / T.S. Eliot. — London : Faber
and Faber, 1979. — 126 p. — (Faber paperbacks ; 1979:
4)

AP–KC: UT–TE–ELIOT-family-1

Elizabethan age / [edit.] Harry T. Moore. — New York,
N.Y. : Dell Publishing, 1965. — 544 p. — (The Laurel
Masterpieces of World Literature ; 2249)

AP–KC: MT–TE–MOORE-elizabe-1

Kaas / Willem Elsschot ; [ill.] Jozef Cantré. —
Amsterdam : P.N. van Kampen & Zoon N.V., 1933. —
148 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781878723
EHC: 893292 [C5–179 ea]

Beige linnen band.
EHC: C 70055 [S0–135 d]

En waar de sterre bleef stille staan : dramatische en
literaire uitzendingen / [pass. aut.] Felix
Timmermans. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1900. — 70 p. — Algemeen
Xerocopie

EHC: 893040

Uw land is mijn land / Nel Engelkamp-Caesar. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar's Uitgevers-Mij,
1930. — 153 p.

EHC: 893361 [C5–179 da]

The night of the tribades : a play from 1889 / Per Olov
Enquist ; [vert.] Ross Shideler. — New York, N.Y. : Hill
and Wang, 1977. — 81 p.

AP–KC: UT–TE–ENQUI-nightof-1

Epistolae et evangelia totius anni ex praescripto Missalis
romani. — Tornaci Nerviorum : sumptibus et typis
Societatis Sancti Joannis Evangelistae Desclée,
Lefebvre et soc., pontif. editor., 1902. — 240, 78 p. : ill.

EHC: 893536
Convoluut

Epistolae et evangelia totius anni ex praescripto Missalis
romani. — Tornaci Nerviorum : sumptibus et typis
Societatis Sancti Joannis Evangelistae Desclée,
Lefebvre et soc., pontif. editor., 1911. — 240, 78 p. : ill.

EHC: 893545
Convoluut

Epistolae et evangelia totius anni, ex praescripto missalis
Romani, sacrosancti concilii Tridentini decreto restituti, Pii
V. pont. max. jussu editi, et Clementis VIII. primum, nunc
denuo Urbani papae octavi auctoritate recogniti. —
Antverpiae : ex officina Plantiniana Balthasaris Moreti,
1686. — [8], 292, li, [1], 5, [1 blanco] p. ; 2° ; ∗4 A–Z6 2A8

22A-2C6 2D8 2∗2 22∗1. — Bibliografische referentie STCV
6888375

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050015270
EHC: 819662:01 [C2–579 a]

Convoluut ; Onvolledig Katernen ∗-2∗ (supplementum)
ontbreken

EHC: 893802:01
Convoluut ; Onvolledig: Katernen {2}2A-2D (Commune de
sanctis) ontbreken, vervangen door fragment uit editie
1781

Epistolae et evangelia totius anni, ex praescripto Missalis
Romani, sacrosancti concilii Tridentini decreto restituti, S.
Pii V. pontificis maximi jussu editi, et Clementis VIII.
primum, nunc denuo Urbani papae octavi auctoritate
recogniti. — Antverpiae : ex architypographia23

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781878723
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050015270


Plantiniana, 1781. — [8], 276, xlviii p. ; 2° ; ∗4 A–Z6 a-c6
d4 e2. — Bibliografische referentie STCV 6880524

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100431750Y
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900870665
MPM: 2 14
EHC: 815574:1 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 819553:01 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819654:1 [C2–579 a]

Convoluut met tussengebonden missen
EHC: 828473:1 [C2–579 a]

Convoluut ; Onvolledig, fol. e2 ontbreekt
EHC: 828568:1 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832422:1 [C2–580 a]

Convoluut: met tussengebonden missen
EHC: 832423:01 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 893546:i

Onvolledig: Enkel fol. a1-d4 (Commune sanctorum) ;
Convoluut: ingebonden na p. 240, ter vervanging van het
Commune sanctorum van de editie Doornik, Descléee
1897

EHC: 893802:02
Convoluut ; Onvolledig: enkel katernen a-e ('Epistolae et
euangelia communia missarum de sanctis')

EHC: 893831:01
Convoluut: met toegevoegde missen (sommige
samengesteld uit knipsels) en verwijzingen; Met
aantekeningen: correcties, schrappingen en
toevoegingen

EHC: F 88751 [C2–573 b]
Anet: ANET

Epistolae et Evangelia totius anni secundum Missale
romanum. — Ratisbonae : sumptibus, chartis et typis
Friderici Pustet, 1884. — 232, 68, IV p. : ill.

EHC: 893503
Convoluut

Een twaalftal samenspraken / Desiderius Erasmus ;
[vert.] N.J. Singels ; [medewerker] Cd. Busken Huet. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1905. — 189 p. : ill. — (Wereldbibliotheek ;
38) ; (Wereldbibliotheek ; 39)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901349686
UA–CST: MAG–UIA–A 1150
AP–KC: MT–TV–ERASM-twaalft-1
EHC: C 25453:38–39 [S1–434 f]

La postdomo : paŭsaĵo / István Ertl ; [ill.] Francisco
Veuthey. — Rotterdam : Eldonejo Bero, 2003. — 84 p. :
ill

EHC: 893208 [C5–155 ec]

Artaud / Martin Esslin. — Glasgow : Fontana, 1976. —
127 p. — (Fontana Modern Masters ; 3831)

AP–KC: MT–TBG–ESSLI-artaud-1

Brecht : the man and his work / Martin Esslin. — Garden
City, N.Y. : Anchor Books, 1961. — 370 p.

AP–KC: MT–TBG–ESSLI-brecht-1

Étienne Decroux, mime corporel : textes, études et
témoignages / [edit.] Patrick Pezin. —
Saint-Jean-de-Védas : L'Entretemps éditions, 2003. —
547 p. — (Les voies de l'acteur ; 9)

AP–KC: UT–TMIME–DECRO-pezin-1
AP–KC: MT–TBG–PEZIN-etienne-1

Alcestis / Euripides ; [vert.] E. de Waele. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1955. — 65 p. —
(Klassieke galerij ; 109)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902531017
UA–CST: T&L 875 P–EURI 55
AP–KC: MT–TV–EURIP-alcesti-1
AP–KC: UT–TN–EURIP-alceste-1
EHC: C 106683:109 [S0–305 g]

De Bacchen : in het oorspronkelijk ritme vertaald /
Euripides ; [vert.] P. Brommer. — Leiden : E.J. Brill,
1971. — 36 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902417012
AP–KC: MT–TV–EURIP-bacchen
EHC: 689341 [C3–144 c / ds D231]

Bakchanten / Euripides ; [vert.] R. van der Velde. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1957. — 69
p. — (Klassieke galerij ; 127)

AP–KC: UT–TN–EURIP-bakchan-1
AP–KC: MT–TV–EURIP-bakchan-1

Hecabe / Euripides ; [vert.] Emiel de Waele. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 70
p. — (Klassieke galerij ; 155)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902538809
UA–CST: MAG–UIA–A 152
AP–KC: UT–TN–EURIP-hecabe-1
AP–KC: MT–TV–EURIP-hecabe-1
EHC: C 106683:155 [S0–305 g]

Helena / Euripides ; [vert.] R. van der Velde. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1956. —
90 p. — (Klassieke galerij ; 120)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901583834
UA–CST: MAG–UIA–A 137
AP–KC: MT–TV–EURIP-helena-1
AP–KC: UT–TN–EURIP-helena-1
EHC: C 106683:120 [S0–305 g]

Herakles_._Iphigeneia in Aulis / Euripides ; [vert.] E.
Straat. — Den Haag : Bert Bakker, 1959. — 176 p. —
(Ooievaar ; 109)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902411439
UA–CST: MAG–A 13701
AP–KC: MT–TV–EURIP-herakle-1
EHC: C 165372:109 [M-80 f]
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Hippolutos / Euripides ; [vert.] E. de Waele. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1948. —
85 p. — (Klassieke galerij ; 44)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67515655
UA–CST: MAG–UIA–A 156
AP–KC: MT–TV–EURIP-hippolu-1
AP–KC: UT–TN–EURIP-hippolu-1
TPC: LZ 365/1/44
EHC: C 106683:44 [S0–305 g]

Ifigeneia in aulis_._Bakchen / Euripides ; [vert.] Herman
Altena. — Amsterdam : Ambo/Anthos, 2000. — 197
p. — (Flamingo pockets ; 2000: 1)

UA–CST: MAG–OW–A 21796
AP–KC: UT–TN–EURIP-ifigene-1

Medea / Euripides ; [vert.] Gerard Koolschijn. —
Amsterdam : International Theatre Bookshop, 1985. —
79 p. — (Toneelteksten ; 35)

AP–KC: UT–TN–EURIP-medea-1

Medea / Euripides ; [vert.] Klaas Tindemans. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books,
1993. — 71 p. — (Het Zuidelijk Toneel ; 7)

AP–KC: UT–TN–EURIP-medea-1

De Trojaanse vrouwen / Euripides ; [vert.] E. de Waele. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1967. —
66 p. — (Klassieke galerij ; 158)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/893347474
UA–CST: MAG–UIA–A 716
AP–KC: UT–TN–EURIP-trojaan-1
EHC: C 106683:158 [S0–305 g]

De Trojaanse vrouwen / Euripides ; [vert.] Johan
Boonen. — Leuven : Garant, 1996. — 71 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/68771445
UA–CST: T&L 875 P–EURI 96
AP–KC: UT–TN–EURIP-detroja-1
EHC: 597684 [C0–126 d]

C0

De vrouwen van Troje / Euripides ; [vert.] Judith
Herzberg. — Leiden : Martinus Nijhoff, 1984. — 56
p. — (Nieuwe vormen ; 12)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69041941
AP–KC: UT–TN–EURIP-vrouwen-1
EHC: 514274 [S4–69 c]

Evangiles apocryphes / [edit.] France Quéré. — Paris :
Editions du Seuil, 1983. — 183 p. : ill. — (Collection
Points : série sagesses ; 34)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901118695
RUB: 3 D 1 / BIJ 2 / 1983 / a / 1
TPC: LZ 154/123

Bertolt Brecht : sein Leben, sein Werk, seine Zeit / Frederic
Ewen. — Hamburg : Claassen Verlag, 1970. — 491 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902456402
AP–KC: MT–TBG–EWEN-bertolt-1
EHC: 509507 [S4–42 a]

Ontsteek het licht / Joannes Van der Eycken ;
[ill.] Denyse Van Doosselaer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Kerrebroekcomité, 1982. — 23 p. : ill.

EHC: 893866

Het feest van de Vlaamse eendracht, zondag 27 oktober
1957, te 15 uur in zaal ‘Majestic’, Carnotstraat 90,
Antwerpen / Vlaamse Kring [Antwerpen]. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Vlaams-nationale doorbraakfeesten in het teken
‘eendracht en strijdbaarheid’

EHC: 893168

Adagio / Felix Timmermans ; [vert.] Ingrid Wolters ;
[naw.] August Keersmaekers ;
Felix-Timmermans-Gesellschaft [Kleve]. —
Heiligenstadt : Verlag F.W. Cordier, 2009. — 76 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Adagio

EHC: 893074 [C5–178 eb]
EHC: 893083 [C5–155 ec]

Feria III. post domin. quinquages. sacrae columnae
flagellationis D.N.J.C. — typis Societatis S. Joannis
Evang., Desclée, Lefebvre et soc. edit. pont. : Romae,
1905. — 2 p.

EHC: 893545:2
Convoluut

Fernand Crommelynck, 1886–1970 / [edit.] Charles
Dierick ; Bibliothèque royale Albert I [Bruxelles]. —
Bruxelles : uitgever niet gekend, 1980. — 175 p. : ill.

UA–CST: MAG–B 5491
AP–KC: UT–TBG–CROMM-dierick-1
UA–RG: RG 4061 A 28

Mémoires de Lorenzo Da Ponte, librettiste de Mozart /
Dominique Fernandez. — Paris : Mercure de France,
1980. — 322 p. — (Le temps retrouvé ; 30)

AP–KC: UT–TBG–DAPON-fernand-1

Bertolt Brecht : Leben und Werk im Bild / Lion
Feuchtwanger. — Frankfurt am Main : Insel Verlag,
1979. — 278 p. : ill. — (Insel Taschenbuch ; 406)

UA–CST: MAG–A 8094
AP–KC: UT–TBG–BRECH-feuchtw-1

Shakespeare / Martin Fido. — London : Hamlyn
Publishing Group Limited, 1988. — 144 p. — Algemeen
Opgedragen aan Rebecca, Abigail and Austin

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-fido-1

File on Chekhov / [edit.] Nick Worrall. — London :
Methuen, 1986. — 96 p. — (Writer-files ; 1986: 1)

AP–KC: MT–TBG–WORRA-fileonc-1

File on Coward / [edit.] Jacqui Russell. — London :
Methuen, 1987. — 96 p. — (Writer-files ; 1987: 1)

AP–KC: UT–TBG–COWAR-russell-1
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Gielgud stories : anecdotes, qayings and impressions of
Sir John Gielgud / Clive Fisher. — London : Futura,
1988. — 110 p.

AP–KC: UT–TBG–GIELG-fisher-1

Kijkkast / E. Fleerackers. — Derde druk. — Alken : ‘De
Bode van het H. Hart’, 1925. — 199 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66086401
EHC: 893527 [C5–179 ca]

Gele omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.

EHC: C 157699 [M-42 c]
LH: F 313k

The woman's prize, or: The tamer tamed : a critical
edition / John Fletcher ; [edit.] George B. Ferguson. —
The Hague : Mouton, 1966. — 223 p. — (Studies in
English literature ; 17)

UA–CST: MAG–UIA–B 15484
AP–KC: UT–TE–FLETC-womansp-1

Accidental death of an anarchist / Dario Fo ; [edit.] Gavin
Richards. — London : Pluto Press Limited, 1980. — 45
p.

UA–CST: T&L 850 P–FO 80
AP–KC: MT–TE–FO-acciden-1

Le gai savoir de l'acteur_=_Manuale minimo dell'attore /
Dario Fo ; [vert.] Valeria Tasca. — Paris : L'Arche,
1990. — 318 p.

AP–KC: UT–TBG–FO-tasca-1

Obscene fabels_._De tijger en andere verhalen / Dario Fo ;
[vert.] Filip Vanluchene ; [bew.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Nioba uitgevers, 1990. — 104 p.

AP–KC: UT–TN–FO-obscene-1

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes /
Frantz Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles :
Libro-Sciences, 1978. — 179 p. — Facsimile: 1910:
Brussel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901611122
AP–KC: UT–TF–FONSO-mariage-1
EHC: 791358 [C5–043 ec]

Hymnen an die kirche / Gertrud von le Fort. — Sechste
Auflage, Volksausgabe. — München : Verlag Josef
Kösel & Friedrich Pustet, 1934. — 68 p.

EHC: 893145 [C5–179 eb]

Gedichte / Werner Fraustdadt. — Vogtland : Plauen,
1929. — 78 p.

EHC: 893218 [C5–178 bb]

Moscow performances : the new Russian theater
1991–1996 / John Freedman. — Amsterdam : Harwood
Academic Publishers, 1997. — 277 p. : ill. — (Russian
theatre archive ; 12)

UA–CST: T&L 792 L–SU–FREE 97
AP–KC: UT–TG–RUSLA-freedma-1

Droom der gevangenen : een spel / Christopher Fry ;
[vert.] Bert Voeten. — 's-Gravenhage : Boekencentrum
N.V. — 68 p. — (Wending-toneelbibliotheek ; 1: 1) ;
(Wending-toneelbibliotheek ; [ 2]). — Oorspronkelijke
titel: A sleep of prisoners

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/915654739
AP–KC: UT–TN–FRY-droomde-1
EHC: 805140 [C5–054 ec]

Xerocopie

The liar / Stephen Fry. — London : Arrow, 2021. — 388
p.

KdG–MIT: E-849 FRY 2021

Making history / Stephen Fry. — London : Arrow,
1997. — 572 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 38369
KdG–MIT: E-849 FRY 2021

A place with the pigs : a personal parable / Athol
Fugard. — London : Faber and Faber, 1988. — 40 p.

AP–KC: UT–TE–FUGAR-placewi-1

Een bolwerk voor de muzen : 50 jaar Stadsschouwburg
Utrecht, 1941–1991 / Rob van Gaal ; [ill.] Brordus
Bunder ; [ill.] Leo van der Noort. — Utrecht : Broese
Kemink, Kwadraat, 1991. — 147 p. : ill.

AP–KC: LT–TG–NEDER-vangaal-1

Julien Schoenaerts / Wim van Gansbeke ; Annemie van
Beirendonck. — Brussel : Vlaams Theater Instituut,
1997. — 43 p. : ill. — (Kritisch theater lexicon ; 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66944937
UA–CST: T&L 792 F–KTL:6
AP–KC: LT–TWO–KRITIS-opsomer-1
AP–KC: UT–TBG–SCHOE-vangans-1
EHC: 601036:6 [LZ-63 c]
LH: 188.076/6

Palganeem / Lies Van Gasse. — Rotterdam : Kwakman
& Smet Uitgevers, 2023. — 191 p. : ill. — (Janosz ; 1)

MPM: BM 36410
EHC: 881335 [C3–911 b]

Met 1 losse prent.
EHC: 881379 [C5–162 bb]

The Beggar's opera / [edit.] David Turner ; John Gay ;
[bew.] Roy Darby. — London : Samuel French, 1982. —
56 p.

AP–KC: MT–TE–TURNE-beggars-1

De Gaza monologen / Ashtar Theatre. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. — 91 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 803). — Algemeen
Nederlandstalige versie

UA–CST: MAG–OW–AA 51535
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Als ik groot zijn, word ik een reus / Paul Gelissen. —
Antwerpen : NVT, 1981. — 36 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902278165
UA–CST: MAG–UIA–A 5589
AP–KC: MT–TV–GELIS-alsikgr-1
EHC: 507043 [S4–33 c]

L'exercice de l'âme vertueuse, 1596/97 / Marie Le
Gendre ; [edit.] Colette H. Winn. — Paris : Classiques
Garnier, 2023. — 198 p. — (L'éducation des femmes à
la Renaissance et à l'Âge classique ; 5) ; (Textes de la
Renaissance ; 38). — Herdruk van uitgave 2001

UA–CST: T&L 840 P–GEND 2023

Het balkon : toneelspel in negen taferelen / Jean Genet ;
[vert.] Jean Croiset. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1961. — 134 p. — (Literaire pocketserie ; 61)

AP–KC: UT–TN–GENET-balkon-1

The genius of Shaw : a symposium / [edit.] Michael
Holroyd. — New York, N.Y. : Holt, Rinehart and
Winston, 1979. — 238 p. : ill.

UA–CST: T&L 820 N–SHAW–HOLR 79
AP–KC: UT–TBG–SHAW-holroyd-1

The genius of the oriental theater / [edit.] G.L.
Anderson. — New York, N.Y. : The New American
Library, 1966. — 416 p. — (Mentor books ; 683)

AP–KC: MT–TG–ANDER-genius-1

Georg Büchner / [edit.] Herbert Schnierle. — Salzburg :
Andreas & Andreas, 1980. — 304 p. — (Die grossen
Klassiker: Literatur der Welt in Bildern, Texten, Daten ;
1980: 1)

AP–KC: UT–TBG–BUCHN-schnier-1

Heksenkleren : gedichten / Christine Van Gerven. —
Beringen : Zuid & Noord, 1996. — 40 p. : ill. —
(Papaverreeks ; 20)

EHC: 893833 [C5–179 da]

Gesegnet sollst du sein : Segensgebete für Seelsorge und
Gottesdienst / [edit.] Georg Schwikart. — Freiburg :
Herder, 2008. — 368 p.

EHC: 893817 [C5–179 cb]

Getijdenboek : gebeden voor elke dag: eigen teksten voor
de heiligen van de Vlaamse bisdommen / Interdiocesane
Commissie voor Liturgische Zielzorg [Brussel]. —
Brussel : Interdiocesane Commissie voor Liturgische
Zielzorg, 1990

TPC: LZ 239/179

Brabançonnes à travers les arbres / Marie Gevers. —
Anvers : Éditions Lumière, 1931. — 111 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398146
UA–CST: T&L 840.8 P–GEVE 31
UA–CST: MAG–OW–A 2493
EHC: C 143113 [S1–691 f]
EHC: C 65966 [S0–82 e]

EHC: 893112 [C5–179 eb]
Beige omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag een
van de andere exemplaren.

LH: 188.077
LH: 188.495
UA–RG: RG 4060 C 55

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
UA–CST: MAG–OW–A 2494
EHC: 877181 [C3–910 f]

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: 893607 [C5–179 eb]
EHC: C 203881 [M-290 f]

Madame Orpha, ou: La sérénade de mai / Marie
Gevers. — Paris : Éditions Victor Attinger, 1933. — 248
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902187580
UA–CST: MAG–A 13299
EHC: C 72663 [S0–152 e]
EHC: 893123 [C5–155 ec]

Herbloei / Caesar Gezelle. — Castricum : Drukkerij
Dante Alighieri, 1920. — 117 p.

EHC: 893606 [C5–105 f]

Kleengedichtjes / Guido Gezelle. — Vierde
vermeerderde uitgave. — Amsterdam : L.J. Veen,
1905. — 2 v.

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–KLGE 05
1–2

EHC: 893044 [C5–104 f]
1

LH: G 3633kl
1

La ballade du grand macabre : farce pour rhetoriciens /
Michel de Ghelderode ; [ill.] Jac Boonen. — Bruxelles :
Editions Tréteaux, 1935. — 117 p. : ill.

EHC: 893599 [C5–179 da]
Grijze omslag. Ongeopend.

Chronique de Noël / Michel de Ghelderode ; [ill.] Jean
Stienon du Pré. — Bruges : Presses Sainte Cathérine,
1934. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902191007
EHC: C 266553 [C3–906 g]

Stijve, groene lederen band met illustratie in goud- en
zilveropdruk. In versierd foedraal

EHC: 893305
Gele omslag.

Ghelderode / [edit.] Roland Beyen. — Paris : Seghers,
1974. — 229 p.

UA–CST: T&L 840.8 N–GHEL–BEYE 74
AP–KC: UT–TBG–GHELD-beyen
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La farce du pendu dépendu : miracle en trois actes / Henri
Ghéon ; [edit.] J.-W. Marmelstein. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff. — 105 p. — (Les meilleurs auteurs
français ; 78)

AP–KC: MT–TF–GHEON-fardced-1

Jeux et miracles pour le peuple fidèle / Henri Ghéon. —
Paris : Éditions de la Revue des jeunes, 1922. — 413 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781572990
AP–KC: MT–TF–GHEON-jeux-1
EHC: C 166958 [M-89 e]

Gele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
EHC: 893664 [C5–179 eb]

Gele omslag.

The women could fly / Megan Giddings. — London : Pan
Books, 2023. — 281 p.

KdG–MIT: E-849 GIDD 2023

Georges Feydeau / Henry Gidel. — France : Flammarion,
1991. — 282 p. — (Grandes biographies Flammarion ;
1991: 2)

AP–KC: UT–TBG–FEYDE-gidel-1

Le théâtre de Georges Feydeau / Henry Gidel. — Paris :
Klincksieck, 1979. — 354 p. : ill.

UA–CST: T&L 840 N–FEYD–GIDE 79
AP–KC: UT–TBG–FEYDE-gidel-1

Hoop : broeders zonder liefde / Rudy Van Giel. — Aalter :
Ertsberg, 2024. — 235 p.

EHC: 893795 [C5–180 db]

Van bosch en boom / Willem Gijsels ; [ill.] Alb.
Daenens. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1927. — 127 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67776832
EHC: 893707 [C5–180 ea]

Beige omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.

EHC: 546803 [S4–219 c]
Beige omslag.

EHC: C 58206
LH: G 997va

Postino / Ief Gillis ; Steven Wouters ; [inl.] Igor
Philtjens. — Borgerhout : De Wenkbrauwerij, 2017. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Postino :
voor al de postbodes én voor iedereen die brieven
schrijft

RSL: Biografie

De engel van het kwaad / Jean Giraudoux ; [vert.] Max
Nord. — Amsterdam : Bezige Bij, 1961. — 126 p. —
(Literaire pocketserie ; 65)

UA–CST: MAG–UIA–A 4582
AP–KC: UT–TN–GIRAU-engelva-1

Friedrich Hebbel : Agnes Bernauer : vollständiger Text des
Trauerspiels ‘Agnes Bernauer’ von Friedrich Hebbel:
Dokumentation / Hermann Glaser. — Frankfurt am
Main : Ullstein, 1964. — 187 p. — (Ullstein-Buch ; 5020)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902213635
AP–KC: MT–TD–GLASE-friedri-1
EHC: A 181057:5020 [M-172 f]

Gloriant van Bruuyswijc_._De buskenblazer /
[edit.] Govert Stellinga. — Culemborg : Tjeenk
Willink/Noorduijn, 1976. — 114 p. : ill.

https://www.dbnl.org/tekst/\ensuremath{_}{}bus001busk01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901776579
UA–CST: MAG–B 6474
AP–KC: UT–TN–STELL-glorian-1
EHC: C 243437:[6] [M-488 c]
Anet: ANET

De medeplichtigen : een blijspel in verzen in drie
bedrijven / Goethe ; [vert.] Joris Diels. — uitgever niet
gekend : uitgever niet gekend. — 36 p. — Algemeen
Typoscript

AP–KC: MT–TV–GOETH-medepli-1

Mijn held Tsjitsjikow / Nicolai Gogol ;
[bew.] Marie-Louise Doudart. — Badhoevedorp : Van
den Ende Theaterprodukties, 1977. — 79 p. : ill. — Titel
varieert: Dode Zielen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901968841
AP–KC: UT–TN–GOGOL-mijnhel-1
EHC: 724603 [CO-442 F]

Arlequin, valet de deux maitres_=_Il servitore di due
padroni / Carlo Goldoni ; [vert.] Michel Arnaud. —
Paris : L'Arche, 1961. — 95 p. — (Répertoire pour un
théâtre populaire ; 33)

AP–KC: UT–TF–GOLDO-arlequi-1

L'éventail : comédie en trois actes_=_Il ventaglio / Carlo
Goldoni ; [vert.] Michel Arnaud. — Paris : L'Arche,
1958. — 94 p. — (Répertoire pour un théâtre
populaire ; 15)

AP–KC: UT–TF–GOLDO-eventai-1

Four comedies / Carlo Goldoni ; [vert.] Frederick
Davies. — Harmondsworth : Penguin Books, 1968. —
332 p. — (Penguin classics ; 1968: 1). — Algemeen
Opgedragen aan Cecil Roberts

AP–KC: UT–TE–GOLDO-fourcom-1

De herbergierster : blijspel in drie bedrijven / Carlo
Goldoni ; [vert.] Louis Povel. — Zwolle : N.V. De Erven
J.J.Tijl. — 67 p. — (Tijl's toneelfonds ; 31). —
Oorspronkelijke titel: La locandiera

AP–KC: MT–TV–GOLDO-herberg-1

Les rustres : comédie vénitienne en trois actes en prose
(1760)_=_I rusteghi / Carlo Goldoni ; [vert.] Gilbert
Moget. — Paris : Editions sociales, 1957. — 77 p. —
(Collection du Théâtre Nationale Populaire ; 1957: 3)

AP–KC: UT–TF–GOLDO-rustres-128

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781572990
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67776832
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902213635
https://www.dbnl.org/tekst/\ensuremath {_}{}bus001busk01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901776579
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901968841


De waaier / Carlo Goldoni ; [vert.] Rein Valkhoff. —
Bussum : F.G. Kroonder, 1949. — 117 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902234676
AP–KC: MT–TV–GOLDO-waaier-1
EHC: C 178411 [M-152 f]

Mastelijntjes opstand / Korneel Goossens. — Mechelen :
Moderne Drukkerij Gebroeders Laurent, 1926. — 76 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66715377
EHC: C 56425:[1] [S1–26 f]
EHC: 893621 [C5–105 f]
LH: G 5643ma
SESA–Mechelen: M.1624 (a)

Mastelijntjes opstand / Korneel Goossens. —
Prachtuitgave. — Mechelen : Moderne Drukkerij
Gebroeders Laurent, 1927. — 79 p.

EHC: 893620
Grijze linnen band. Ongeopend.

LH: G 5643ma
SESA–Mechelen: M.2574 (a)

The lower depths / Maxim Gorky ; [vert.] Kitty
Hunter-Blair ; [edit.] Jeremy Brooks ; [edit.] Edward
Braun. — London : Eyre Methuen, 1973. — 93 p. —
(Methuen's theatre classics ; 1973: 1)

AP–KC: UT–TE–GORKY-lowerde-1

Die Käserei in der Vehfreude : eine Geschichte aus der
Schweiz / Jeremias Gotthelf. — Erlenbach-Zürich :
Eugen Rentsch Verlag, 1934. — 491 p.

EHC: 893362 [C5–179 cb]
Grijze halflinnen band. Beige geïllustreerde stofomslag.

Dorothea, oder: Die tragische Liebe einer Prinzessin :
Trauerspiel in fünf Aufzügen / Gustav Goyvaerts. —
Bümpliz : Buch- und Kunstdruckerei Benteli A.-G.,
1918. — 77 p.

EHC: 893137 [C5–179 ea]

Die Plebejer proben den Austand : ein deutsches
Trauerspiel / Günter Grass. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1968. — 124 p. — (Fischer Bücherei ; 910)

AP–KC: MT–TD–GRASS-plebeje-1

The holy terror : melon revised_._Tartuffe : an
adaptation / Simon Gray. — London : Faber and Faber,
1990. — 132 p.

AP–KC: UT–TE–GRAY-holyter-1

The idiot / Simon Gray ; [pass. aut.] Fjodor M.
Dostojevski. — London : Methuen, 1971. — 112 p.

UA–CST: MAG–OW–B 98072
AP–KC: UT–TE–GRAY-idiot-1

Le malheur d'avoir trop d'esprit : comédie en 4 actes /
Alexandre Serguéevitch Griboïedov ; [vert.] Georges
Daniel. — Paris : L'Arche, 1966. — 79 p. — (Répertoire
pour un théâtre populaire ; 48)

AP–KC: UT–TF–GRIBO-malheur-1

Zeer helder licht : roman / Wessel te Gussinklo. — Vijfde
druk. — Amsterdam : Koppernik, 2024. — 239 p.

EHC: 893653 [C5–179 cb]

Homegoing / Yaa Gyasi. — London : Penguin Books,
2017. — 305 p.

UA–CST: T&L 820.73 P–GYAS 2017
KdG–MIT: E-849 GYAS 2016

Kinderen van een mindere God : toneelstuk in twee
bedrijven_=_Children of a lesser god / Mark Medoff ;
[vert.] Martin Hartkamp ; Haagse Comedie. — Den
Haag : Haagse Comedie, 1981. — 86 p. —
(Toneelteksten ; 11)

AP–KC: UT–TN–MEDOF-kindere-1

Bert Brecht / Willy Haas ; [vert.] Max Knight ;
[vert.] Joseph Fabry. — New York, N.Y. : Frederick
Ungar Publishing Co., 1970. — 121 p. — (Modern
literature monographs ; 1970: 1)

AP–KC: MT–TBG–HAAS-bertbre-1

Bert Brecht / Willy Haas. — 2 ed. — Den Haag :
Kruseman, 1972. — 93 p. — (Grote figuren uit heden
en verleden ; 1972: 3)

AP–KC: MT–TBG–HAAS-bertbre-1

De oversteek / Koen d' Haene. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — 127 p. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 2001: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 12 jaar

RSL: Fictie
UA–CST: MAG–OW–BB 13665
EHC: 886789 [C5–171 ca]

Postmodern theater / Jan d' Haese. — Gent : J. van
Houtte. — 15 p. — (De cahiers van de Lievestraat ; 1)

UA–CST: MAG–BR–B 5541
AP–KC: MT–TG–DHAES-postmod-1

Jouw kleur hoort erbij : een boek over huidskleuren /
Christie Hainsby ; Lezette Rivera ; [ill.] Edward Miller. —
Amsterdam : Witte Leeuw, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: The Colour
of Us

AP–NOO: PRENTENBOEK–Lichaam H
DOCA: WBE 5.1 jouw
DOCA–TURN: WBE 5.1 jouw
IL: PRBS–HAIN

The philanthropist : a Bourgeois comedy / Christopher
Hampton. — London : Faber and Faber, 1991. — p.
1–70. — Samen met Total eclipse ; p. 71- 144 ; samen
met Treats ; p. 145- 201 ; algemeen Opgedragen aan
Laura

AP–KC: UT–TE–HAMPT-philant-1
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White chameleon / Christopher Hampton. — London :
Faber and Faber, 1991. — 56 p.

AP–KC: UT–TE–HAMPT-whitech-1

Kaspar / Peter Handke. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1968. — 101 p. — (Edition Suhrkamp ; 322)

AP–KC: UT–TD–HANDK-kaspar-1

Annie grijpt in : toneelspel in een proloog en drie
bedrijven / Paul Hardy ; [medewerker] Remi
Sterkens. — 4 ed. — Brussel : A. De Boeck, 1966. — 98
p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902178279
AP–KC: MT–TV–HARDY-anniegr-1
EHC: 675064 [C0–322 g]

A map of the world / David Hare. — London : Faber and
Faber, 1983. — 83 p.

UA–CST: T&L 820 P–HARE 83
AP–KC: UT–TE–HARE-mapofth-1

Plenty / David Hare. — London : Faber and Faber,
1978. — 87 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 36400
AP–KC: UT–TE–HARE-plenty-1

Rijp / Ariana Harwicz ; [vert.] Eugenie Schoolderman. —
Amsterdam : Uitgeverij Vleugels, 2024. — 62 p. —
Oorspronkelijke titel: Precoz

EHC: 893644 [C5–179 da]

Gebed van de gevangene / G. van Hasselt. —
Antwerpen : N.V. Ontspanningslectuur, 1946. — 8 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901226544
EHC: 893303
EHC: C 139787 [S0–252 a / ds e 402]
LH: C 2632geb

Ländlicher Sommer / Adolf von Hatzfeld. — Bielefeld :
Bielefelder Bibliophilen-Vereinigung, 1926. — 23 p. —
(Jahresgabe ; 1)

EHC: 893498
Lichtgroene stijve papieren band. Ongeopend. Met losse
prent.

Die Lemminge : ein Roman / Adolf von Hatzfeld. —
Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1925. — 189 p.

EHC: 893031 [C5–178 eb]
Oker linnen band. Met stofomslag.

Gerhart Hauptmanns Werke : in zwei Bänden. —
Salzburg : Bergland-Buch, 1956. — 2 v. — (Die
Bergland-Buch-Klassiker ; 1956: 1 (= v. 1)) ; (Die
Bergland-Buch-Klassiker ; 1956: 2 (= v. 2))

UA–CST: MAG–UIA–A 4452
AP–KC: MT–TD–HAUPT-werke-1/2

1–2

Genoveva / C. Hebbel ; [vert.] Joris Diels ; [edit.] Philipp
Vogel. — Brussel : Steenlandt, 1943. — 216 p. : ill. —
(Het Duitsche drama in Vlaanderen ; 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901211096
UA–CST: MAG 39 A 1000
AP–KC: MT–TV–HEBBE-genovev-1
EHC: C 107531:2 [S0–309 d]

Alemannische Gedichte / Johann Peter Hebel ;
[ill.] Rudolf Dürrwang. — Erlenbach : Rotapfel-Verlag,
1925. — 180 p. : ill.

EHC: 893030 [C5–178 cb]
Met 1 losse bijlage: prenten

De eik op de heuvel / Sylvia Vanden Heede ; [ill.] Joris
Snaet. — Antwerpen : Halewijn, 2023. — 22 p. : ill.

TPC: LZ–O 319/333
EHC: 883670 [C3–172 a / ds B391]

Dompelaar en andere novellen / E. van der Heide. —
Maldegem : Victor Delille, 1913. — 73 p. —
(Duimpjesuitgave ; 107)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67094840
UA–CST: MAG 60 P 131

Convoluut
EHC: 893647 [C5–179 cb]

Zwarte omslag met groene opdruk. Onvolledig:
titelpagina ontbreekt

EHC: C 21895:107 [S3–970 f]
Zwarte omslag. Overbonden door groen halflinnen band.

Theater der Erfahrung : Material zur neuen
amerikanischen Theaterbewegung / Jens Heilmeyer ; Pea
Fröhlich. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg,
1971. — 317 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 L–USA–HEIL 71
AP–KC: MT–TG–HEILM-theater-1

Ramina : ein Liebessang / Max Heintz ; [inl.] Lina
Staab. — Saarbrücken : Saarbrücker-Druckerei und
Verlag A.-G., 1938. — 24 p.

EHC: 893213

Mohammed : verhalen over het leven van de profeet /
Petra van Helden ; [ill.] Els van Egeraat. — Amsterdam :
Ploegsma, 2024. — 249 p. : ill.

KdG–Zuid: 4 GODSD 217.1 HELD
IL: PREX–HELD

Herdenking Maurice Gilliams / Snydershuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Snydershuis, 1987. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 893176
UA–RG: RG–Br 301 :24

Aeschylus / John Herington. — New Haven : Yale
University Press, 1986. — 191 p. — (Hermes books ;
558)

AP–KC: MT–TBG–HERIN-aeschyl-1
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Het abel spel Lanseloet van Denemerken. Die hexe /
[edit.] G. Stellinga. — 5 ed. — Culemborg : Tjeenk
Willink/Noorduijn, 1978. — 71 p.

UA–CST: MAG–OW–B 38415
AP–KC: UT–TN–STELL-lanselo-1

Laten we gaan : de opvoeringsgeschiedenis van Samuel
Beckett in Nederland tot 1992 / Lucia van Heteren. —
Amsterdam : International Theatre and Film Books,
1992. — 138 p. : ill. — (Theater cahiers ; 3)

UA–CST: T&L 792 N–BECK–HETE 92
AP–KC: MT–TBG–VANHE-latenwe-1

Bij de krabbekoker : toneelbewerking / [pass. aut.] Felix
Timmermans ; Pros Heylen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2009. — 42 p. : ill. —
Algemeen Xerocopie

EHC: 893354

Shakespeare and his players / Martin Holmes. — New
York, N.Y. : Charles Scribner's sons, 1972. — 208 p. —
(The Scribner Library : drama ; 819)

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-holmes-1

Bernard Shaw / Michael Holroyd. — New York, N.Y. :
Vintage Books. — 4 v.

AP–KC: UT–TBG–SHAW-holroyd-1/2/3/4
1

De boottocht / Emmanuel Van Houtte. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2020. — 255 p.

EHC: 893540 [C5–179 db]

Kaddisj / Gerard Houwelijckx. — Schoten : Vers van de
Pers, 1989. — 29 p.

EHC: 893854

Die Stille der Felder : neue Gedichte / Alfred
Huggenberger. — Leipzig : L. Staackmann Verlag,
1924. — 115 p.

EHC: 893592 [C5–156 ec]

Een toevalligheid zien : gedichten / Claire Hulzebosch. —
Amsterdam : De Beuk, 1991. — 38 p.

EHC: 893886

A case for the existence of God / Samuel D. Hunter ;
[vert.] Vera Morina ; [vert.] Erik Whien. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2024. — 72 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 807)

UA–CST: MAG–OW–AA 51539

Trijntje Cornelis / Constantijn Huygens. — Antwerpen :
KNS, 1987. — 80 p. — (Koninklijke Nederlandse
Schouwburg ; 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902414762
UA–CST: MAG–UIA–A 3865
AP–KC: UT–TN–HUYGE-trijntj-1
EHC: 525694 [S4–123 c]

Dramatische werken / Henrik Ibsen ; [vert.] J. Clant van
der Mijll-Piepers. — Amsterdam : Meulenhoff & Co.,
1906-1908. — 4 v.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64006037
EHC: C 22839 [S3–984 f]

1–4
EHC: 893105 [C5–178 ea]

[2]

Hedda Gabler and other plays_._The pillars of the
community_._The wild duck_._Hedda Gabler / Henrik
Ibsen ; [vert.] Una Ellis-Fermor. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1950. — 368 p. — (Penguin classics ;
1950: 1)

AP–KC: MT–TE–IBSEN-heddaga-1

Een vijand van 't volk / Henrik Ibsen. — 2 ed. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1913. — 108 p. — (Wereldbibliotheek ; 73)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901185372
UA–CST: MAG 60 P 259
AP–KC: MT–TV–IBSEN-vijandv-1
EHC: 543870 [C3–133 d / ds 189 e]

Ein Volksfeind : Schauspiel in fünf Aufzügen / Henrik
Ibsen ; [vert.] Wilhelm Lange ; [edit.] Ludwig Rösel. —
Bielefeld : Velhagen & Klafing, 1923. — 121 p. —
(Deutsche Schulausgaben ; 140)

AP–KC: MT–TD–IBSEN-volksfe-1

Mensen : (schering en inslag) / René L. Ide ; [ill.] Jan F.
Cantré. — Gent : Goudkever, 1931. — 69 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65812897
EHC: C 65208 [S0–75 e]
EHC: 842562 [C2–395 d]
EHC: 893297

Ik computer, ik mens : thematische verzenbundel over
'automatisering' / [compil.] Ton Luiting ; [compil.] Albert
Middendorp. — Hilversum : Kofschip-Kring v.z.w.,
1984. — 189 p. : ill. — (Getijdenreeks ; 45)

EHC: 893878 [C5–179 da]

Ik heb de liefde lief : de mooiste liefdesgedichten uit de
Nederlandse en Vlaamse poëzie / [compil.] Willem
Wilmink. — Amsterdam : Prometheus, 1993. — 302 p.

EHC: 893858 [C5–180 ea]

La cantatice chauve : anti-pièce, suivi de : La leçon :
drame comique / Eugène Ionesco. — Paris : Gallimard,
1954. — 150 p. — (Collection Folio ; 236)

AP–KC: MT–TF–IONES-cantatr-1

Ce formidable bordel ! / Eugène Ionesco. — Paris :
Gallimard, 1973. — 136 p.

AP–KC: MT–TF–IONES-ceformi-1
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Speciaal beestenboek / Kor Van Istendael ; Judith Van
Istendael ; Geert van Istendael ; Peter Rouffaer. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893045

Hendrickje Stoffels : tooneelspel in 6 bedrijven (8
tafereelen) / Jos Janssen. — Antwerpen : Janssens,
1942. — 124 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 722)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902441491
AP–KC: MT–TV–JANSS-hendric-1
EHC: C 36501:722 [S1–528 g]

R
LH: 190.749

Jane Eyre : tooneelspel in vijf bedrijven / [pass.
aut.] Charlotte Brontë ; Jos. Janssen. — Antwerpen :
Jos. Janssens, Uitgever, 1942. — 150 p.

EHC: 893640 [C5–179 cb]

De klucht van den braven moordenaar : blijspel in 4
bedrijven / Jos Janssen. — Antwerpen : Jos. Janssens,
1937. — 79 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 667)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902441585
AP–KC: MT–TV–JANSS-kluchtv-1
EHC: C 36501:667 [S1–528 g]

R

Samuel Beckett par lui-même / Ludovic Janvier. — Paris :
Seuil, 1969. — 190 p. : ill. — (Écrivains de toujours ; 83)

UA–CST: T&L 840 N–BECK–JANV 69
AP–KC: MT–TBG–JANVI-beckett-1

Moderne natuur : aantekeningen uit een tuin aan de rand
van het bestaan / Derek Jarman ; [inl.] Olivia Laing ;
[vert.] Henny Corver ; [vert.] Nico Groen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2024. — 478
p. — Oorspronkelijke titel: Modern nature : the
journals of Derek Jarman

UA–CST: ONTW 130 G–JARM 2024
EHC: 892910 [C5–178 db]

Les têtes-de-chien / Alois Jirásek ; [vert.] George Tilser ;
[bew.] E.-F. Maloubier ; [inl.] Hanus Jelinek. — Paris :
Société d'édition ‘Les Belles lettres’, 1923. — XXIV, 316
p. — (Collection tchéco-slovaque ; 1923: 1). —
Oorspronkelijke titel: Psohlavci

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902448355
EHC: C 242331:[1] [M-447 e]
EHC: 893122 [C5–178 ea]

Groene omslag. Ongeopend. Voor raadpleging, vraag het
andere exemplaar.

Parsifal / M. Joors. — Gent : ‘De Knape’, 1950. — 113 p.
: ill.

EHC: 893746 [C5–156 ec]

‘Op de weg van een reiger’ / Rita Jouck. — Hasselt : 't
Kandelaartje, 2002. — 49 p. — ('t Kandelaartje ; 70)

EHC: 893849

This is Europe : the way we live now / Ben Judah. —
London : Picador, 2023. — 501 p. : ill.

UA–CST: PSW 301.173 L–EUR–JUDA 2023

Rencontre avec Samuel Beckett / Charles Juliet ;
[edit.] Bram van Velde. — Plaats van uitgave niet
gekend : Éditions Fata Morgana, 1986. — 51 p.

AP–KC: MT–TBG–JULIE-rencont-1

Gas / Georg Kaiser. — Potsdam : Gustav Kiepenheuer
Verlag, 1930. — 2 v.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902468192
AP–KC: MT–TD–KAISE-gas-1/2

2
EHC: C 64024 [S0–62 f]

1–2

Humus : roman / Fabienne Kanor. — Paris : Gallimard,
2015. — 246 p. — (Continents noirs ; 2015: 3)

UA–CST: T&L 840 P–KANO 2015

Claire : musical / Manfred Karge ; Stanley Walden. —
Stuttgart : Schauspielhaus Bochum, 1985. — 131 p. —
(Schauspielhaus Bochum ; 66)

AP–KC: MT–TD–KARGE-claire-1

Die Eroberung des Südpols / Manfred Karge. —
Stuttgart : Schauspielhaus Bochum, 1986. — 104 p. —
(Schauspielhaus Bochum ; 72)

AP–KC: MT–TD–KARGE-eroberu-1

Die Schule der Diktatoren : eine Komödie in neun Bildern /
Erich Kästner. — Frankfurt am Main : Fischer, 1959. —
144 p. : ill. — (Fischer Bücherei ; 261)

AP–KC: MT–TD–KASTN-schuled-1

America America / Elia Kazan. — Plaats van uitgave niet
gekend : Calman-Lévy, 1964. — 159 p. — (Le livre de
poche ; 3650). — Algemeen Opgedragen aan mon
oncle Avraam Elia Kaanjoglou

AP–KC: UT–TN–KAZAN-america-1

Mystiek lichaam : een geschiedenis / Frans Kellendonk. —
Zesde druk. — Amsterdam : Meulenhoff, 1988. — 194
p. — (Meulenhoff pocket editie ; 1988: 6)

TPC: LZ 372/437

Joel Brand : die Geschichte eines Geschäfts : Schauspiel /
Heinar Kipphardt. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1965. — 141 p. — (Edition Suhrkamp ; 139) ; (Im Dialog:
neues deutsches Theater ; 1965: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 4402
AP–KC: MT–TD–KIPHA-geschic-1
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Der harte Morgen : Erzählung / Johannes Kirschweng. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 78 p. — (Neue
Engelhorn Bücherei ; 1938: 1)

EHC: 893041 [C5–178 eb]

Der lebendige Gott : Erscheinungen und Wunder / Jakob
Kneip. — Berlin : Soren-Verlag, 1927. — 126 p.

EHC: 893140 [C5–179 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Frühes deutsches Arbeitertheater 1847–1918 : eine
Dokumentation / Friedrich Knilli ; Ursula Münchow. —
München : Carl Hanser Verlag, 1970. — 504 p.

AP–KC: UT–TG–DUITS-knilli-1

Sisters / Melissa Knollenburg. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. — 59 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 806)

UA–CST: MAG–OW–AA 51538

Gotta sing, gotta dance : a history of movie musicals /
John Kobal. — 2 ed. — London : Spring, 1988. — 320 p.
: ill.

AP–KC: UD–DG–TWINT-kobal-1
AP–KC: UM–JAZZMG–VSA-kobal-1

De bewustmaker / Paul Koeck. — Antwerpen : W.
Beckers, 1982. — 73 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901169029
UA–CST: T&L 839.3 P–KOEC 82
AP–KC: UT–TN–KOECK-bewustm-1
EHC: 506412 [S4–30 c]

Sallinger / Bernard-Marie Koltès. — Paris : Editions de
Minuit, 1995. — 125 p.

AP–KC: MT–TF–KOLTE-salling-1

Koninklijke Souvereine Hoofdkamer ‘De Fonteine’ : 3e
jaarboek 1945. — Antwerpen : De Sikkel, 1945. — 154 p.

AP–KC: MT–TG–FONTE-jaarboe-1945

Indians / Arthur Kopit. — London : Eyre Methuen,
1970. — 79 p.

AP–KC: UT–TE–KOPIT-indians-1

Die Jobsiade : ein komisches Heldengedicht / Carl Arnold
Kortum. — Vierte Auflage. — Leipzig : Insel-Verlage,
1924. — 527 p. : ill.

EHC: 893072 [C5–155 ec]

De laatste dagen van de mensheid / Karl Kraus ;
[bew.] Maarten Vonder. — Amsterdam : Gerard
Timmer Prods, 1988. — 107 p.

AP–KC: UT–TN–KRAUS-laatste-1

Bauerntheater / Franz Xaver Kroetz. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1991. — 121 p. — (Edition Suhrkamp
: neue Folge ; 659) ; (Edition Suhrkamp ; 1659)

AP–KC: MT–TD–KROET-bauernt-1

Der Dichter als Schwein / Franz Xaver Kroetz. — 88 p. ;
Xerocopie

AP–KC: MT–TD–KROET-dichter-1

Nicht Fisch nicht Fleisch / Franz Xaver Kroetz. — 59 p. ;
Xerocopie

AP–KC: MT–TD–KROET-nichtfi-1

Oblomow : ein Stück nach dam gleichnamigen Roman
von Ivan A. Gontscharow / Franz Xaver Kroetz ; [pass.
aut.] Ivan A. Gontscharow. — 80 p. ; Xerocopie

AP–KC: MT–TD–KROET-oblomow-1

Der Weihnachtstod : Volksstück / Franz Xaver Kroetz. —
26 p. ; Xerocopie. — Titel varieert: Bayrisches Requiem

AP–KC: MT–TD–KROET-weihnac-1

Zeitweh : Stück in einem Akt / Franz Xaver Kroetz. — 17
p. ; Xerocopie

AP–KC: MT–TD–KROET-zeitweh-1

De nachtwaker / Yu Kwang-chung ; [edit.] Silvia
Marijnissen. — Gent : PoëzieCentrum, 2024. — 85 p.

EHC: 893728 [C5–178 bb]

Théâtre / Labiche ; [edit.] Maurice Rat ; [ill.] Daumier. —
Verviers : Gérard & Cie. — 374 p. — (Bibliothèque
Marabout : géant illustré ; 14)

AP–KC: UT–TF–LABIC-theatre-1

Le voyage de monsieur Perrichon : comédie / Eugène
Labiche ; Édouard Martin ; [edit.] Jacques Nathan. —
Paris : Librairie Larousse, 1972. — 143 p. : ill.

AP–KC: UT–TF–LABIC-voyage-1

Antwerpen-New York, enkele reis / Leen De Laere. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 64 p. —
(Wablieft-boeken ; 2015: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/934494475
http://www.wablieft.be/sites/default/files/2019-09/
lesmateriaal\ensuremath{_}{}enkelereis.pdf
RSL: Publiekswerking-algemeen
RSL: Fictie
DOCA: TAAL 4.5.5 wabl
DOCA–TURN: TAAL 4.5.5 wabl
EHC: 828009 [C5–075 eb]
Anet: ANET

Chekhov 1860–1904 / Sophie Laffitte. — U.K. : Arts Book
Society, 1974. — 246 p.

AP–KC: UT–TBG–CHEKH-laffitt-1

Thékhov par lui-même / Sophie Laffitte. — Paris :
Editions du Seuil, 1955. — 190 p. — (Écrivains de
toujours ; 30)

AP–KC: MT–TBG–LAFFI-tchekho-1
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Shakespeare in Nederland : kroniek van vier eeuwen
Shakespeare in Nederlandse vertalingen en op het
Nederlands toneel / Robert H. Leek. — Zutphen :
Walburg Pers, 1988. — 419 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901739840
UA–CST: T&L 792 N–SHAK–LEEK 88
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-leek-1
EHC: 526904 [S4–128 a]

De vriend : sprookjes uit het leven van een zoeker / Maria
Francisca van Leer. — Antwerpen : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1928. — 98 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64825678
EHC: C 205343 [M-291 e]
EHC: 893304 [C5–179 ea]

Beige omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.

UA–RG: RG 4081 F 30

Dwars-fluiten : gedichten / Ingrid Lenaerts. — Dilbeek :
D/C, 1994. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 122)

EHC: 893852

Het leven is te groot / Ingrid Lenaerts. — Beringen :
Uitgeverij Zuid & Noord vzw, 2002. — 30 p. —
(Papaverreeks ; 48)

EHC: 893842

Tussen moeras en honger / Ingrid Lenaerts. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1996. — 35 p. — (Dilbeekse cahiers ;
1996: 4)

EHC: 893884

Boven op de regenboog / Vicky Lenssen ; [ill.] Edo
Beurskens. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893785 [C5–179 cb]

Stephen D. : toneelstuk in twee bedrijven naar de romans
A portrait of the artist as a young man en Stephen Hero
van James Joyce / Hugh Leonard ; [vert.] Gerardine
Franken ; [naw.] Fritz Senn. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1968. — 108 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 271)

UA–CST: MAG–OW–AA 44941
AP–KC: UT–TN–LEONA-stephen-1

La rose de Bakawli : d'après un conte traduit de
l'Hindoustani / [comp.] Willem Pelemans ; Albert
Lepage. — 1 partituur, 1 libretto. — Jaar van
compositie: 1939 ; algemeen Autograaf

AP–KC: MM–CEBED–PELEM-rosedeb-2

The life of Noël Coward / Cole Lesley. — London :
Jonathan Cape, 1976. — 499 p.

AP–KC: UT–TBG–COWAR-lesley-1

Nathan le sage_=_Nathan der Weise / Lessing ;
[vert.] Robert Pitrou. — Montaigne : Aubier, 1975. —
307 p. — (Collection bilingue des classiques étrangers ;
1975: 1)

AP–KC: UT–TF–LESSI-nathanl-1

Nathan de wijze : tooneelspel in 5 bedrijven / Gotthold
Ephraim Lessing ; [vert.] Edward B. Koster. — Tweede
druk. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1936. — 165
p. — (Wereldbibliotheek ; 1936: 5)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901293044
AP–KC: MT–TV–LESSI-nathand-1
EHC: 709707 [C0–417 f]

Nathan der Weise : ein dramatisches Gedicht in fünf
Aufzügen / Gotthold Ephraim Lessing. — Hamburg :
Hamburger Lesehefte, 1959. — 128 p. — (Hamburger
Leseheft ; 17)

UA–CST: MAG 54 E 32
AP–KC: MT–TD–LESSI-nathand-1

Litanie / Gerd de Ley. — Antwerpen : Dialoog in het
Straatbeeld, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 893873

Undictated thoughts : aphorisms / Gerd de Ley ;
[vert.] David Potter. — Antwerp : Citafor, 1999. — 62 p.

EHC: 893859 [C5–105 f]

Het liedboek van den Vrijwilligen Arbeidsdienst voor
Vlaanderen / [inl.] Jef Goethals. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 55 p. : ill.

EHC: 893430 [C5–179 db]

Liederen Bert Bel. — Antwerpen : Drukkerij Gust
Janssens, 1932. — 23 p. — Titel varieert: Bert Bel
Liederen

EHC: 893173

Hansje en Grietje : sprookjesspel voor de jeugd in elf
taferelen / Corry Lievens ; [pass. aut.] Grimm. —
Brussel : Fr. Van Belle, 1944. — 62 p. — (Tooneel voor
de jeugd ; 1: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901973524
AP–KC: MT–TV–LIEVE-hansje-1
EHC: C 115171:1,3 [S0–349 g]

Zestig jaar toneelliteratuur in België / Suzanne Lilar ;
[vert.] Marnix Gijsen. — Antwerpen : De Sikkel,
1951. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63834575
AP–KC: MT–TG–LILAR-zestig-1
AP–KC: UT–TG–LILA-zestig-1
AP–CMU: 6965

in archief: 23 E
EHC: 576842 [C0–072 f]
EHC: H 148158 [S1–710 g]
UA–CST: MAG–A 14097
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La peinture à Dora : enrichi de détails des œuvres citées /
François Le Lionnais. — Paris : Othello, 2016. — 33 p. :
ill.

UA–CST: MAG–BR–A 1287

Eines Wiener kindes Aufstieg zum Licht / Loisl ;
[ill.] Kaiser. — Zweite Auflage. — Dresden : Verlag
Heinrich Minden, 1933. — 124 p. : ill.

EHC: 893308 [C5–178 da]

Laaien, laaien, laaien_=_Brûler, brûler, brûler / Lisette
Lombé ; [vert.] Katelijne De Vuyst. — Gent :
PoëzieCentrum, 2024. — 75 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–LOMB 2024
EHC: 893725 [C5–170 ab]

Het welnest / Gitta Van Lommel ; Elisabeth Vanhulle ;
[ill.] Cato Oyen. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2022. — 65 p. : ill. — Doelpubliek: Kinderen, ouders,
leerkrachten en hulpverleners

DOCA: WEL 2.1.6 weln
EHC: 893784 [C5–179 ca]

Georges Feydeau / Jacques Lorcey. — France : La table
ronde, 1972. — 264 p. — (Les vies perpendiculaires ;
1972: 1)

AP–KC: UT–TBG–FEYDE-lorcey-1

Un Faust / Jean Louvet. — Bruxelles : Didascalies,
1986. — 84 p. — (Didascalies ; 9). — Algemeen
Opgedragen aan Marc Liebens

AP–KC: UT–TF–LOUVE-faust-1

Lustige Schnurren aus unseren Heimat / [compil.] Theo
Windus. — Münster : Theo Windus, 1938. — 46 p. :
front.

EHC: 893306 [C5–179 eb]

Bertolt Brecht in America / James K. Lyon. — London :
Methuen, 1980. — 408 p. — Algemeen Opgedragen
aan Dorothy Ann

AP–KC: MT–TBG–LYON-bertolt-1

Enduring love / Ian McEwan. — London : Vintage,
2004. — 247 p.

KdG–MIT: E-849 MCEW 2004

In the dream house / Carmen Maria Machado. —
London : Serpent's Tail, 2020. — 283 p.

UA–CST: T&L 820.73 P–MACH 2020
ROSA: S/765

Incubi / Jessy Maesen. — Beverlo : Zuid & Noord,
1996. — 88 p. — (Lotusreeks ; 13)

EHC: 893814 [C5–179 da]

Monna vanna : pièce en trois actes / Maurice
Maeterlinck. — Paris : Librairie Charpentier et
Fasquelle, 1923. — 186 p.

AP–KC: MT–TF–MAETE-monnava-1

La princesse Isabelle / Maurice Maeterlinck. — Paris :
Fasquelle Éditeurs, 1935. — 194 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–MAET 35
AP–KC: UT–TF–MAETE-princes-1

Serres chaudes_._Quinze chansons_._La princesse
Maleine / Maurice Maeterlinck ; [edit.] Paul Gorceix. —
Paris : Gallimard, 1983. — 305 p. — (Collection poésie ;
180)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901148985
UA–CST: T&L 840.8 P–MAET 83
AP–KC: UT–TF–MAETE-serresc-1
EHC: 692122 [C0–367 g]

Théâtre inédit_._L'Abbé Sétubal_._Les trois justiciers_._Le
jugement dernier / Maurice Maeterlinck. — Paris :
Editions Mondiales, 1959

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/68935912
UA–CST: T&L 840.8 P–MAET 59
AP–KC: MT–TF–MAETE-theatre-1
EHC: C 188366 [M-193 e]

Mystarium buffo_._Die Wanze_._Das Schwitzbad /
Wladimir Majakowski. — Leipzig : Philipp Reclam jun.,
1966. — 270 p. — (Universal-Bibliothek ; 135)

AP–KC: MT–TD–MAJAK-mysteri-1

Two plays / David Mamet. — New York, N.Y. : Grove
Press, 1985. — 86 p.

AP–KC: UT–TE–MAMET-twoplay-1

De kleine wereld : bedelaarsroman / Herman de Man. —
A'dam : Nederlandsche Keurboekerij, 1932. — 250 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781865459
UA–CST: MAG–OW–B 34521
EHC: C 66837 [S0–89 c]
EHC: 841940 [C2–396 e]
EHC: 893101 [C5–178 cb]

Bruine linnen band met zwarte opdruk.

Het wassende water / Herman de Man. — Rotterdam :
Nijgh & Van Ditmar's Uitgevers-Mij, 1925. — 242 p.

EHC: 893626 [C5–179 da]

Beaumarchais, Figaro vivant / Anne Manceron ; Claude
Manceron. — Bruxelles : Arts & Voyages, 1968. — 194
p. : ill. — (Collection Histoire vérité ; 7)

UA–CST: MAG–UIA–B 25106
AP–KC: MT–TBG–MANCE-beaumar-1

De mannen van Smeerop : een lyrische legende /
[comp.] Willem Pelemans ; [libr.] P.S. Maxim Kröjer. —
33 p. — Algemeen <TYPO> ; jaar van compositie: 1952

AP–KC: MM–CEBED–PELEM-mannenv-1

Beyond black / Hilary Mantel. — London :
HarperCollins, 2023. — 451 p.

KdG–MIT: E-849 MANT 2023
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Life of Pi / Yann Martel. — Edinburgh : Canongate,
2018. — 319 p.

KdG–MIT: E-849 MART 2018

Manten en Kalle : folkloristisch spel in twee bedrijven en
twee taferelen / Gaston-Marie Martens. — Deurle aan
de Leie : uitgever niet gekend, 1959. — 61 p. —
Algemeen Typoscript

AP–KC: MT–TV–MARTE-mantene-1

The monster trilogy : Frank_._Dracula_._Hyde / Michael
Matthews. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2023. — 88 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 744)

UA–CST: MAG–OW–AA 51588
EHC: 892026 [C5–104 f]

Vondelstudies / Maximilianus [O.F.M. Cap.] ; [edit.] L.C.
Michels. — Terheijden : Forel, 1968. — 426 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781591427
UA–CST: MAG 43 K 26
UA–CST: T&L 839.3 N–VOND–MAXI 68
AP–KC: MT–TBG–MAXIM-vondels-1
EHC: A 227685 [M-420 e]
UA–RG: RG 2097 A 19

L'offrande filiale / Camille Melloy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Librairie Bloud & Gay, 1929. — 218 p. —
(Ars et fides ; 19)

EHC: 893128 [C5–179 eb]

Le soleil sur le village / Camille Melloy ; [inl.] Victor
Kinon. — Nouvelle édition. — Louvain : Éditions Rex,
1931. — 190 p. : front.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902401617
EHC: C 264502 [M-524 f]
EHC: 893110 [C5–155 ec]

Le soleil sur le village: poèmes, précédés des : Chansons à
mi-voix / Camille Melloy. — Bruxelles : Éditions de la
Jeunesse nouvelle, 1923. — 128 p. — Titel varieert:
Chansons à mi-voix, et : Le soleil sur le village

UA–CST: MAG–A 3805
EHC: 893111 [C5–105 f]

Die Komödien und Fragmente / Menander ;
[edit.] Günther Goldschmidt. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 167 p. — (Die Bibliothek der
alten Welt ; 1949: 2)

AP–KC: MT–TD–MENAN-komodie-1

Verblijf op het eiland : gedichten / Bea Mennes. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bea Mennes, 2001. — 36 p.

EHC: 893895

Zout erop / Evelien Meulders. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2022. — 103 p. — Titel varieert:
Zout erop: humoristische novelle

EHC: 893641 [C5–179 da]

In de verre stroom der vergetelheid… : verzamelde
gedichten / Karma Meunlam. — Tihange : Karma
Meunlam, 1985. — 33 p.

EHC: 893885

Le songe du vieil pelerin / Philippe de Mézières ;
[edit.] G.W. Coopland. — Cambridge : University Press,
1969. — 2 v.

UA–CST: MAG–OW–BB 70094
1–2

La commedia dell'arte, ou: Le théâtre des comédiens
italiens des 16e, 17e et 18e siècles / Constant Mic. —
Paris : Librairie théâtrale, 1980. — 240 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–B 20000
AP–KC: MT–TG–MIC-commedi-1

Het alfabet van de ziel : [doeboek] / Caroline Michiels. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — 109 p. :
ill. — Doelpubliek: Jong en oud

EHC: 893787 [C5–170 ab]

De kant van Ada / Peter Middendorp. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2024. — 65 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 810)

UA–CST: MAG–OW–AA 51542

De dood van een handelsreiziger : een aantal intieme
gesprekken in twee bedrijven en een requiem / Arthur
Miller ; [vert.] Joop Pollmann. — Beverwijk :
Toneelfonds ‘Kinheim’. — 136 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917161648
AP–KC: MT–TV–MILLE-doodvan-1
EHC: 794481 [C5–040 EB]

Missa tam votiva quam in festo sancti Rochi confessoris,
pro dioecesi Antverpiensi ad libitum. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1600. — [1]
fol. ; 2° ; [A]1

https://books.google.be/books?vid=MPM:155500020301M
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901348357
MPM

Plaats in convoluut: 27/32; ingebonden in 'Missae
propriae…Mechliniensi'

MPM
Plaats in convoluut: 3/7

MPM
Plaats in convoluut: 5/5

EHC: 815386:4 [C2–522 a]
Convoluut

EHC: 819373:3 [C2–523 a]
Convoluut

EHC: 828595:3 [C2–580 a]
Convoluut

EHC: 828615:3 [C2–523 a]
Convoluut

EHC: 828836:4 [C2–523 a]
Convoluut

EHC: 829546:8 [C2–579 e]
Convoluut

EHC: 838924:3 [C2–524 a]36
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Convoluut
EHC: 893802:05

Convoluut
EHC: 893802:06

Convoluut
Anet: ANET

Lukje en Bang / Bieke Missiaen. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Lukje en zijn emoties ; 2023: 1)

EHC: 893750

Stoffel en de valse noten / Raf Missorten ; [ill.] Bart
Verhé. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2021. —
65 p. : ill.

EHC: 893840 [C5–170 ab]

Landing / Wies Moens. — Antwerpen : ‘De Sikkel’,
1925. — 58 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902457116
EHC: C 225685 [M-384 f]
EHC: 893595 [C5–105 f]

Grijze omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.

L'avare : comédie / Molière. — Paris : Librairie Larousse,
1963. — 122 p. — (Classiques Larousse ; 1963: 2)

AP–KC: UT–TF–MOLIE-avare-1

Dom Juan, ou : Le Festin de pierre : comédie / Moliere ;
[edit.] Léon Lejealle. — Paris : Larousse, 1971. — 141 p.
: ill. — (Nouveaux classiques Larousse ; 1971: 7)

UA–CST: MAG–OW–AA 39193
AP–KC: UT–TF–MOLIE-domjuan-1

Les fourberies de Scapin / Molière ; [edit.] Jacques
Copeau ; [edit.] Louis Jouvet. — Paris : Éditions du Seuil,
1951. — 154 p. — (Collection ‘Mises en scène’ ; 1951: 1)

AP–KC: UT–TF–MOLIE-fourber-1

Les fourberies de Scapin : comédie 1671 / Molière. —
Paris : Hachette, 1976. — 120 p. — (Nouveaux
classiques illustrés ; 1976: 1)

AP–KC: UT–TF–MOLIE-fourber-1

Le misanthrope : comédie / Moliere ; [edit.] G.
Sablayrolles. — Paris : Larousse, 1971. — 136 p. : ill. —
(Nouveaux classiques illustrés ; 1971: 8)

AP–KC: UT–TF–MOLIE-misanth-1

Le tartuffe_._Dom Juan_._Le misanthrope / Molière ;
[edit.] Georges Couton. — Paris : Gallimard, 1973. —
377 p.

UA–CST: MAG–A 183
AP–KC: UT–TF–MOLIE-tartuff-1

Le tartuffe : comédie / Moliere ; [edit.] J. P. Caput. —
Paris : Larousse, 1971. — 169 p. : ill. — (Nouveaux
classiques illustrés ; 1971: 9)

AP–KC: UT–TF–MOLIE-tartuff-1

De reis van Sofie Grossman / Elisabeth Mollema ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam : Volt,
2020. — 137 p. : ill. — Doelpubliek: 9+

RSL: Fictie

La reine morte, ou: Comment on tue les femmes : drame
en trois actes / Henry de Montherlant. — 87 ed. —
Paris : Gallimard, 1942. — 184 p.

AP–KC: MT–TF–DEMON-reinemo-1

What about men? A feminist answers the question /
Caitlin Moran. — New York, N.Y. : Harper, an imprint of
HarperCollinsPublishers, 2023. — viii, 310 p.

UA–CST: PSW 301.185 G–MORA 2023

Het hedendaags toneel in België / Paul van Morckhoven ;
Luc André. — Brussel : Belgisch Instituut voor
Voorlichting en Documentatie, 1969. — 123 p. : ill. —
(Belgische tijdingen ; 1969: 1)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901291986
UA–CST: MAG–OFF 39.3.2.3
AP–KC: LT–TG–BELGI-hedenda-1
AP–KC: MT–TG–VANMORC-hedenda-1
EHC: 536798 [S4–177 c]
EHC: A 230546:[3] [M-435 f]

Beloved / Toni Morrison. — London : Vintage, 2007. —
321 p.

KdG–SLA: FICTIE MORR
KdG–MIT: E-849 MORR 2007

The theatrical writings of Fabrizio Carini Motta /
[edit.] Orville K. Larson. — Carbondale, Ill. : Southern
Illinois University Press, 1987. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Trattato sopra la struttura
de'Theatri e scene, 1676 and Costruzione de treatri e
machine teatrali, 1688

AP–KC: UT–TBG–MOTTA-larson-1

Les émigrés / Slawomir Mrozek ; [vert.] Gabriel
Meretik. — Paris : Albin Michel, 1975. — 118 p.

AP–KC: UT–TF–MROZE-emigres-1

State of revolution : a play in two acts / Robert Bolt ;
National Theatre [London]. — London : Heinemann,
1977. — 108 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 36051
AP–KC: UT–TE–BOLT-stateof-1

Het dagboek van Ellie / Annelise Nauwelaerts. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2023. — 110 p. :
ill. — Doelpubliek: Kinderen van de derde graad

EHC: 893652 [C5–179 da]

Versjesboek / Chris Nees. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2023. — 53 p. : ill. — Doelpubliek: De
allerkleinsten

EHC: 893538 [C5–179 db]
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Teddy Toekel en het geheim van Het Object / Dirk
Neyens. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2021. — 111 p. : ill.

EHC: 893809 [C5–170 ab]

The world of Harlequin: a critical study of the commedia
dell'arte / Allardyce Nicoll. — Cambridge : Cambridge
University Press, 1986. — 242 p. : ill. — (Cambridge
Paperback Library ; 1986: 1)

UA–CST: MAG–UIA–B 20842
AP–KC: MT–TG–NICOL-worldof-1

Niederrheinisches Sagenbuch : Sagen und wunderliche
Geschichten vom Niederrhein und seinen Grenzgebieten /
[compil.] Erich Bockemühl ; [ill.] Gustav Olms. —
Moers : Verlag Aug. Steiger, 1930. — 288 p. : ill.

EHC: 893136 [C5–179 ea]

Een Noordsch en Vlaemsch messeboekske met inleidinge,
vitleg, e.z.v. / [edit.] Guido Gezelle. — Ten tweeden male
herdrukt en uitgegeven. — Antwerpen : ‘De Sikkel’,
1926. — 54 p. — Titel varieert: Guido Gezelle's
Noordsch en Vlaemsch messeboekske

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901572564
UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–MESS 26
UA–CST: MAG–A 6642
EHC: 893079 [C5–104 f]
EHC: 738146 [C3–907 g]
LH: G 3633no

Geld als water / Asta Olivia Nordenhof ; [vert.] Michal
van Zelm. — Plaats van uitgave niet gekend : Das Mag
Uitgevers, 2024. — 186 p. — (Scandianavian star ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Penge på lommen

EHC: 893052 [C5–178 ea]

Richard Everzwijn / Hugo Claus ; NTG. — Gent :
Nederlands Toneel Gent, 1990. — 73 p. — Algemeen
Xerocopie

EHC: 893070 [C5–169 aa]

Penthesilea, fugue & sisters / Robert Nye. — London :
Marion Boyars, 1975. — 124 p. — (Playscript ; 68)

AP–KC: UT–TE–NYE-penthes-1

Murderous angels : a political tragedy and comedy in
black and white / Conor Cruise O'Brien. — London :
Hutchinson, 1968

AP–KC: MT–TE–OBRIEN-murdero-1

Het rood paard / Karel van den Oever. — Antwerpen :
‘Vlaamsche Arbeid’, 1922. — 123 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63687760
EHC: C 46718 [S1–609 e]

Lichtbruine linnen band met rode opdruk.
EHC: 893678 [C5–179 eb]

Lichtgroene omslag met belettering in zwart en rode
illustratie.

Neveldraden en morgendauw : gedichten / Edith Oeyen ;
[ill.] Günther Scholz ; [inl.] Gie Luyten. —
Leopoldsburg : Litera V.Z.W., 1983. — 44 p.

EHC: 893883

De Langelievelotjeslaan : waar 10 bijzondere huisjes
staan / Janis Ooms ; [ill.] Ilse Hermans. — Kalmthout :
Pelckmans, 2023. — 185 p. : ill. — Doelpubliek:
Voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar

AP–NOO: NOORD 839.32 OOMS 2023
EHC: 891303 [C5–175 bb]
IL: PRVL–OOMS

Het standvastige tinnen soldaatje : voor sopraan, bariton,
4-stemmig koor, 9 instrumenten en slagwerk-xylofoon /
[comp.] W. Pelemans ; Hector Opdebeeck. — 1
partituur, 1 libretto, 16 partijen. — Jaar van compositie:
1945 ; algemeen Autograaf: partituur ; algemeen
Handschrift: partijen

AP–KC: MM–CEBED–PELEM-standva-18

La Commedia dell'Arte : Italiensk språkkurs i radio
1961–1962 / Giacomo Oreglia. — Stockholm : Sveriges
Radio, 1961. — 146 p.

AP–KC: MT–TG–OREGL-commedi-1

Dario Fo, Theater und Politik : eine Monographie / Olivier
Ortolani. — Berlin : Basis Verlag, 1985. — 62 p.

AP–KC: UT–TBG–FO-ortolan-1

Morning's at seven / Paul Osborn. — London : Samuel
French. — 138 p.

AP–KC: UT–TE–OSBOR-morning-1

Whatever / Sandra Ossenblok. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2020. — 221 p. : ill. — Titel
varieert: Whatever : stand up

EHC: 893519 [C5–179 db]

Dodelijke dikke wolken: Als twee minnaars_._Van Oedipus
naar Blindeman, van Seneca naar Claus / Rudi van der
Paardt ; Freddy Decreus. — Leiden : Dimensie, 1992. —
73 p. — (Leidse opstellen ; 18)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/782123774
UA–CST: T&L 839.3 N–CLAU–PAAR 92
AP–KC: MT–TG–VANDERP-dodelij-1
EHC: 561215 [C0–030 d]

De vermaledijde vaders / Monika van Paemel. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1987. — 422 p. —
(Meulenhoff pocket editie ; 1987: 4)

EHC: 893804 [C5–180 eb]

De mooiste dagverzen / Stijn De Paepe. — Tielt :
Lannoo, 2022. — 207 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN DEPA
KdG–WET: 159.9 PAEP 2023
EHC: 877066 [C5–156 ea]
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Gezichtenbundel : een gedichtenbundel / Emelijn De
Pauw. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2023. —
71 p. — Titel varieert: Gezichtenbundel : het verdriet
dat we delen kan poëzie misschien helen

EHC: 893646 [C5–179 da]

Het kind van de smid / Josse de Pauw ; Peter van
Kraaij. — Leuven : Kritak, 1990. — 93 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901970871
UA–CST: MAG–OW–B 23432
UA–CST: T&L 839.3 P–PAUW 90
AP–KC: UT–TN–DEPAU-kindvan-1
EHC: 544689 [S4–211 c]
LH: 170.060

Stronger / Pamela Steinmetz Peckman ; [ill.] Nastya
Novozhilova ; [ill.] Farhan Nursahal ; [ill.] Tess
Peckman ; [ill.] Hendrike Alicia Arzor ;
[medewerker] Karen Sherman Bushy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Tenoclockpress, 2002. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

RSL: Fictie

Jan Oscar de Gruyter en het Vlaamse volkstoneel,
1920–1924 : een theaterhistoriografische studie / Frank
Peeters. — Leuven : Peeters, 1989. — 568 p. : ill. —
(Wetenschappelijke reeks ; 1989: 1)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65498609
UA–CST: T&L 792 G–PEET 89
AP–KC: MT–TG–PEETE-janosca-1
AP–KC: MT–TBG–PEETE-janosca-1
AP–KC: LT–TG–VLAAN-peeters-1
EHC: 538550 [S4–165 a]
LH: 164.314

In 't heiligdom : een historische muziekroman / Josephus
Petrus. — Den Haag : N.V. Boekhandel en Uitgeversmij.
v/h W.P. van Stockum & Zoon, 1933. — 420 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67834640
EHC: C 192955 [M-239 d]

Blauwe linnen band met gouden belettering.
Geplastificeerd. Grijze geïllustreerde stofomslag
ingekleefd.

EHC: 893504 [C5–179 da]
Geïllustreerde omslag.

Shaw's Geneva : a critical study of the evolution of the text
in relation to Shaw's political thought and dramatic
practice / Gerard Anthony Pilecki. — London : Mouton
& Co., 1965. — 189 p. — (Studies in English literature ;
8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902215734
UA–CST: MAG–UIA–B 16746
AP–KC: UT–TBG–SHAW-pilecki-1
EHC: A 216543:8 [M-354 d]

XIV Sonette eines dankbaren Pfeifenrauchers für den
festlichen Tag an dem Lili Brockhaus den Namen Gruner
annahm / Egon K. Pipenbrant. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1934. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Titel varieert: 14 Sonette eines

dankbaren Pfeifenrauchers für den festlichen Tag an
dem Lili Brockhaus den Namen Gruner annahm

EHC: 893502

Beschouwingen / Plasschaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1925. — Aantal
volumes onbekend

EHC: 893643
5

Poesía moderna Flamenca / [edit.] Francisco
Carrasquer. — Bruselas : A. Manteau s.a., 1960. — 118
p.

EHC: 893239 [C5–179 eb]

Lorenzo da Ponte : memoires / [vert.] Jenny Tuin. —
Amsterdam : Nederlandse Opera Stichting, 1993. —
136 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66230100
AP–KC: UT–TBG–DAPON-tuin-1
EHC: 616198 [C0–156 d]

C0

Pontificale Romanum Clementis VIII. pont. max. jussu
restitutum atque editum / [ill.] Francesco Villamena. —
Romae : apud Jacobum Lunam, 1595 ; Romae :
impensis Leonardi Parasoli, & sociorum, 1595. — [8],
705, [1] p. : ill. ; 2° ; a4 A-3X4 3Y2 3Z-4V4. —
Bibliografische referentie EDIT-16 CNCE 11864

MPM: K 539
EHC: 893278

Onvolledig: alles na p. 278 ontbreekt

Myosotis / Chantal Proost. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2023. — 47 p.

EHC: 893648 [C5–179 da]

Doña Rosita, of: De taal van de bloemen : een gedicht uit
Granada, met zang en dans spelend rond 1900… /
Federico García Lorca ; [vert.] Barber van der Pol ;
Publiekstheater [Amsterdam]. — Amsterdam :
International Theatre Bookshop, 1984. — 68 p. —
(Tekstboekjes: Publiekstheater ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/915835279
AP–KC: UT–TN–GARCI-donaros-1
EHC: 805153 [C5–054 ec]

John Gabriel Borkman / Henrik Ibsen ; [vert.] Karst
Woudstra ; Publiekstheater [Amsterdam]. —
Amsterdam : International Theatre Bookshop, 1982. —
93 p. — (Tekstboekjes: Publiekstheater ; 45)

AP–KC: UT–TN–IBSEN-johngab-1

Maskerade : drama in vier bedrijven / Michail Joerjevitsj
Lermontov ; [vert.] Eric de Haard ; Publiekstheater
[Amsterdam]. — Amsterdam : International Theatre
Bookshop, 1984. — 94 p. — (Tekstboekjes:
Publiekstheater ; 57)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64100511
AP–KC: UT–TN–LERMO-maskera-1
EHC: 581486 [C0–079 g]39

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901970871
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65498609
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C0

Turcaret / Alain-René Lesage ; [vert.] Peter
Verstegen. — Amsterdam : Publiekstheater, 1982. —
92 p. — (Tekstboekjes: Publiekstheater ; 41)

UA–CST: MAG–UIA–A 4592
AP–KC: UT–TN–LESAG-turcare-1

Dwaalspoor / Paul Putteman. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2023. — 355 p. : ill. — Titel
varieert: Dwaalspoor : Dendermonde: WOI-roman

EHC: 893483 [C5–179 db]

Der Hungerpastor / Wilhelm Raabe. — Berlin : Verlag
von Th. Knaur Nachf., 1931. — 524 p;

EHC: 893230 [C5–179 eb]

The basic training of Pavlo Hummel, and Sticks and
bones / David Rabe. — New York, N.Y. : Penguin Books,
1973. — 226 p. : ill.

UA–CST: T&L 820.73 P–RABE 73
AP–KC: UT–TE–RABE-basictr-1

Tumult / David Rabe ; [vert.] Paul Mennes. —
Antwerpen : Het Toneelhuis, 1999. — 110 p.

AP–KC: UT–TN–RABE-tumult-1

La tragédie Grècque : origine - histoire - développement /
Guy Rachet. — Paris : Payot, 1973. — 285 p. —
(Bibliothèque historique ; 1973: 3). — Algemeen
Opgedragen aan Fred Bérence

AP–KC: MT–TG–RACHE-tragedi-1

Procederen : komedie in drie bedrijven / Jean Racine ;
[vert.] Victor E. van Vriesland. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1961. — 76 p. — (Literaire pocketserie ; 74)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63435924
UA–CST: MAG–UIA–A 4585
AP–KC: UT–TN–RACIN-procede-1
EHC: C 177955:74 [M-148 f]

Célimène en de kardinaal / Jacques Rampal ;
[vert.] Frans Redant. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 34 p. — Algemeen Xerocopie

AP–KC: MT–TV–RAMPA-celimen-1

C.F. Ramuz / [edit.] Gilbert Guisan. — Paris : Seghers,
1966. — 191 p. : ill. — (Poètes d'aujourd'hui ; 154)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/898837147
UA–CST: T&L 840.8 N–RAMU–GUIS 66
AP–KC: UT–TBG–RAMUZ-guisan-1
EHC: A 120785:154 [S0–376 h]

R.

Die Tanzkunst Indonesiens / Eberhard Rebling. — Berlin :
Henschelverlag, 1989. — 156 p. : ill.

AP–KC: UD–DG–INDON-rebling-1

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde
eeuw en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans
Willems ; [medewerker] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den
Haag : Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ;
256- 257)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901577553
UA–CST: MAG–HEG–A 100
AP–KC: UT–TN–WILLE-reinaer-1
EHC: 768527 [C5–022 f]

Les aspirations : (poèmes en prose) / Victor
Remouchamps. — Paris : Léon Vanier, éditeur, 1893. —
96 p.

https://books.google.be/books?vid=EHC:148101021156U
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901806731
UA–CST: T&L 840.8 P–REMO
EHC: C 40422:ex.1 [S1–565 e]
EHC: C 40422:ex.2 [S1–565 e]
EHC: 893290:2 [C5–179 eb]

Convoluut
Anet: ANET

Vers l'âme / Victor Remouchamps. — Bruxelles :
uitgever niet gekend, 1895. — 113 p. — (Collection du
réveil ; 1895: 4)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902144545
UA–CST: T&L 840.8 P–REMO
EHC: 893290:1 [C5–179 eb]

Convoluut
EHC: C 93960 [S0–267 e]

Renaud Barrault / [edit.] Noëlle Giret. — Paris :
Bibliothèque nationale de France, 1999. — 150 p. : ill.

AP–KC: UT–TBG–RENAU-giret-1

Returning the gaze / Sites of Memory. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. — 65 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 759)

UA–CST: MAG–OW–AA 51590
EHC: 892036 [C5–104 f]

Le cercle magique : essai sur le théâtre en rond à la fin du
moyen âge / Henri Rey-Flaud. — Paris : Gallimard,
1973. — 335 p. — (Bibliothèque des idées ; 1973: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902512991
UA–CST: T&L 840.85 H 2 REY 73
AP–KC: MT–TG–REY-cercle-1
KMSKA: MONO–BB 7539

The station : an Antwerp tale / Alexandra Richardson. —
Eys : 'T Nijvere Lezerke, 2022. — 175 p.

RSL: Antwerpen-stad

Letters on Cézanne / Rainer Maria Rilke ; [edit.] Clara
Rilke-Westhoff ; [vert.] Joel Agee. — New York, N.Y. :
North Point Press, 2002. — xxiv, 84 p. —
Oorspronkelijke titel: Briefe über Cézanne

AP–CMU: CMU 800 RILK 2002
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https://books.google.be/books?vid=EHC:148101021156U
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901806731
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902144545
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Eenoog / Albert Ringelé. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2023. — 359 p.

EHC: 893635 [C5–179 da]

Pyromaan / Albert Ringelé. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2022. — 326 p.

EHC: 893310 [C5–179 db]

Bertolt Brecht / Henning Rischbieter. — Velber bei
Hannover : Friedrich Verlag, 1974-1978. — 2 v. —
(Dramatiker des Welttheaters ; 6813 (= v. 1)) ;
(Dramatiker des Welttheaters ; 6814 (= v. 2))

AP–KC: MT–TBG–RISCH-brecht-1/2
1–2

Anton Tchékhov / Quentin Ritzen ; [edit.] Pasteur
Vallery-Radot. — Paris : Editions universitaires,
1961. — 128 p. — (Classiques du XXe siècle ; 41)

AP–KC: MT–TBG–RITZE-antontc-1

Wanneer wij doden ontwaken : een dramatische epiloog /
Henrik Ibsen ; [vert.] Hans W. Bakx ; Ro Theater
[Rotterdam]. — Amsterdam : International Theatre
Bookshop, 1984. — 72 p. — (RO theater ; 6)

UA–CST: MAG–UIA–A 4471
AP–KC: UT–TN–IBSEN-wanneer-1

Angel / Joachim Robbrecht ; Mieke Verdin ; Nele
Vereecken. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2024. — 41 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 798)

UA–CST: MAG–OW–AA 51533

Thomas More : een treurspel in verzen / Henriëtte Roland
Holst-Van der Schalk. — 6 ed. — Rotterdam : W.L. & J.
Brusse's Uitgeversmaatschappij N.V., 1948. — 112 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902393942
AP–KC: MT–TV–HOLST-thomasm-1
EHC: C 247735 [M-496 c]

Wij willen niet : een anti-oorlogsspel / Henriette Roland
Holst van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
uitgeversmaatschappij, 1931. — 59 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781577879
UA–CST: T&L 839.3 P–ROLA 31
AP–KC: MT–TV–ROLAN-wijwill-1
EHC: C 66301 [S0–82 c]

Mijnzoetje junior / Pjeero Roobjee. — Antwerpen :
Nioba, 1989. — 88 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65498561
UA–CST: MAG–A 5121
AP–KC: UT–TN–ROOBJ-mijnzoe-1
EHC: 540235 [S4–191 e]

Wolfsklem / Pjeero Roobjee. — Almere : Nioba, 1987. —
78 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901681925
UA–CST: MAG–B 15422
UA–CST: T&L 839.3 P–ROOB 87

AP–KC: UT–TN–ROOBJ-wolfskl-1
EHC: 525753 [S4–124 c]
LH: 166.886

Vijftien lessen die kleurrijke basisscholen ons leren /
Cordula Rooijendijk. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 174 p.

KdG–Zuid: 3 PEDDID 454.6 ROOIJ
AP–NOO: NOORD 371.2 ROOI 2023

Sproken van droom en dood / Gust van Roosbroeck. —
Antwerpen : ‘Vlaamsche Arbeid’, 1909. — 1 v. (niet
gepagineerd)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901842223
UA–CST: MAG 41 B 93
EHC: 893319 [C5–155 ec]
EHC: C 34304 [S1–513 h]

Cyrano de Bergerac : heldenkomedie in vijf bedrijven in
verzen / Edmond Rostand. — 's-Gravenhage : Laurens
Jansz. Coster, 1923. — 168 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63996817
AP–KC: MT–TV–ROSTA-cyranod-1
EHC: 606955 [C0–142 g]

Cyrano de Bergérac / Maurice Rostand ; [vert.] Anthony
Burgess. — New York, N.Y. : Vintage Classics, 1971. —
174 p.

AP–KC: UT–TE–ROSTA-cyranod-1

Bruin haar over haar mond gewaaid : gedichten /
Philippe H. Rotsaert. — Hasselt : 't Kandelaartje,
2003. — 76 p.

EHC: 893845

Nieuwpoort suite : gedichten / Philippe H. Rotsaert ;
[ill.] A. Gailliaerde. — Hasselt : 't Kandelaartje, 2002. —
64 p. : ill. — ('t Kandelaartje ; 71)

EHC: 893846

Uit de kerstvertellingen van Fiel, Huub, Nand en Neeltje /
Philippe H. Rotsaert ; [ill.] André Van Laere. — Hasselt :
‘'t Kandelaartje’ VZW, 2000. — 44 p. : ill. — ('t
Kandelaartje ; 63)

EHC: 893847

Entretiens avec Gombrowicz / Dominique de Roux. —
Paris : Pierre Belfond, 1968. — 226 p.

AP–KC: UT–TBG–GOMBR-deroux-1

Mariage blanc / Tadeusz Rózewicz ; [vert.] Adam
Czerniawski. — London : Marion Boyars, 1983. — p.
5–69. — Samen met The hunger artist departs ; p. 71-
111

AP–KC: UT–TE–ROZEW-mariage-1

The witnesses & other plays_._The funny old man_._The
old woman broods / Tadeusz Rózewicz ; [vert.] Adam
Czerniawski. — London : Calder and Boyars,
1962-1968. — 136 p. — (Playscript ; 11)

AP–KC: UT–TE–ROZEW-witness-141

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902393942
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781577879
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65498561
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901681925
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901842223
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63996817


Ce pays que tu ne connais pas / François Ruffin. — Paris :
Les Arènes, 2019. — 215 p.

UA–CST: PSW 323 L–F–RUFF 2019

Rusalka : lyrisch sprookje in drie bedrijven /
[comp.] Antonín Dvořák ; [libr.] Jaroslav Kvapil ;
[vert.] Geertrui Libbrecht. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2023. — 83 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 760)

UA–CST: MAG–OW–AA 51591
EHC: 891535 [C5–104 f]

Zo weinig en zo veel : gedichten / Ward Ruyslinck. —
Antwerpen : Manteau, 1993. — 14 p.

EHC: 893851

De archiven van de Sint-Luybrechtgulde / Theodoor van
Ryswyck ; Willem-Jozef Vertommen ; Eduard Gevers. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Algemeen Typoscript

AP–KC: ML–LP–VANRYSW-archive-1

Bietje : tooneelspel in één bedrijf / Maurits Sabbe. — 4
ed. — Antwerpen : Jos. Janssens, 1935. — 23 p. —
(Toneelfonds Jan Grosfeld ; 383)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63385480
AP–KC: MT–TV–SABBE-bietje-1
EHC: 793593 [C3–168 d / ds 1074 e]

Gedichten / Renaat Saey. — Brecht : Uitgeverij De
Roerdomp, 1982. — 44 p. : ill.

EHC: 893195 [C5–178 db]

Mémoires de Beaumarchais dans l'affaire Goezman /
Sainte-Beuve [M.]. — Paris : Garnier Frères. — 411 p. —
(Classiques Garnier)

AP–KC: MT–TBG–SAINT-beaumar-1

Der klassische indische Tanz : Bharata Natyam, Manipuri,
Kathak, Odissi, Kathakali / Leela Samson ; Avinash
Pasricha. — Stuttgart : Burg Verlag, 1987. — 142 p. : ill.

AP–KC: UD–DG–INDIE-samson-1

Samuel Beckett. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1983. —
200 p. — (Raster ; 25)

AP–KC: MT–TBG–BECKE-raster-1

Deux centuries d'apologues / Bartolomeo Scala ;
[edit.] Marilise Six. — Paris : Classiques Garnier,
2023. — 307 p. — (Renaissance latine ; 6)

UA–CST: T&L 871 P–SCAL 2023

Scenarios of the Commedia dell'Arte : Flaminio Scala's Il
Teatro dell favole rappresentative / [vert.] Henry F.
Salerno ; [edit.] Kenneth McKee. — New York, N.Y. :
Limelight Editions, 1989. — 413 p. — Algemeen
Opgedragen aan Michele and David

AP–KC: UT–TE–SCALA-scenari-1

The problem plays of Shakespeare: a study of Julius
Ceasar, Measure for measure, Antony and Cleopatra /
Ernest Schanzer. — London : Routledge & Kegan,
1963. — 196 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281857359
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-schanze-1
EHC: A 205540 [M-307 c]

Een groot dood dier / Bert Schierbeek. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1963. — 114 p. — (Literaire pocketserie ;
120)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/898834253
UA–CST: T&L 839.3 P–SCHI 63
AP–KC: UT–TN–SCHIE-grootdo-1
EHC: C 177955:120 [M-148 f]

Bauern, Ritter und Heilige : Bilder und Worte / Matthäus
Schiestl. — München : Gesellschaft für Christliche
Kunst, Kunstverlag GmbH., 1928. — 87 p. : ill.

EHC: 893130 [C5–178 db]

Seid fruchtbar! / Karl Adolf Schimmelpfeng. — Barmen :
Andreas Knuepffer Verlag, 1921. — 100 p.

EHC: 893143 [C5–178 da]

Een paar menschen : geprimeerd dramatisch spel in een
bedrijf / Ernest W. Schmidt. — Antwerpen : Janssens,
1910. — 32 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 328)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901164930
UA–CST: MAG–A 11270
AP–KC: MT–TV–SCHMI-paarmen-1
EHC: C 36501:(328) [S1–528 g]

R

Engel Hiltensperger : der Roman eines deutschen
Aufrührers / Georg Schmückle. — Stuttgart : Verlag von
Strecker und Schröder, 1936. — 716 p.

EHC: 893138 [C5–179 eb]
Beige vollinnen band. Geïllustreerde stofomslag.

E Spiel vom Liebe Gott / Hermann Schneider. — Bern :
Verlag A. Franke A.-G., 1926. — 39 p. —
(Heimatschutz-Theater ; 32)

EHC: 893118

Arie Leendert vanden Heuvel (Rotterdam, 23–4–1860 -
Gent, 9–8–1934) / J. van Schoor. — Gent : uitgever niet
gekend, 1970. — 37 p. : ill. — Overdruk uit Jaarboek
van de Kon. Soevereine Hoofdkamer van Rhetorica ‘De
Fonteine’. - 2,11–12(1969–1970). - p. 267–303.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65677865
AP–KC: MT–TG–VANSCHO-arielee-1
EHC: A 234103 [C3–109 c / ds 243 d]

Een huis voor Vlaanderen : honderd jaar Nederlands
Beroepstoneel te Gent / Jaak van Schoor. — Gent :
Komitee 100 Jaar Beroepstoneel Gent, 1972. — 311
p. — Overdruk uit Kultureel jaarboek voor de provincie
Oost-Vlaanderen. - (1971)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901909294
AP–KC: MT–TG–VANSC-huisvoo-142

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/63385480
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281857359
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/898834253
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901164930
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65677865
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901909294


AP–KC: UT–TG–VANS-huis-1
EHC: 622310 [C0–169 b]
LH: 169.001
LH: 188.225
UA–RG: RG–S 167 :25/2

Reinoud en Renilde : sprookje / Ward Schouteden. —
Vilvoorde : Drukkerij Pieter Céoen, 1923. — 56 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901539885
UA–CST: MAG 63 A 24
AP–KC: MT–TV–SCHO-reindou-1
EHC: 893616 [C5–179 ea]
EHC: C 31681 [S1–495 e]

Brecht : Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert /
Ernst Schumacher. — Berlin : Henschelverlag, 1981. —
439 p.

AP–KC: MT–TBG–SCHUM-brecht-1

Grisemumm : ein buntes Book / Paul Schurek ; [ill.] A.
Paul Weber. — Bremen : Carl Schünemann Verlag,
1925. — 124 p. : ill.

EHC: 893593 [C5–156 ec]

Le dernier guerrier / Massimo Schuster. — Strasbourg :
Théâtre jeune Public, 2006. — p. 1–33. — Samen met
Don Quichotte ; p. 35- 87

AP–KC: UT–TF–SCHUS-dernier-1

Les insolents / Ann Scott. — Paris : Calmann-Lévy,
2023. — 193 p. — Titel varieert: Les insolents : roman

UA–CST: T&L 840 P–SCOT 2023

Justin : kinderboek / Tannia Sels ; [ill.] Koen Herweyers ;
[ill.] Renate Caals. — Beringen : Zuid & Noord, 1997. —
110 p. : ill. — (Krokusreeks ; 9). — Doelpubliek: Vanaf 9
jaar

UA–CST: MAG–OW–BB 14415
EHC: 893836 [C5–179 da]

Gezwommen worden / Anke Senden. — Gent :
PoëzieCentrum, 2024. — 64 p.

EHC: 893059 [C5–178 cb]

Anton Chekhov / Laurence Senelick. — New York, N.Y. :
Grove Press Inc., 1985. — 173 p. — (Grove Press
modern dramatists ; 993). — Algemeen Opgedragen
aan James Arnott

AP–KC: MT–TBG–SENEL-antonch-1

Kom tot mij : een lijdende God is een leidende God voor
lijdende mensen / Jozef Seuntjens ; Paul De Bruyne. —
Mechelen : Kerk en Wereld, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

TPC: LZ 191/1367
EHC: 893881

Equus / Peter Shaffer. — London : Penguin Books,
1977. — 108 p. — Algemeen Opgedragen aan Paul

AP–KC: UT–TE–SHAFF-equus-1

Cardenio, of: Het tweede treurspel van de jonkvrouw /
Shakespaere ; John Fletcher ; Charles Hamilton ;
[vert.] Peter Verstegen ; [vert.] Harm Damsma ;
[vert.] Rebecca de Rooij. — Baarn : Uitgeverij Bodoni,
1996. — 398 p. : ill.

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-fletche-1
EHC: 888764 [C5–172 ba]

Roméo et Juliette / W. Shakespeare ; [edit.] Otomar
Krejca. — Louvain-la-Neuve : A. Delcampe, 1978. —
228 p. : ill. — (Cahiers théâtre Louvain : série
documents dramaturgiques ; 38- 39)

AP–KC: UT–TF–SHAKE-romeoet-1

Antony and Cleopatra / William Shakespeare ;
[edit.] John Wilders. — London : Routledge, 1995. —
331 p. — (The arden Shakespeare : third series ; 1995:
1)

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-wilders-1

King Henry V / William Shakespeare ; [edit.] T.W.
Craik. — London : Routledge, 1995. — 419 p. — (The
arden Shakespeare : third series ; 1995: 3)

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-craik-1

Titus Andronicus / William Shakespeare ; [edit.] Jonathan
Bate. — London : Routledge, 1995. — 308 p. — (The
arden Shakespeare : third series ; 1995: 2)

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-bate-1

The tragedy of Hamlet told by Horatio / William
Shakespeare ; [edit.] Marion L. Wilson ;
[medewerker] J.H. Wilson. — Enschede : De Viking,
1956. — 632 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901756669
UA–CST: MAG–OW–BB 57570
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-wilson-1
EHC: A 169746 [M -107 c]

Bernard Shaw / Margaret Shenfield ; [vert.] M.
Matignon. — Paris : Hachette, 1962. — 144 p.

AP–KC: UT–TBG–SHAW-shenfie-1

Georges Feydeau / Arlette Shenkan. — Paris : Seghers,
1972. — 187 p. : ill. — (Théâtre de tous les temps ; 19)

UA–CST: MAG–UIA–A 5819
AP–KC: UT–TBG–FEYDE-shenkan-1

Fientje zoekt de zon op / An Sledsens. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893759 [C5–105 f]

Geef je over : een modern leven / Sarah Sluimer. —
Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2024. — 210 p.

EHC: 893424 [C5–179 ea]

Last train from Berlin / Howard K. Smith. — New York,
N.Y. : Alfred A. Knopf, 1942. — v, 359 p. — (Borzoi
book ; 1942: 1)

EHC: A 166682:[14] [M-88 b]43

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901539885
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901756669


White teeth / Zadie Smith. — London : Penguin Books,
2001. — x, 542 p.

KdG–MIT: E-849 SMIT 2001

Woorderlicht / [fotograaf] Koen Crabbe ; Chris Sonck. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893761 [C5–180 db]

Sophocle : traduction nouvelle / [vert.] Leconte de
Lisle. — Paris : Alphonse Lemerre, éditeur. — 503 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902454374
AP–KC: MT–TF–SOPHO-sophocl-1
EHC: 893075 [C5–155 ec]
EHC: 693140 [C0–375 g]

Ajax / Sophocles ; [vert.] E. de Waele. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 66 p. —
(Klassieke galerij ; 161)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902539980
UA–CST: MAG–A 2762
AP–KC: UT–TN–SOPHO-ajax-1
EHC: C 106683:161 [S0–305 g]

Het spel van de 5 vroede ende van de 5 dwaeze maegden /
[edit.] Marcel Hoebeke. — Den Haag : Martinus Nijhoff,
1979. — 156 p. — (Klassieken: Nederlandse
letterkunde ; 1979: 2)

UA–CST: MAG–OW–B 49313
AP–KC: UT–TN–HOEBE-vijfvro-1
TPC: LZ 377/37

Spelen met de poppenkast : 10 avonturen van Jan
Klaassen en Katrijn en spelaanwijzingen om zelf een
poppenkast en poppen te maken

EHC: 893751 [C5–178 bb]

Andy en de draak : kinderverhaal / Lucy Spileers. —
Beringen : Uitgeverij Zuid & Noord vzw, 1998. — 91
p. — (Krokusreeks ; 10). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar

UA–CST: MAG–OW–BB 14413
EHC: 893837 [C5–179 da]

Het spook van de stopera : vijftien meningen over de
bespeling van het muziektheater / [edit.] Linda Bouws ;
[edit.] Nico van Rossen. — Amsterdam : Nederlands
Theater Instituut, 1984. — 160 p.

AP–KC: UM–MG–NEDER-bouws-1

Den spyeghel der salicheyt van Elckerlijc / [edit.] A. van
Elslander. — 6 ed. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1965. — 52 p.

AP–KC: UT–TN–VANELSL-spyeghe-1

Der spyeghel der salicheyt van Elckerlijc / [edit.] A. van
Elslander. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
boekhandel, 1972. — 51 p. — (Klassieke galerij ; 61)

UA–CST: T&L 839.33 P–ELCK 72
AP–KC: UT–TN–ELCKE-spyeghe-1

History of ballet and modern dance / Judith Steeh. —
New York, N.Y. : Galahad Books, 1982. — 256 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901471140
AP–KC: UD–DG–ALGEM-steeh-1
AP–KC: LD–DG–ALGEM-steeh-1
EHC: 619545 [C0–275 c]

Het landjuweel van de rederijkers / G. Jo Steenbergen. —
Leuven : Davidsfonds, 1950. — 226 p. : ill. —
(Keurreeks ; 44)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901356304
UA–CST: MAG–UIA–A 910
AP–KC: MT–TG–STEEN-landjuw-1
TPC: LZ 5/26/44
EHC: A 61459:44 [S2–1040 b]
UA–RG: RG 2098 F 16

Met opdracht van de auteur

De chocodief / Caroline Van Steenbergen ; [ill.] Bieke De
Keyzer. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893807 [C5–170 ab]

Houd de dief! / Caroline Van Steenbergen ; [ill.] Mieke
Magdaleens. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2019. — 93 p. : ill. — Doelpubliek: Van 8 tot 10 jaar

EHC: 893826 [C5–170 ab]

Stufen und Sterne : zwölf Gedichte / Petrus
Steigerwald. — Aschāffenburg : Pompej-Verlag,
1900. — 16 p.

EHC: 893522
Witt omslag. Ongeopend.

En toen werd alles beter / Cindy De Sterck. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2021. — 239 p.

EHC: 893541 [C5–179 db]

En toen werd het anders / Cindy De Sterck. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2021. — 229 p.

EHC: 893543 [C5–179 db]

En toen werd het zomer / Cindy De Sterck. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2023. — 185 p.

EHC: 893544 [C5–179 db]

En toen werd ik groot : leven met muco / Cindy De
Sterck. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. —
239 p.

EHC: 893542 [C5–179 db]

Vlinders paren in mijn buik : gedichten / Egied
Steylaerts. — Beringen : Uitgeverij Noord & Zuid vzw,
2004. — 77 p. — (Papaverreeks ; 55)

EHC: 893816 [C5–179 da]

Das glückhafte Riesen_._Inimicos vestros diligite : zwei
Novellen / Emanuel Stickelberger. — Stuttgart : Verlag
von J.F. Steinkopf, 1931. — 97 p.

EHC: 893612 [C5–105 f]44

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902454374
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902539980
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901471140
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901356304


Die verborgene Hand : Schattenrisse zur Geschichte /
Emanuel Stickelberger. — Stuttgart : Verlag von J.F.
Steinkopf, 1933. — 309 p.

EHC: 893611 [C5–179 eb]

Wanneer het water breekt / Chris de Stoop. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 283 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113820406
RSL: Vluchtelingen
RSL: Vluchtelingen
EHC: 839714 [C5–100 ea]

Novellen / Theodor Storm ; [ill.] Otto Quante. —
Leipzig : Philipp Reclam jun., Verlag, 1936. — 406 p.

EHC: 893629 [C5–179 ea]

De drie koningen aan de kust / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules
Fonteyne. — Antwerpen : L. Opdebeek, Uitgever,
1927. — 54 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67440877
UA–CST: MAG–OW–B 24747
EHC: 836293 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.
EHC: 836296 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.
EHC: 836298 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.
EHC: 836299 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.
EHC: 847835 [C2–395 e]
EHC: 848104 [C2–395 e]

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Beige
omslag mee ingebonden. Vergulde kopsnede. Gedrukt
op velin van Gelder.

EHC: 893605
Beige omslag met zwart/rode druk. Een van de vijftig
exemplaren op Pannekoek ‘antique’. Ongeopend. Voor
raadpleging vraag een ander exemplaar.

EHC: C 58622 [S1–46 b]
Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

A dream play : an authoritative text edition of a great
play / August Strindberg ; [vert.] Evert Sprinchorn ;
[edit.] Jacques Chwat. — New York, N.Y. : Bard Books,
1974. — 176 p.

AP–KC: UT–TE–STRIN-dreampl-1

All's well that ends well / [pass. aut.] William
Shakespeare ; J.L. Styan. — Manchester : Manchester
University Press, 1987. — 126 p. — (Shakespeare in
performance ; 1987: 1)

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-styan-1

Eva's jeugd / Nico van Suchtelen. — Negende druk. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1930. — 350 p. — (Nieuwe romans ; [ 2])

EHC: 893615 [C5–156 ec]
Groene en oranje vollinnen band met gouden opdruk.

Door-bomen / Emmy Swerts ; [ill.] Theo Leenders. —
Hasselt : 't Kandelaartje, 2001. — 43 p. : ill. — ('t
Kandelaartje ; 66)

EHC: 893815

The case against Bertolt Brecht, with arguments drawn
from 'His life of Galileo' / Gerhard Szczesny ;
[vert.] Alexander Gode. — New York, N.Y. : Frederick
Ungar Publishing Co., 1969. — 126 p.

AP–KC: MT–TBG–SZCZE-caseaga-1

Tanz in Deutschland : Ballett seit 1945 : eine
Situationsbeschreibung / [edit.] Hartmut Regitz. —
Berlin : Quadriga Verlag, 1984. — 191 p. : ill.

UA–CST: MAGDS–G 792.8 Tan
UA–CST: MAG–UIA–B 20172
AP–KC: UD–DG–DUITS-regitz-1

Le secret de la Commedia dell'arte: la mémoire des
compagnies italiennes au 16e, 17e et 18e siècle /
Ferdinando Taviani ; Mirella Schino ; [vert.] Yves
Liebert. — Carcassonne : Bouffonneries, 1984. — 470
p. : ill. — (Contrastes ; 1984: 1)

UA–CST: T&L 850 H 2 TAVI 84
AP–KC: MT–TG–LIEBE-secretd-1

Tchékhov vu par ses contemporains / [vert.] Génia
Cannac. — Paris : Gallimard, 1970. — 326 p.

AP–KC: MT–TBG–CANNA-tchekho-1

Hé, wie ben jij? / Monique Tekstra-van Lochem. —
Amersfoort : Antropokids, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

AP–NOO: PRENTENBOEK–Landen - Volken T
DOCA: WBE 6.3.2 héwi
DOCA–TURN: WBE 6.3.2 héwi

Gast en geloof / Frans Tervoort ; [inl.] Kees Fens. —
Amsterdam : Anthos, 2000. — 160 p.

EHC: 893827 [C5–180 ea]

Dagboek van meester Bert : het verhaal van een
onderwijzer uit Lokeren / Bart Tettelin. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2023. — 194 p. :
ill.

EHC: 893537 [C5–179 db]

Mijn oorlog / Hilarion Thans. — Tweede vermeerderde
uitgave. — Mechelen : S. Franciscus Drukkerij, 1926. —
365 p. : front.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66092613
EHC: 893609 [C5–156 ec]

Beige omslag met rode belettering. Ongeopend. Voor
raadpleging, vraag het andere exemplaar.

EHC: C 65605 [S0–80 f]

Terre étrangère / Arthur Schnitzler_._Arthur Schnitzler : un
guide pour Vienne / Nike Wagner / Théâtre des
Amandiers [Nanterre]. — Paris : Beba, 1984. — 175 p.

AP–KC: UT–TBG–SCHNI-wagner-145

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113820406
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67440877
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66092613


Théâtre des nations, Varsovie, 1975_=_Wydawnictwa
artystyczne i filmowe / [ill.] August Grodzicki ;
[medewerker] Jozef Tejchma ; [vert.] Joanna
Strzelecka. — Warszawa : uitgever niet gekend,
1975. — 136 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902558037
UA–CST: MAG–UIA–C 5371
AP–KC: MT–TG–GRODZ-theatre-1
EHC: H 249866 [M-514 a]

Le théâtre en France : du moyen âge à nos jours /
[edit.] Jacqueline de Jomaron ; [edit.] Ariane
Mnouchkine. — Paris : Livre de poche, 1992. — 1225
p. — (La Pochothèque ; 1992: 2) ; (Encyclopédies
d'aujourd'hui ; 1992: 2)

UA–CST: T&L 792 L–F–JOMA 92
AP–KC: UT–TG–FRANK-dejomar-1

Le théâtre en Tchécoslovaquie, drames - marionettes :
saison 1970–1971_=_Theatre in Czecholslovakia, plays -
puppets : season 1970–1971. — Prague : Institut du
Théâtre - Theatre Institute, 1972. — 58 p.

AP–KC: MT–TG–INSTI-theatre-1

Traicté de la cabale / Jean Thenaud ; [edit.] Ian
Christie-Miller ; [edit.] François Roudaut. — Paris :
Classiques Garnier, 2023. — 481 p. — (Textes de la
Renaissance ; 124). — Herdruk van uitgave 2007

UA–CST: T&L 840 P–THEN 2023

Apen apen apen na / Aafke Theunis ; Patrick Theunis. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893753 [C5–170 aa]

De tandeloze haai / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893780 [C5–178 bb]

Kakentoe in het oorwoud / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Doelpubliek:
Voor wie niet bang is

EHC: 893796 [C5–170 ab]

Knetter, knisper, knater, dit blus je niet met water ! / Aafke
Theunis ; Patrick Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 5 jaar

EHC: 893768 [C5–179 cb]

Ridder zonder vrees / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893805 [C5–170 ab]

Wie hangt er aan mijn bil ? / Aafke Theunis ; [ill.] Patrick
Theunis. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 893790 [C5–178 ba]

De schaatsen van de koningin van Holland / [pass.
aut.] Eugène Demolder ; Antoon Thiry. — Amsterdam :
Uitg. Em. Querido, 1923. — 156 p. — (Kleine romans ; [
3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66110918
EHC: 893127 [C5–179 eb]
EHC: C 51816:[2] [S1–19 e]

Het schoone jaar van Carolus / Antoon Thiry. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1920. — 266 p. — (Nieuwe romans ; 1920: 3)

EHC: 893681 [C5–179 eb]
Groen-roze linnen band.

The hate u give / Angie Thomas. — London : Walker
Books, 2018. — 393 p.

KdG–MIT: E-849 THOM 2018

De gelukzaligheid des hemels : uit de kleinere geschriften
van S. Thomas van Aquino, 56e verhandeling / [vert.] Jac.
vande Vyvere ; [inl.] Gil. Meersseman. — Antwerpen :
Geloofsverdediging, 1929. — 119 p. — (Vita vera ; 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64917088
EHC: 893601 [C5–179 eb]
EHC: E 84964:1929,2 [S0–213 a / ds e 130]

Omslag overbonden door halflinnen blauwgemarmerde
band

UA–RG: RG 2009 H 24

Seljakova molitva / Feliks Timermans ; [vert.] Ivana
Šćepanović. — Beograd : Laguna, 2011. — 148 p. —
Oorspronkelijke titel: Boerenpsalm

EHC: 893326 [C5–179 ea]

Bruegel (come ti ho sentito nei tuoi quadri) /
Timmermans. — Plaats van uitgave niet gekend :
Chiantore, 1945. — 385 p. : ill. — Titel varieert: Pieter
Bruegel ; oorspronkelijke titel: Pieter Bruegel, zoo heb
ik u uit uw werken geroken

EHC: 893333 [C5–179 cb]
Beige omslag. Ongeopend.

Boerenpsalm / F. Timmermans. —
Grote-letter-uitgave. — Eindhoven :
Grootdruk-Uitgeverij, 1976. — 206 p.

EHC: 893365 [C5–178 ca]

Adagio : flämisch und deutsch / Felix Timmermans ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Wiesbaden :
Insel-Verlag, 1949. — 71 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901606728
UA–CST: MAG 42 B 94
EHC: 795272 [C5–044 ec]
EHC: 893082 [C5–178 ea]

Bruine band met titelvignetten op voorplat en rug.
EHC: 653709 [C0–239 e]46

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902558037
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66110918
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64917088
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901606728


Anne-Marie : roman / Félix Timmermans ;
[vert.] Cludts [Madame]. — Paris : La Sixaine, 1946. —
246 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901910813
EHC: 893355

Beige geïllustreerdee omslag. 'Un des quinze exemplaires
hors commerce, réservés à l'éditeur et à ses amis.'
Ongeopend. Voor raadpleging vraag een ander
exemplaar.

EHC: 894278
Soepele omslag met stofomslag. Ongeopend. Met
oorspronkelijke buikband. Voor raadpleging vraag een
ander exemplaar.

EHC: 527501 [S4–132 c]
Soepele omslag met stofomslag.

EHC: 542372 [S4–194 f]
Soepele geïllustreerde omslag.

LH: 163.222

Bauernpsalm : Roman / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1936. — 217 p.

EHC: 893090 [C5–178 da]
EHC: 893274 [C5–178 da]

Beige linnen band met illustratie op het voorplat. Beige
stofomslag. Gele buikband.

Boerenpsalm / Felix Timmermans. — Vijfde druk. —
Amsterdam : P.N. van Kampen & Zoon N.V. — 228 p.

EHC: 893349 [C5–155 ec]

Boerenpsalm / Felix Timmermans. — Derde druk. —
Amsterdam : P.N. Van Kampen & Zoon N.V., 1930. —
228 p.

EHC: 893327 [C5–179 ea]
Beige geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Boerenpsalm / Felix Timmermans. — Amsterdam : P.N.
Van Kampen & Zoon N.V., 1935. — 228 p.

https:
//www.dbnl.org/tekst/timm010boer01\ensuremath{_}{}01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781560313
UA–CST: MAG–OW–B 39032
KMSKA: MONO–BB 12793
EHC: 893391

Gebonden in perkament. Een van de 10 exemplaren
gedrukt op Hollandsch papier. Ongeopend. Voor
raadpleging vraag een ander exemplaar.

EHC: C 43195:[52] [S1–589 b]
EHC: C 77520 [S0–166 e]
Anet: ANET

Boerenpsalm / Felix Timmermans. — Dertiende druk. —
Amsterdam : P.N. van Kampen & Zoon, 1970. — 208 p.

EHC: 893343 [C5–179 eb]

Boerenpsalm / Felix Timmermans. — Amsterdam : P.N.
van Kampen & Zoon, 1979. — 208 p.

EHC: 893347 [C5–179 eb]

De heliga tre konungarnas truptykon / Felix
Timmermans ; [vert.] Karl Fägersten. — Stockholm :
Ringförlaget, 1932. — 45 p. : ill. — (Dickt och prosa ;
6). — Oorspronkelijke titel: Driekoningen tryptiek

EHC: 893366 [C5–179 eb]

Dit is een oud verhaal / Felix Timmermans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2012. — 15
p. — Algemeen Uittreksel uit ‘Het kindeke Jezus in
Vlaanderen’

EHC: 893393

Drie Adagio liederen_=_Drei Adagio Lieder /
[comp.] Renaat Veremans ; Felix Timmermans ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Antwerpen : ‘De Crans’
v.z.w., 1956. — 1 partituur (16 p.). — Titel varieert: 3
Adagio-liederen ; algemeen Opgedragen aan Renaat
Verbruggen

AP–KC: UM–ZL–VEREM-adagio-1
AP–KC: MM–LEPP–VEREM-drieada-1
AP–KC: MM–ZL–VEREM-adagio-1
EHC: 893248

Farář na kvetoucí vinici / Felix Timmermans. — Brně :
Nakladatelství Akord, 1938. — 146 p. —
Oorspronkelijke titel: De pastoor uit den bloeyenden
wijngaerdt

EHC: 893341 [C5–179 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Franziskus : Roman / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel, 1932. — 287 p. : ill. — (Insel
Taschenbuch ; 753)

EHC: 893106 [C5–155 ec]

Gosos e tribbulias de unu massaju / Felix Timmermans ;
Zuanne Antiogu Cappai Cadeddu. — Cagliari :
Condaghes, 2004. — 197 p. — (Colletzione : ‘paberiles’ ;
17). — Oorspronkelijke titel: Boerenpsalm

EHC: 893249 [C5–155 ec]

De harp van Sint-Franciscus / Felix Timmermans. —
Mechelen : Het Kompas, 1932. — 200 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67852317
EHC: C 182960 [C3–896 a]
EHC: 893293

Beige omslag met gulden belettering en illustratie.
Ongeopend.

De harp van Sint Franciscus : roman / Felix
Timmermans. — Amsterdam : P.N. van Kampen &
Zoon, 1982. — 219 p. : ill.

EHC: 893351 [C5–179 db]

La harpe de Saint François / Felix Timmermans ;
[vert.] Camille Melloy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bloud & Gay, 1933. — 265 p. —
Oorspronkelijke titel: De harp van Sint-Franciscus

EHC: 893367 [C5–155 ec]

47

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901910813
https://www.dbnl.org/tekst/timm010boer01\ensuremath {_}{}01
https://www.dbnl.org/tekst/timm010boer01\ensuremath {_}{}01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781560313
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67852317


La harpe de Saint François : (fragment) l'appel divin /
Félix Timmermans ; [vert.] Camille Melloy. — Paris :
L'Édition universelle, S.A., 1946. — p. 129–163. —
Overdruk uit Revue générale. (1934)

EHC: 893329

Der Heilige der kleinen Dinge und andere Erzählungen /
Felix Timmermans ; [vert.] Friedrich Markus Huebner ;
[vert.] Karl Jacobs ; [vert.] Anton Kippenberg ;
[vert.] Peter Mertens ; [vert.] Anna Valeton-Hoos. —
Frankfurt am Main : Insel Verlag, 1974. — 290 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–AA 43598
EHC: 893037 [C5–178 ea]

Witte stijve band. Stofomslag.

Der Heilige der kleinen Dinge und andere Erzählungen /
Felix Timmermans ; [vert.] Friedrich Markus Huebner ;
[vert.] Karl Jacobs ; [vert.] Anton Kippenberg ;
[vert.] Peter Mertens ; [vert.] Anna Valeton-Hoos. —
Plaats van uitgave niet gekend : Suhrkamp, 1980. —
290 p. : ill. — (Suhrkamp Taschenbuch ; 611)

EHC: 893036 [C5–155 ec]

Ich sah Cäcilie kommen / Felix Timmermans ;
[vert.] Peter Mertens ; [inl.] Anton Kippenberg. —
Basel : Gute Schriften, 1948. — 64 p. — (Gute
Schriften ; 1948: 1). — Oorspronkelijke titel: Ik zag
Cecilia komen

EHC: 893237 [C5–179 ea]
Met los portret.

Ik zag Cecilia komen / Felix Timmermans. —
Amsterdam : P.N. van Kampen & Zoon N.V., 1938. — 98
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781992524
UA–CST: T&L 839.3 P–TIMM
EHC: 893386 [C5–179 ea]

Beige omslag. Ongeopend. Voor raadpleging vraag het
andere exemplaar.

EHC: C 92691 [S0–252 e]
Beige linnen band. Geplastificeerd.

Das Jesuskind in Flandern / Felix Timmermans ;
[vert.] Anton Kippenberg. — Leipzig : Insel-Verlag,
1939. — 231 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902197601
EHC: C 108103 [S0–314 e]
EHC: 893089 [C5–178 ea]

Beige linnen band met illustratie in verfopdruk.
Stofomslag en buikband. Groene sneden.

Das Jesuskind in Flandern / Felix Timmermans ;
[vert.] Anton Kippenberg. — Zürich : Verlag der Arche,
1948. — 201 p. : ill.

EHC: 893084 [C5–178 eb]
Bordeaux linnen band. Beige stofomslag.

Das Jesuskind in Flandern / Felix Timmermans ;
[vert.] Anton Kippenberg. — Frankfurt am Main :
Insel-Verlag, 1949. — 231 p. : ill.

EHC: 893088 [C5–178 ea]
Grijze halflinnen band.

Das Jesuskind in Flandern / Felix Timmermans ;
[vert.] Anton Kippenberg. — Frankfurt am Main : Insel
Verlag, 1975. — 151 p.

EHC: 893087 [C5–178 eb]
Witte band. Stofomslag.

Een lepel herinneringen / Felix Timmermans. —
Antwerpen : Het Kompas, 1943. — 52 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901606836
UA–CST: MAG–B 46334
EHC: 893321 [C5–179 db]

Beige omslag met zwarte belettering en rode illustraties
op het voorplat. Rode belettering op de rug en rood
colofon in het boek.

EHC: C 110699 [S0–334 e]
Beige omslag met zwarte opdruk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij. Ook volledig zwart gedrukt. Een
van de ongenummerde exemplaren.

LH: 169.170
LH: P 189.219

Minneke Poes / Felix Timmermans. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, 1943. — 114 p. : ill. —
(Kunstsnoeckjes-reeks ; 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781875191
UA–CST: MAG 42 E 78
UA–CST: T&L 839.3 P–TIMM 43
EHC: 893279
EHC: C 108965:1,3 [S0–318 f]

Naar waar de appelsienen groeien / Felix
Timmermans. — Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven,
1965. — 192 p. : ill. — (Wereld in reeks ; 81)

EHC: 893263 [C5–155 ec]
Blauwgroene simililederen band. Stofomslag met
belettering. Beige stofomslag.

Pallieter / Felix Timmermans. — Amsterdam : P.N. van
Kampen & Zoon, 1916. — 262 p.

https:
//www.dbnl.org/tekst/timm010pall01\ensuremath{_}{}01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902186383
EHC: C 31453 [S1–492 d]
EHC: 893645 [C5–179 da]

Beige linnen band.
Anet: ANET

Pallieter / Felix Timmermans. — Zevenendertigste
druk. — Amsterdam : P.N. van Kampen & Zoon,
1978. — 259 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113577993
EHC: 836929 [C5–087 eb]

Beige geïllustreerde voorplat. Kleuren vervaagd
(verblauwd).

EHC: 893378 [C5–179 eb]48

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781992524
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902197601
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901606836
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781875191
https://www.dbnl.org/tekst/timm010pall01\ensuremath {_}{}01
https://www.dbnl.org/tekst/timm010pall01\ensuremath {_}{}01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902186383
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113577993


Pallieter / Felix Timmermans. — Zwijndrecht : DEME,
2004. — 213 p. : ill. — Algemeen Herinnering aan de
doopplechtigheid van de sleephopperzuiger 'Pallieter',
21 februari 2004

EHC: 893043 [C5–178 db]

Pallieter / Felix Timmermans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ganzenweide.nl, 2019. — 265 p. : front. —
Algemeen Uitgave in losse katernen, bestemd voor
handboekbinders en bibliofielen

EHC: 893280
Losse katernen, ongeopend.

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1923. — 224
p. : ill.

UA–CST: MAG 42 G 87
EHC: 893256

Bordeaux linnen band.

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — Negende druk. — Amsterdam : P.N.
Van Kampen & Zoon, 1930. — 187 p. : ill. —
(Holland-bibliotheek ; [ 9])

EHC: 893403 [C5–156 ec]

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — Achtste druk. — Amsterdam : P.N.
Van Kampen & Zoon, 1931. — 187 p. : ill. —
(Holland-bibliotheek ; [ 10])

EHC: 893064 [C5–178 eb]
Beige linnen band met zwarte illustratie en zwarte en
rode belettering op voorplat en rug.

Petr Breugel : co jako vůně zavanulo zjeho díla / Felix
Timmermans ; [vert.] Rudolf J. Vonka. — Praza :
Družstevni práce, 1934. — 339 p. : ill.

EHC: 893309 [C5–179 ea]

Pieter Bruegel / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1930. — 319 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Pieter Bruegel : zoo heb ik
u uit uwe werken geroken

EHC: 893650 [C5–179 db]
Witte linnen band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk op het voorplat. Geïllustreerde stofomslag.

Pieter Bruegel / Felix Timmermans ; [vert.] Nelly
Weinstein. — Paris : Éditions Bernard Grasset, 1938. —
267 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902199618
EHC: C 93171 [S0–254 e]
EHC: 893103 [C5–178 da]

Geïllustreerde omslag. Ongeopend. Gebruik voor
raadpleging het andere exemplaar

Pieter Bruegel / Felix Timmermans ; [vert.] Jûlia
Mājekovā. — Bratislave : Spoločnost priatel'ov
krāsnych kníh, 1959. — 289 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Pieter Bruegel

EHC: 893368 [C5–179 ea]

Pieter Bruegel : hvalnica živlenja / Felix Timmermans ;
[vert.] Ferdo Kozak. — Založba : Obzorja Maribor,
1967. — 226 p. — (Veliki možje ; 12). — Oorspronkelijke
titel: Pieter Bruegel, zoo heb ik u uit uw werken
geroken ; oorspronkelijke titel: La vie passionnée de
Bruegel ; vertaling van: La vie passionnée de Bruegel,
copyright L.A. Aspelagh

EHC: 893338 [C5–178 da]
Gele linnen band. Geïllustreerde stofomslag. Buikband.

Pieter Bruegel : szenvedélyes élete / Felix Timmermans ;
[vert.] Júlia Konrád. — Plaats van uitgave niet gekend :
Corvina, 1978. — 172 p. — Oorspronkelijke titel: Pieter
Bruegel, zoo heb ik u uit uwe werken geroken

EHC: 893311 [C5–179 ea]

Pieter Bruegel, zoo heb ik u uit uwe werken geroken / Felix
Timmermans. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon, 1928. — 387 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781842237
UA–CST: MAG–OW–BB 59868
EHC: C 59880 [S1–51 b]
EHC: 893257 [C5–178 cb]

Pieter Brueghel : tooneelspel in 3 bedrijven, 7
tooneelbeelden_=_Pieter Brueghel : Schauspiel in 3 Akten,
7 Bildern / Felix Timmermans ; Karl Jacobs ; [ill.] Luc
Scheyltjens. — Brussel : Uitgeverij Steenlandt, 1943. —
208 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202042
UA–CST: MAG 39 A 570
EHC: 893286

Lichtgrijze stijve band. Een van de 500 exemplaren met
een oorspronkelijke ets.

EHC: C 110561 [S0–333 e]

Sankt Nikolaus in Not und andere Erzählungen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anna Valeton-Hoos. — Frankfurt
am Main : Insel Verlag, 1979. — 62 p. : ill. —
(Insel-Bücherei ; 420)

EHC: 893234 [C5–155 ec]

Sedliacky žalm / Felix Timmermans ; [vert.] Vojtech
Fronc ; [medewerker] Viliam Turčány. — Bratislava :
Tatran, 1970. — 150 p. — Oorspronkelijke titel:
Boerenpsalm

EHC: 893331 [C5–179 ea]

Die sehr schönen Stunden Jungfer Symforosa, des
Beginchens / Felix Timmermans ; [vert.] Friedrich
Markus Huebner. — Wiesbaden : Insel-Verlag, 1960. —
57 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De zeer schoone
uren van Juffrouw Symforosa, begijntjen

EHC: 893086 [C5–155 ec]
Grasgroene omslag met zwarte belettering.
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Sint Nicolas rèyûs / Felix Timmermans ;
[vert.] Rose-Marie François ; [ill.] Else Wenz-Viëtor. —
Neckarsteinach : Edition Tintenfaß, 2017. — 30 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: De nood van Sinterklaas ;
algemeen De taal van de inhoud is Picardisch

EHC: 893370 [C5–179 db]

Sint Nicolèy divins lès rûses / Felix Timmermans ;
[vert.] Baptiste Frankinet ; [ill.] Else Wenz-Viëtor. —
Neckarsteinach : Edition Tintenfaß, 2022. — 31 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: De nood van Sinterklaas

EHC: 893371 [C5–179 db]

St. Nikolaus in Not / Felix Timmermans. — Oldenburg :
Gerhard Stalling Verlag, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 893246

Les très belles heures de mademoiselle Symphorose
béguine / Felix Timmermans ; [vert.] Roger Kervyn de
Marcke ten Driessche. — Louvain : Rex, 1931. — 66 p. :
ill. — (Chefs-d'œuvre flamands illustrés par Felix
Timmermans ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: De zeer
schone uren van Juffrouw Symforosa, begijntjen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901606600
UA–CST: MAG 40 B 91
EHC: 893402 [C5–179 eb]
EHC: C 66322:1,1 [S0–83 e]

Das Triptychon von den heiligen drei Königen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anton Kippenberg. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1925. — 47 p. : ill. — (Insel-Bücherei ;
362). — Oorspronkelijke titel: Driekoningentryptiek

EHC: 893244 [C5–155 ec]

Das Triptychon von den heiligen drei Königen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anton Kippenberg. —
Wiesbaden : Insel-Verlag, 1950. — 48 p. : ill. —
(Insel-Bücherei ; 362). — Oorspronkelijke titel:
Driekoningentryptiek

EHC: 893242 [C5–155 ec]

Das Triptychon von den heiligen drei Königen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anton Kippenberg. —
Wiesbaden : Insel-Verlag, 1952. — 48 p. : ill. —
(Insel-Bücherei ; 362). — Oorspronkelijke titel:
Driekoningentryptiek

EHC: 893243 [C5–155 ec]

Das Triptychon von den heiligen drei Königen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anton Kippenberg. — Leipzig :
Insel Verlag, 1978. — 47 p. : ill. — (Insel-Bücherei ;
362). — Oorspronkelijke titel: Driekoningentryptiek

EHC: 893241 [C5–155 ec]

Das Triptychon von den Heiligen Drei Königen / Felix
Timmermans ; [vert.] Anton Kippenberg. — 25 ed. —
Frankfurt am Main : Insel Verlag, 2016. — 47 p. : ill. —
(Insel-Bücherei ; 362). — Oorspronkelijke titel:
Driekoningentryptiek

EHC: 893038 [C5–155 ec]

Triptyque de Noël_=_Driekoningen tryptiek / Felix
Timmermans ; [vert.] Marie Gevers ; [vert.] Marthe
Goffin ; [vert.] Jean de Beucken ; [ill.] Edgard Tijtgat. —
Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij,
1935. — 85 p. : ill. — Algemeen Tweede uitgever: Les
Editions du balancier, Liége

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901171062
UA–CST: MAG 60 M 825
EHC: 848130 [C5–113 ca]
EHC: 893264 [C5–178 ca]

Beige vollinnen band met rode belettering en zwarte
illustratie (voorplat) en belettering (rug).

EHC: 634170 [C3–897 c]
Omslag overbonden door halflederen groene
gemarmerde band.

De vier heemskinderen, naverteld / Felix Timmermans. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 1922. — 200 p. — (De
elfenrij : bibliotheek voor sage en sprook ; 1922: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901459370
UA–CST: MAG–OW–AA 28982
EHC: 893350 [C5–105 f]

Beige omslag. Illustratie en belettering in goud en zwart
op voorplat en rug. Deels ongeopend. Voor raadpleging
vraag het andere exemplaar.

EHC: 893384 [C5–105 f]
Rode linnen band. Illustratie en belettering in goud en
zwart op voorplat en rug.

EHC: C 43460:[3] [S1–587 g]
Heringebonden in zwarte vollinnen band. Omslag is er op
gekleefd. In zwart foedraal.

Mens, gemeenschap en maatschappij in de
toneelletterkunde van Zuid-Nederland, 1815–1914 : een
systematische analyse van de thematiek van het
realistisch-burgerlijke drama / Carlos Tindemans. —
Gent : Secretariaat van de Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1973. — 417 p. :
ill. — (Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal- en
Letterkunde : reeks 6: bekroonde werken ; 104)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/780472649
AP–KC: MT–TG–TINDE-mens-1
AP–KC: UT–TG–TINDE-mens-1
UA–RG: RG–S 1 :VI/104
KMSKA: MONO–BB 3739
UA–CST: T&L 839.3 J 19 TIND 73
EHC: A 20649:6,104 [S3–949 f]
SA: 228#8272

Naar Ndakaaru zwemmen / Nina van Tongeren. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. — 36
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 758) ; (In
kleur : nieuwe jeugdteksten, theater voor Keti Koti ;
2023: 1). — Samen met Afanaiisa, Yorka & Yeye ;
samen met 1873 ; samen met Moedervlekken

UA–CST: MAG–OW–AA 51589
EHC: 892030 [C5–104 f]
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Twentieth century actor training / [edit.] Alison Hodge. —
London : Routledge, 2000. — 251 p. : ill. — Algemeen
Opgedragen aan Chris, Hannah and Sophie

UA–CST: T&L 792.028 J 20 HODG 2000
AP–KC: UT–TTEK–HODGE-twentie-1

Cis den Dove / Gerard Ulijn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Het Streekboek, 1990. — 99 p.

EHC: 893194 [C5–178 db]

Unter Wasser / [libr.] Margaret Kreidl. — Reinbek :
Rowohlt Verlag. — 22 p.

AP–KC: MM–CHAMP–KREID-unterwa-1

Het jaar van de grondzee : roman / Antoon
Vandamme. — Beringen : Zuid & Noord, 1996. — 127
p. — (Lotusreeks ; 10)

EHC: 893822 [C5–179 da]

Eitjes in de bedpan / Danny Vandenberk. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 339 p.

EHC: 893525 [C5–179 db]

Heerlijk eerlijk / Danny Vandenberk. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2023. — 351 p. : ill.

EHC: 893524 [C5–179 db]

Kleine stukjes geluk / Danny Vandenberk. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2021. — 367 p. :
ill.

EHC: 893539 [C5–179 db]

Oprecht voor de raap / Danny Vandenberk. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2020. — 295 p.

EHC: 893534 [C5–179 db]

Ik ben Mathieu en ik spaar apen / Daan
Vanslembrouck. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2022. — 257 p.

EHC: 893636 [C5–179 da]

Wiggert : de lanterfanter die niets deed en alles
veranderde / Daan Vanslembrouck. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2021. — 247 p.

EHC: 893655 [C5–179 da]

Ni fosu nian sulkon / Leonido Vasiljef. — Dua eldono. —
Kopenhago : Presejo ‘Duplikeringsbureauet’, 1947. —
19 p.

EHC: 893727

Drijfveren : gedichten / Marjan Verhaeghe. —
Amsterdam : De Beuk, 1990. — 39 p. : ill.

EHC: 893888 [C5–180 ea]

Water vergeet niet : de moeder wiens kinderen vissen zijn,
of: Zeeuwen komen pas naar buiten als het stormt / Koen
Verheijden. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2024. — 69 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 805)

UA–CST: MAG–OW–AA 51537

Het hele dorp wist het / Rinke Verkerk. — Tweede
druk. — Amsterdam : De Correspondent, 2024. — 279
p.

TPC: LZ 85/294

Sexaginta : triginta flemish + triginta french / Gaston
Verlaine. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1978. — 60 p.

EHC: 893015 [C5–169 aa]

Mythe et tragédie en Grèce ancienne / Jean-Pierre
Vernant ; Pierre Vidal-Naquet. — Paris : François
Maspero, 1977. — 184 p.

AP–KC: MT–TG–VERNA-mytheet-1

Vondel's trilogie : Lucifer, Adam in ballingschap, Noah /
Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw, 1941. — 311
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901175268
UA–CST: MAG 44 A 42
AP–KC: MT–TV–VERSCH-vondels-1
AP–KC: UT–TBG–VONDEL-verscha-1
EHC: A 110955 [S0–336 c]

Van den dood die bijna stierf : klucht in vijf schuifjes en
een proloog / Jef Vervaecke ; M. de Ghelderode. —
Vilvoorde : De Tijdspiegel, 1925. — 82 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902277198
UA–CST: MAG–OW–B 23117
EHC: 893113 [C5–178 db]

Bruine omslag. Ongeopend. Vraag voor raadpleging het
andere exemplaar.

EHC: C 267825 [M-569 d]

En waar de ster bleef stille staan… : Kerstmislegende van
Felix Timmermans ten toneele gebracht / Eduard
Veterman ; Wim De Cock. — Twaalfde druk. — Plaats
van uitgave niet gekend : Felix Timmermans-Kring,
2004. — 85 p. : ill.

EHC: 893363

Ostia / Dirk Viaene. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2023. — Aantal volumes onbekend. —
Doelpubliek: Voor de tiener en jongvolwassene, en
eigenlijk iedere lezer

EHC: 893535 [C5–179 db]
1

Vikings : lyrische tragedie in drie bedrijven /
[comp.] Arthur Meulemans ; [libr.] Emiel Buskens. — 16
partijen, 2 libretto's. — Algemeen Autograaf ;
algemeen Typoscript: libretto

AP–KC: MM–CEBED–MEULE-vikings-18

Ontwaken : een autobiografisch boek voor de
opgroeiende jeugd en ouderen / Nanne Vink. —
Beringen : Zuid & Noord, 1996. — 192 p. —
(Krokusreeks ; 7)

EHC: 893834 [C5–179 da]51
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Antonin Artaud et le théâtre / Alain Virmaux. — Paris :
Seghers, 1970. — 436 p. — (Le monde en 10/18 ;
1192). — Algemeen Opgedragen aan Odette

AP–KC: MT–TBG–VIRMA-antonin-1

Het geperverteerde verlangen : ethiek en metafysiek in
Shakespeares Macbeth / Jacques De Visscher. — Leuven :
Acco, 1988. — 144 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902018052
UA–CST: MAG–UIA–B 15571
AP–KC: MT–TBG–DEVIS-geperve-1
EHC: 528008 [S4–134 a]

Ik ken je van gezicht / Jan Visser. — Soest : Kijkkader,
1987. — 32 p.

EHC: 893853

Over het water, over de stad / Jan Visser. — Amsterdam :
Uitgeverij Visser, 1990. — 32 p.

EHC: 893810

Kan het amateurtoneel klassiekers spelen ? / Gilbert van
Vlaenderen. — Gent : J. van Houtte. — 14 p. — (De
cahiers van de Lievestraat ; 2)

AP–KC: MT–TG–VANVLAE-kanheta-1

Brecht chronicle / Klaus Völker ; [vert.] Fred Wieck. —
New York, N.Y. : Seabury Press, 1975. — 209 p.

AP–KC: UT–TBG–BRECH-volker-1

Volkszang : liedbundel. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1970. — 72 p.

EHC: 893191 [C5–178 db]

Thuiskomen in een land van zijn / Robert Vollekindt ; An
Vollekindt. — Sint-Kruis : Robert Vollekindt, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 893894

Drie treurspelen : Lucifer, Gysbrecht van Amstel, Maria
Stuart / J. van den Vondel ; [edit.] Jacob F.J.
Heremans. — Gent : H. Hoste, 1858. — 240 p.

https://books.google.com/books?id=MIpBAAAAcAAJ
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69193160
AP–KC: MT–TV–VONDE-drietre-1
EHC: C 76454 [S0–164 f]
Anet: ANET

Vondels Inwydinge van 't stadthuis t'Amsterdam /
[edit.] Saskia Albrecht ; [edit.] Otto de Ruyter ;
[edit.] Marijke Spies. — Muiderberg : Dick Countinho,
1982. — 198 p. : ill. — (Literatuur en maatschappij in
de zeventiende eeuw ; 1)

https://www.dbnl.org/tekst/vond001inwy01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/905416103
UA–CST: MAG–OW–B 38491
AP–KC: MT–TV–ALBRE-vondels-1
EHC: 503422 [S4–19 c]
Anet: ANET

Puur natuur : seizoenendans / Roger De Vos ; [ill.] Hugo
Moens. — Hamme : Filip De Pillecyncomité, 1983. — 48
p. : ill.

EHC: 893897 [C5–180 ea]

Een jaar ‘Nederlands Toneel te Gent’ / Georges van
Vrekhem. — Gent : uitgever niet gekend, 1966. — 8
p. — Overdruk uit Jaarboek van de Kon. Soevereine
Hoofdkamer van Rhetorica ‘De Fonteine’. - 2,8(1966). -
p. 1–8.

AP–KC: MT–TG–VANVREK-jaarned-1

Waartoe / Anke De Vrij. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2019. — 107 p.

EHC: 893485 [C5–179 db]

Vrijheid hoe maak je het? … poëziebundel /
[compil.] Daan Bronkhorst ; Amnesty International. —
Breda : Uitgeverij De Geus, 1997. — 250 p. —
(Geuzenpocket ; 109)

EHC: 893812 [C5–156 ec]

Atlantique / Cécile Wajsbrot. — Cadeilhan : Zulma,
1993. — 174 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 70264

Beaune-la-Rolande / Cécile Wajsbrot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Zulma, 2004. — 56 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 51608

Mémorial / Cécile Wajsbrot. — Plaats van uitgave niet
gekend : Zulma, 2005. — 173 p. — Titel varieert:
Mémorial : roman

UA–CST: T&L 840 P–WAJS 2005

Wouters jonge jaren : bladzijden uit het levensboek van
een idealist / Omer Wattez. — Maldeghem : Victor De
Lille, 1900. — 118 p. — (Duimpjesuitgave ; 18)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66024596
UA–CST: MAG 60 P 81
EHC: 893663 [C5–156 ec]

Groene linnen band met goudopdruk.
EHC: C 21895:18 [S3–970 f]

Groene omslag. Overbonden door een groene halflinnen
band.

Los van schaduw / Daniel De Weerdt. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2022. — 227 p.

EHC: 893513 [C5–179 db]

Dill Riemenschneider : der Roman seines Lebens / Leo
Weismantel. — Freiburg im Breisgau : Herder & Co.
G.m.b.H. Verlagsbuchhandlung, 1936. — 298 p.

EHC: 893613 [C5–179 eb]

Welt Theater : Theatergeschichte, Autoren, Stücke,
Inszenierungen / [edit.] Henning Rischbieter ; [edit.] Jan
Berg. — Braunschweig : Georg Westermann Verlag,
1985. — 496 p. : ill.

AP–KC: LT–TG–ALGEM-rischbi-152

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902018052
https://books.google.com/books?id=MIpBAAAAcAAJ
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69193160
https://www.dbnl.org/tekst/vond001inwy01
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/905416103
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/66024596


Im Werden und Wachsen : aus einer Kindheit / Nikolaus
Welter. — Dritte durchgesehene Auflage. —
Luxemburg : Sankt Paulus-Druckerei, 1933. — 214 p.

EHC: 893211 [C5–179 ea]
Blauwe linnen band met zwarte belettering en illustratie.
Stofomslag.

Wenn es nur einmal ganz stille wär' : gute Gedanken für
jeden Tag der Advents- und Weihnachtszeit /
[edit.] Samuel Friedländer. — Freiburg : Herder,
2004. — 189 p.

EHC: 893788 [C5–179 cb]

Wenn es nur einmal ganz stille wär' : Meditationen in der
Advents- und Weihnachtszeit / [edit.] Samuel
Friedländer. — Freiburg : Herder, 2001. — 158 p. : ill.

EHC: 893799 [C5–180 ea]

Our country's good / Timberlake Wertenbaker ; [pass.
aut.] Thomas Keneally. — London : Methuen, 1988. —
54 p. — (The Royal Court writers series ; 1988: 1). —
Titel varieert: Our country's good : based on The
playmaker ; algemeen Opgedragen aan John Price

AP–KC: UT–TE–WERTE-ourcoun-1

Chips with everything_._The friends_._The old ones_._Love
letters ons blue paper / Arnold Wesker. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1980. — 235 p. —
(Penguin plays ; 1980: 1)

AP–KC: UT–TE–WESKE-chipswi-1

The friends : a play in two acts / Arnold Wesker. —
London : Jonathan Cape, 1970. — 71 p.

UA–CST: MAG–OW–B 61332
AP–KC: UT–TE–WESKE-friends-1

The journalists_._The wedding feast_._The merchant /
Arnold Wesker. — Harmondsworth : Penguin Books,
1980. — 266 p. — (Penguin plays ; 1980: 2)

AP–KC: UT–TE–WESKE-journal-1

The kitchen : a play in two parts with an interlude / Arnold
Wesker. — London : Jonathan Cape, 1972. — 78 p.

AP–KC: UT–TE–WESKE-kitchen-1

The old ones / Arnold Wesker. — London : Jonathan
Cape, 1973. — 79 p.

UA–CST: MAG–OW–A 20544
AP–KC: UT–TE–WESKE-oldones-1

Théâtre sur la Chine / Lois Wheeler Snow ;
[vert.] Suzanne Majoux. — Paris : Stock, 1973. — 231
p. — Oorspronkelijke titel: China on stage ; algemeen
Opgedragen aan DeMarcus Brown et Snow Edgar

AP–KC: MT–TG–WHEEL-theatre-1

Tom Stoppard / Thomas R. Whitaker. — London :
Macmillan, 1984. — 181 p. : ill. — (Macmillan modern
dramatists ; 1984: 2)

UA–CST: T&L 820 N–STOP–WHIT 84

AP–KC: UT–TBG–STOPP-whitake-1

The devils / John Whiting ; [pass. aut.] Aldous Huxley. —
London : Samuel French, 1961. — 81 p. — Titel
varieert: The devils : a play based on a book

AP–KC: UT–TE–WHITE-devils-1

Die goldene Schaufel : Plaudereien / Augustin Wibbelt. —
Essen : Fredebeul & Koenen, Verlag, 1931. — 311 p.

EHC: 893131 [C5–179 ea]

Wie zou ik zijn als ik zijn kon : vrouw en theater,
1975–1998 / [edit.] Mieke Kolk. — Amsterdam : Theater
Instuut Nederland, 1998. — 247 p. : ill. —
Gerecenseerd in: SURPLUS, Vol. 13, 1999, nr. 04,
jul/aug, p. 29

UA–HB: CST–LET–DRIE
AP–KC: UT–TG–TWINT-kolk-1
ROSA: GIV2 a/277

On all things earth / Han van Wieringen. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. — 57
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 732)

UA–CST: MAG–OW–AA 51587
EHC: 892024 [C5–104 f]

Over de vos Reinaert door Willem (die Madoc maakte),
gevolgd door : Reinaerts geschiedenis waarin zijn latere
lotgevallen zijn opgetekend. — Utrecht : Spectrum,
1979. — 312 p. : ill. — (Prisma boeken ; 1890)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/892911235
UA–CST: MAG–HEG–A 101
AP–KC: UT–TN–WILLE-reinaer-1
EHC: 570568 [C0–056 f]
EHC: C 154151:1890 [M-10 g]

The theatre of Bertolt Brecht : a study from eight aspects /
John Willett. — New York, N.Y. : New Directions Book,
1968. — 243 p. — (New Directions paperbook ; 244)

AP–KC: MT–TBG–WILLE-theatre-1

Der tolle Bomberg : ein westfälischer Schelmenroman /
Josef Winckler. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt,
1924. — 397 p.

EHC: 893307 [C5–179 ea]

Ground floor : inclusief het libretto van Annelinde Bruijs /
Maartje Wortel. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2024. — 67 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 809)

UA–CST: MAG–OW–AA 51541

Charlotte, ou: La nuit mexicaine / Liliane Wouters. —
Bruxelles : Les Éperonniers, 1989. — 65 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–WOUT 89
AP–KC: UT–TF–WOUTE-charlot-1

L'équateur, suivi de: Vies et morts de mademoiselle
Schakespeare / Liliane Wouters. — Bruxelles : Jacques
Antoine, 1984. — 119 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/89882397453
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AP–KC: UT–TF–WOUTE-equateu-1
EHC: 517165 [S4–85 c]

The stagecraft of Peking opera / Pan Xiafeng. — Beijing :
New World Press, 1995. — 252 p. : ill.

AP–KC: UM–MG–CHINA-xiafeng-1

XX-jo amžiaus Nederlandų poezijos rinktinė_=_Een keuze
uit de Nederlandse poëzie in de twintigste eeuw /
[edit.] Zenta Tenisonaitė ; [inl.] José De Ceulaer. —
London : Nida Press. — 175 p. — Titel varieert: 20-jo
amžiaus Nederlandų poezijos rinktinė

EHC: 876879 [C5–130 ec]
EHC: 893251 [C5–155 ec]

Shireen Strooker, theatermaker / Rob van der Zalm. —
Amsterdam : Theater Instituut Nederland, 2000. — 151
p. : ill. — (Reeks Theaterportretten ; 3)

UA–CST: T&L 792.027 N–STRO–ZALM 2000
AP–KC: UT–TBG–STROO-vanderz-1

Die Zauberflöte / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[libr.] Emanuel Schikaneder ; [vert.] Luc Joosten. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2023. —
191 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 802)

UA–CST: MAG–OW–AA 51534

Still life with a bridle : essays and apocryphas / Herbert
Zbigniew. — London : Notting Hill Editions, 2012. —
205 p.

KMSKA: MONO–BA 4532

Zeit zu Leben : Minutengedanken für jeden Tag /
[edit.] Ludger Hohn-Morisch. — Freiburg : Herder,
2008. — 382 p.

EHC: 893462 [C5–179 eb]

Bos in 't rot / B. Zwaal. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij b.v., 1986. — 63 p.

EHC: 893850 [C5–180 ea]

Onderling : langs de kustlijn van Mull / Miek
Zwamborn. — Amsterdam : Uitgeverij van Oorschot,
2023. — 239 p. : ill.

EHC: 891159 [C5–175 bb]
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